Vérin pneumatique Nouveau
@ 40, @ 50, @ 63, @ 80, @ 100

Réduction de la masse grace a la modification de
la forme du fond avant et arriere.

Réduction de la masse jusqu'a

Modele actuel

1 -31 kg <1.54kg>

@uveau CA2

Contréle simple de I'amortissement pneumatique I Possihilité de montage de différents dtecteurs, tels que des détecteurs
Nombre de rotations de réglage de la vis d'amortissement [ compacts et des détecteurs résistants aux champs magnétiques.
augmenté, de 1 rotation a 3 rotations.

e N\
, o . Détecteurs compacts
Un réglage simplifié pour un fonctionnement
sans faille en fin de course. DML
-D-AOL] =
- s
' N

Détecteurs résistants aux champs

magnétiques :
- D-P3DW .
- D-P4DW
_ /
Exécutions;speciales;supplémentaires
@ Vérin haute température (-XB6) ® Avec racleur renforcé (-XC4)
@ Vérin a course réglable (-XC8,9) @ Vérin a double course (-XC10, 11)
etc. ajoutés a la gamme.

CAT.EUS20-222C-FR



Vérin pneumatique

Il n'est pas nécessaire de commander séparément la fixation compatible du vérin.
Note) La fixation de montage est livrée avec le produit, mais non assemblée.

exemple) CDA2[D]40-100Z- N W -m9BW

Montage
r . f
Fixation pivot N: Kit fixation pivot et

— | Aucune chape arriére

e N e . Py . - R
Kit fixation pivot [V EULTIGRUENNCICERIGTY ( Avec fixation d'extrémité de tige
et tourillon — | Aucune V:Tenon de tige  W: Chape de tige

La fixation pivot

N est livrée avec le
produit, mais non

assemblée.

V | Tenon de tige
W | Chape de tige

+Compatible uniquement avec les types
de montage D (chape arriere) et T
(tourillon central).

Vs

N: Kit fixation pivot et
chape arriére

I Différentes options de fixations de montage o chape arriere
* Des fixations de montage adaptées peuvent étre Q)ﬁ
sélectionnées selon les conditions d'installation. ~

e Liberté de montage accrue

V: Tenon de tige

50 ' . b
F:Brideavant ¢ 1y~ «°

5&-, . N: Kit fixation pivot
L: Equerre et tourillon

T: Tourillon central

A o k]
Reduction de la masse grace (@ e ca2 [rauceriivion]

a la modification de la forne 40 | 093 | 12% | 106 |
du fond avant et arriére. 50 TS| 1s | 184 |
63 | 184 | 14% | 215 |
80 | 817 | 1% | 356 |
100 | 429 | 10% | 476 |

+ Par rapport a une course de 50 mm pour chaque alésage

1 Z;SVC



Conforme a la directive EU
RoHs.

Palier de guidage sans plomb.

Série CA2

&

on de mouvement saccadés du piston

. . Encoche du passage d'air
Grace a une nouvelle conception En début de
sur la partie amortissement ,un fonctionnement
Dimensions de montage flux d'air passe entre le joint air
identiques a celles du d'amortissement et le fond , ce
modele actuel. qgl réduit la résistance au
démarrage du mouvement.
Renfort d'amortissement Joint d'amortissement
Variantes de course
Alésage Course standard
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 Jusqu'a 1800
40
50
63
Variantes de la série
Alésage [mm] | Variantes |
Série Type - Page
40 ‘ 50 ‘ 63 | 80 | 100 !Avecsouﬁletdeligel Etanche |
Standard CA2-Z .
Sn'nple 4 4 Page 5
tige
Tige £
traversante o 0 ' ' " ‘ Page 21
- Sit'i‘;':'e BE™ S . o Page 29
[ o Tige
L traversante 0 o ‘ ‘ Page 33
Avec = 5] CBA2 Simple
verrouillage : tige Q@9 9 ¢ < Page 37
de tige olalln.
Hydropneumatique CA2H .
bl —?—H ? ? ? Page 43
tige
Tige
traversante 9- 9- 9- .¢- 9- .¢- Page =
Simple
tige -9- -Q- 9— 9— -9- www.smc.eu

+ Pour des informations détaillées sur la série salle blanche, consultez le catalogue sur notre site Internet, www.smc.eu..

N



Combinaisons de produits standard et exécutions spéciales
Série CA2

CA2 CA2KNote 4
(modeéle standard) (Modeéle a tige antirotation)
@ : Standard
© : Exécutions spéciales Double effet
O: produ.it spé.cial (contactez SMC pour plus de détails) Simple tige Tige Simple tige Tige
:non disponible traversante traversante
Page 5 Page 21 Page 29 Page 33
Symbole Caractéristiques cc?r::é:aat?sle —
Standard Standard Y ™Y o ™)
CDA2-00Z Aimant intégré ") o o ®
Course longue | Course longue @40 a @ 100 [ ] [ ] O O
CA20-0JZ Avec soufflet de tige (toile nylon) (] [ ) () (]
CA20-0KZ Avec soufflet de tige (toile haute température) [ ] [ ) () (]
10-, 11- Série salle blanche Note 4) @403 0 63 [ ) O — —
25A- Sans cuivre (Cu) ni zinc (Zn) Note 1) . () O — —
20- Sans cuivre Note 2) nij fluor 04020100 () [ ) [ ) o
CA20R Etanche (joint NBR) o O — —
CA20V Etanche (joint FKM) @404 @ 100 [ ] O —_ —_
CA21M Vérin avec lubrification constante (réservoir de lubrifiant) [ ] O — —
XAO Modification de I'extrémité de tige © O (@) O
XB5 Vérin a tige surdimensionnée Note 4) O O — —
XB6 Vérin haute température (-10 a 150 °C) © @) — —
XC3 Position d'orifice spéciale Note 4) © O O O
XC4 Avec racleur renforcé O O — _
XC5 Vérin haute température (-10 2 110 °C) @) O — —
XC6 En acier inoxydable Note 4) — — _ _
Tirant, vis d’amortissement,
Xc7 écrou de tirant, etc., en acier inoxydable ©) ©) © ©)
XC8 Véri.n a course réglable, modeéle a réglage en © . o
sortie
Vérin a course réglable, modéle a réglage en
XC9 rentrée ° 9 ©) - ©) -
XC10 Vérin a double course / Tige traversante O — ©) —
XC11 Vérin a double course / Simple tige 04043 100 O O O —
XC12 Vérin tandem ©) O O —
XC14 Modification de la position de montage du tourillon ©) O @) @)
XC15 Modification de la longueur du tirant ©) O @) O
XC22 Joint en caoutchouc fluoré O O — —
Axes de chape arriére et de chape de tige en
Xca7 acier inoxyd:ble P ° ©) - © -
XC28 Bride compacte en SS400 © © ©) @)
XC29 Chape de tige avec axe de ressort ©) O O O
XC30 Tourillon avant O O O O
XC35 Avec racleur métallique O @) — —
XC65 En acier inoxydable (combinaison des modles XC7 et XC68) @) O — —
En acier inoxydable
Xces (avec tige de )|I)iston chromée dur) © © _ —
XC85 Graisse pour machines de I'industrie alimentaire O O O O
X1184 Vérin a détecteur Reed haute température (-10 2 120 °C) O O — —

Note 1) Pour plus de détails, consultez le catalogue sur notre site Internet : www.smc.eu.

Note 2) Surface externe sans cuivre.

Note 3) Pour plus de détails sur le vérin régulier, consultez le catalogue sur notre site Internet : www.smc.eu.
Note 4) La forme du couvercle est identique au produit existant.

N

SVC



Série CA2

Foy
i3
CBA2Noe 4 CA2[JHNete 4 CA2Y §
(Avee verrouillage de tige) (Modgle hydropneumatique) (vérin régulier) °|38
©
Double effet g 5
Simple tige | Simple tige trav.cl;irgs:mte Simple tige @ % ;
Page 37 | Page43 Page 47 = ;9’2

o o o (J Standard LS

° ° ° ® |cpa2cz 8

() (] ) O Course longue g

O o O O CA20-0JZ £

[ o o O CA20-0KZ sle (&)

@ote5) — — — 10-, 11- e

— — = @ 25A- HE

[ ] O O — 20- E” g =

@note 5) O O — CA200R § 7

@5 O o) — CA20V 5

— — — — CA20M 20

© © ©) O XAO L8

O @) @) — XB5 =

© — — — XB6 HIEY

© o O — Xc3 g £

©lote 5) @Note 7) ©Note 7) — XC4 g O

@) — — — XC5 g

Onote 5) O @) — XC6 —

@) O O @) XC7 T
sL1
=N

Onote’s) O — O Xcs8 0|5 <

5120
Tl 3
gl°

Onote s) O — O XC9 3=

©) O — O XC10 st L

O O O O Xc11 + 5=

O O O — XC12 %g

© © © O | xci4 20

© © ©) ©) XC15 L8

© O O — XC22
=1
@ O — @) Xc27 2
@

©) O O O XC28 2

© O O © XC29

— O ©) © XC30 =

© O O — XC35 =

O @) @) O XC65 s

— — — O XC68 .§

O — — — XC85 =

O — — — X1184

Note 5) Disponible uniquement pour verrouillage sur fond arriére.
Note 6) Disponible uniquement pour verrouillage sur extrémité de tige.
Note 7) Standard pour le modeéle hydropneumatique.

N




Vérin pneumatique : Modele standard
double effet, simple tige

Série CA2

@ 40, © 50, @ 63, @ 80, T 100

Pour passer commande

cA2[B|J50[ ]-{100 z-[ -
I cpA2B] | 50 _[{00 2-[ T ]-WoBW[ -

J — |
Avec détecteur Nombre de
(aimant intégré) < Detecteur
Alésage ——— Fixation 1 détecteurs
Montage 40[ 40 mm Filetage — Sans fixation —  [Sans détecteur — T2 pes.
N Fixation pivot ® Selectlonnez les modeles
B Standard 50| 50 mm P de détecteurs compatibles S 1 pe.
L Equerre 63| 63 mm — Rc + Compatible avec les montages D et T uniquement. dans le tableau ci-dessous. 3 3 pcs.
F Bride avant 80| 80 mm TN |NPT *a: enﬁ)tlgg pivot est livrée avec le produit, mais non Fixation 2 n <N » pes.
G | Bride arriere 100100 mm TF | G o — Sans fixation
C | Tenon arriere o Suffixe (amortissement) v = dot o .
D | Ghapoarriere | @Matiére du tube — ] oo preuraioe W | Cresdotoe ] Pisamarmators
T | Tourillon central — | Tube en aluminium N | Amortissement élastique P J a la page suivante
— F* i = Axe d'articulation de tige non :
* Les fixations de montage Tube en adter o Suffi fflet de ti livré avec le tenon de tige
autres que le tourillon central  * Non compatible avec détecteurs. uffixe (soufflet de tige) o o
sont livrées avec le produit. — Aucune * lLalﬂxatlon d extremltle de t{ge est
Course du vérin [mm] e J Toile nylon 22;‘;;3;? ‘e prodult, mals non
Plus d'informations a la page suivante. K Toile haute température '

Détecteurs CompatibleS/Référez-vous au Guide du détecteur pour avoir de plus amples informations sur les détecteurs.

) S N Tension de charge Modeéle de détecteur |Longueur de cable [m]
. - Connexion | g | Cablage Connecteur .
Type Fonction spéciale dlectrique | S (sortie) DC AC Montage | Montage | 0.5 [ 1 | 3 | 5 orécablé Charge applicable
2 tirant collier (=) [((M)|(L)](2)
3 fils (NPN) MIN — @ 06006 O
5V, 12V — i @ —10.9! O lwic
Fil noyé 3fils (PNP) | 24V — moP - ¢ 600l O
. = G5P ® —| @O O
) M9B = ® o o O O
2 fils 122V — K59 ° —_Telo o) _
Conduit 3 fils (NPN) 12V G39C G39 — | —|—|— —
) de borne 2 fils K39C K39 — |—|—]— —
o ' MINW = ® o e O O
5 8 fils (NPN) . — | G50W | @ |—|®[O| O [owitcl
= Sortie double Oui 3 fils (PNP) ' MOPW — ® o e O ) 2::3‘
% (double visualisation) — G5PW ® [— @O O
= 2 fils 12V bl — ® |©/0|0| O
o 24V — = K59W ® —| @ O O
Fil noyé 3 fils (NPN) 5V 12V MONA** = O |O|@]|O O o
Etanche 3 fils (PNP) ' M9PA™** — O |[O]|@]|O O
(double visualisation) 2 fils Y M9BA** — O |[O|@]|O [e)
= G5BA* | — |—| @|O O
Avec sortie double (double visualisation) 4 fils (NPN) 5V, 12V F59F G59F ® —| @ O O  |[Circuit Cl
Résistant aux champs magnétiques 2 fils - P3DW — e — 0|0 O o
(double visualisation) (non polarisés) P4DW — — | — | ®| ® O
oui 3fis (6quivalents NPN)| — — 5V — A96 = o |—| 0| — — |CircuitCl| —
- | 100V A93 = e —|o e — —
2 Fil noyé  |Non| 100 V max. A90 = o — |0 — —  |Circuit Cl Relais
E _ |Oui| 100V,200V| A54 B54 e —| o0 — API ’
§ Non o fils 24V 12V | 200V max. A64 B64 ® |—| 0| — —
e Conduit — A33C A33 — | === — .
@ de borne | _ . A34C A34 — | === — API
e Borne DIN |V OV0VITAgac | Add | — [—|—|—| — Relais,
Sortie double (double visualisation) Fil noyé — — A59W B59W ® —| o — — API
=% Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur étanchéité.
Un vérin étanche est recommandé lorsque le milieu d'exploitation nécessite une résistance a I'eau.
* Symboles de longueur de cable : 0.5 m-- — (exemple) MONW + Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
im - M (exemple) MONWM
3m - L (exemple) MONWL

5m- Z (exemple) MONWZ
* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 58.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
Pour le modéle D-P3DWL, reportez-vous au Guide des détecteurs.
* Les détecteurs D-A90/MITITILI/P3DWII sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Les fixations des détecteurs D-A90/MITITICI sont cependant montées avant expédition.)

5




Symbole
Double effet

:‘,‘:ﬂ ]

Vérin pneumatique : Modéle standard
double effet, simple tige

Série CA2

Caractéristiques
Alésage [mm] 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
Fluide Air
Type Double effet
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'exploitation max. 1.0 MPa

Température du fluide et
ambiante

Pression d'exploitation min.
Vitesse du piston
Amortissement

Tolérance de longueur de course
Lubrification

Sans détecteur : —10 & 70 °C*1
Avec détecteur : =10 a 60 °C*1
0.05 MPa
50 a 500 mm/s
Elastique ou pneumatique
Coursejusqua 250: " Course de 2512 1000: 7" Course de 100121500:*° Course de 1501 2 1800: 7
Non requise (sans lubrification)
Standard, équerre, bride avant, bride arriere,

‘ Montage 0 - ;
tenon arriére, chape arriére, tourillon
Amortisseur pneumatique Energie Amortisseur | Lorsque activé 2.8 4.6 7.8 16 29
cinétique pneumatique | Lorsque désactivé 0.33 0.56 0.91 15 2.68
Made 10 L. .. admissible (J)*2| Amortissement élastique 1.8 3.6 6.0 12.0 12.0
Order Exécutions speclales «1 Hors gel
(Reportez-vous aux pages 6178 pour plus de détails.) #2 Activez 'amortissement pneumatique lors de I'utilisation du vérin. S'il n'est pas activé, la tige
Symbole Caractéristiques de p‘istc_m et_les_ tirgnts seront endommggés lorsque I'énergie cinétique dépassera les valeurs
-XAL | Modification de I'extrémité de tige admissibles indiquées dans le tableau ci-dessus.
-XB5 | Vérin a tige surdimensionnée™
-XB6 | Vérin haute température (-10 & 150 °C) courses standard
-XC3 | Position d'orifice spéciale™® [mm]
-XC4 | Avec racleur renforcé " Course standard Note 1) L -
-XC5 | Vérin haute température (-10 & 110 °C) esage Plage de course 1) Plage de course 2) e
XC7 Tirant, vis d’amortissement, 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300,
écrou de tirant, etc., en acier inoxydable 350, 400, 450, 500
-XC8 Vérin %1 course r(?glable, mod(IeIe z:a réglage en sortie’ 50, 63 ggb?ﬁb;i;g?éég?éégg’ 175, 200, 250, 300, Jusqu'a 1800 | Jusqu'a 2700
-XC9 | Vérin a course réglable, modele a réglage en rentrée 25.50. 75. 100. 125. 150. 175. 200. 250. 300
-XC10 | Vérin a double course / Tige traversante 80,100 356’ 460’ '450’ ’500’ éOO, ’700 ’ ’ ’ ’
-XC11 | Veérin & double course / Simple tige Note 1) Des courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus sont disponibles sur commande.
-XC12 | Vérin tandem Note 2) Les courses compatibles doivent étre confirmées selon l'usage prévu. Pour plus de détails, consultez le
-XC14 | Modification de la position de montage du tourillon catalogue sur notre site Internet : www.smc.eu. De plus, les produits excédant la plage de course ()
-XC15 | Modification de la longueur du tirant pour'raient ne pas répondre aux caractéristiqugs.z‘; cause notgmment dela flé:\che, etc. .
- - Note 3) Veuillez contacter SMC concernant la possibilité de fabrication et les références de piéces en cas de
-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré dépassement de la plage de course .
XC27 Axes de chape arriére et de chape de tige Note 4) La plage de course avec soufflet de tige est de 20 & 1800 mm. Veuillez contacter SMC en cas de courses excédant 1800 mm.
en acier inoxydable ’ C .. | t dud ,t t ‘
~XC28 | Bride compacte en 55400 ourse minimum pour ie montage du detecteur
-XC29 | Chape de tige avec axe de ressort e .
-XC30 | Tourillon avant A P recautlo n
-XC35 | Avec racleur métallique La course minimum pour le montage varie en fonction du type de détecteur et
~XC5 | En acier inowydable (combinaison des modeles XC7 et XCe8) du type de montage du vérin. Faites particulierement attention au modéle a
.XCeg | ENn acier inoxydable (avec tige de piston tourillon central. (Reportez-vous aux pages 56 et 57 pour plus de détails.)
chromée dur)
-XC85 | Graisse pour machines de l'industrie alimentaire Mati‘ere du SOUfﬂet de tlge
X1184 Vérin a détecteur Reed haute température -
(-10 4120 °C)
Pour le modeéle & emplacement d'orifice spécial (-XC3), 'emplacement Sbsle Matiére d‘f soufflet de tige | Température a:nblante max.
de la fixation de montage et de l'orifice peut &tre déterminé a l'aide du J Toile nylon 70°C
produit standard correspondant aux conditions d'exploitation. K Toile haute température 110 °C*
Pour le modele en acier inoxydable (-XC6), utilisez le * Température ambiante max. pour le soufflet de tige
modéle en acier inoxydable (avec tige de piston chromée
dur) (-XC68) dont le traitement de surface est réalisé sur Accessoires
la tige de piston avec les mémes caractéristiques.
« La forme du couvercle est identique au produit existant.
N - ' Bride Bride | Tenon | Chape |Tourillon
Reportez-vous aux pages 52 & 58 pour les vérins avec Montage Standard Equerre | - | arriere | arriere arrié?e —
détecteurs. - —
S Ecrou d'extrémité de tige [ J [ J [ J [ J [ J [ [
* Position de montage du détecteur (détection en fin de tandard Axe d'articulation — — — — — ® —_
course) et sa hauteur de montage Tenon de tige ® ® ® ® Y Y °
* Plage d'exploitation :
. Chape de tige
+ Course minimum pour le montage du détecteur Option (avec axe) L4 ° ° ° ° ° ®
* Fixations de montage de détecteur / Réf. Avec soufflet de tige| @ ° ° ° ° ° °

Z;SVC 6

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige [

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

(G

N
<
o

)
1=
K]
=%
£
7]
o
©
o2
)
=
]
©

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

Exécutions spéciales




Série CA2

Exemple de commande de vérin

Fixations de montage / Réf.

Chape arriére

Modéle de vérin :
CDA2D50-100Z-NW-M9BW

Montage D : Chape arriére
Fixation pivot N : Oui

Fixation d'extrémité de tige W: Chape de tige
Détecteur D-M9BW : 2 pcs.

Masses / Tube en aluminium et tube en acier

* La fixation pivot, la chape de tige
et le détecteur sont livrés avec le
produit, mais non assemblés.

Alésage [mm] 40 50 63 80 100
Equerre* CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
Bride CA2-F04 | CA2-F05 | CA2-F06 | CA2-F08 | CA2-F10
Tenon arriére CA2-C04 | CA2-C05 | CA2-C06 | CA2-C08 | CA2-C10
Chape arrierex+ | CA2-D04 | CA2-D05 | CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10

= Commandez deux équerres par vérin.
= |'axe d'articulation, les rondelles plates et les goupilles fendues sont
livrés avec la chape arriere.

Energie cinétique admissible

1000

kgl
Alésage [mm] 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Tube en aluminium | 0.73 | 1.06 | 1.53 | 2.73 | 3.71
Standard -
Tube en acier | 0.78 | 1.12 | 1.62 | 2.91 | 3.98
. Tube en aluminium | 0.91 | 1.25 | 1.83 | 3.40 | 4.64
Equerre -
Tube en acier | 0.96 | 1.31 | 1.92 | 3.58 | 4.91
Bride Tube en aluminium | 1.09 | 1.48 | 2.28 | 4.18 | 5.57
Tube en acier | 1.14 | 1.54 | 2.37 | 4.36 | 5.84
Masse standard —
Tenon Tube enaluminium | 0.95 | 1.37 | 2.12 | 3.84 | 5.43
arriére Tube enaluminium | 1.00 | 1.43 | 2.21 | 4.02 | 5.70
Chape  |Tubeenaluminium | 0.99 | 1.46 | 2.28 | 4.13 | 5.95
arriere Tube en acier | 1.04 | 1.52 | 2.37 | 4.31 | 6.22
. Tube en aluminium | 1.08 | 1.51 | 2.29 | 4.28 | 5.93
Tourillon -
Tube en acier | 1.13 | 1.57 | 2.38 | 4.46 | 6.20
Masse additionnelle | Toutes les firaiong| Tube en aluminium | 0.20 | 0.25 | 0.31 | 0.46 | 0.58
par 50 mm de course | demonage [ Tube en acier | 0.28 | 0.35 | 0.43 [ 0.7 [ 0.87
. Tenon de tige 0.23|0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
Accessoires -
Chape de tige (avec axe) | 0.37 | 0.43|0.43 [ 0.87 | 1.27

Calcul :
Exemple) CA2L40-100Z
(équerre, @ 40, 100 de course)

® Masse standard -----0.91 kg

® asse supplémentaire «------ 0.20 par 50 mm de course
® Course du vérin -----course de 100

0.91 +0.20 x 100/50 = 1.31 kg

O

g 100 =
o 860 N
\\ \\
J 63 NN
3 50 \ \\
N N
3 40 \
§‘: 100 \\ g \ N
“5‘ \\ \\ \\ \
) N A
8 \\ \ N
o N
s RN
o N\
2 N \\\
S 10 NEN
1
S K &
Vitesse max. [mm/s]

(Exemple) Déterminez la charge max. applicable en bout
de tige lorsqu’un vérin pneumatique de @ 63
fonctionne a 500 mm/s.

Reportez le point 500 mm/s de 'axe des
abscisses sur la ligne correspondant au vérin
de 63 mm. Reportez le point d’intersection
trouvé sur 'axe des ordonnées ; vous obtenez
une charge de 60 kg.




Vérin pneumatique : Modéle standard . .
Double effet, simple tige Serie CA2

Etanche
CDA2 Type de Alésage Filetage —| Plage ||Suffixe|Z — M9OJA(V)L [-XC68
-l- montage —l—(—)— ]
Avec détecgeun: Détecteur statique a 1Exécutions
(aimant intégré) i . double visualisation, spéciales
Vérin pneumatique étanche étanche
R Joint NBR (nitrile)
V | Joint FKM (caoutchouc fluoré)
Caractéristiques Dimensions
Action Double effet, simple tige
Alésage [mm] 40, 50, 63, 80, 100 * Dimensions identiques a celles du modele
Amortissement Amortisseur pneumatique double effet, simple tige standard. Reportez-
Montage du détecteur Montage sur tirant vous a la page 10 pour plus de détails.
Exécutions spéciales XC(.SS -En acier Inoxyda’ble
(avec tige de piston chromée dur)

* Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont identiques
aux caractéristiques standard.
Note 1) A l'exception du modeéle hydropneumatique et du modéle a soufflet de tige
de la série CA2.
Note 2) Combinaison détecteurs / tube en acier non disponible.

Vérin avec lubrification constante (réservoir de lubrifiant)

Détecteur

CDA2 ‘ Type de montage H Alésage ‘ M —‘ Plage ‘Z —‘Fixation pivotH Fixation d'extrémité de tige ‘ —_—

= D :Disponible
uniquement pour

Avec détecteur Vérin avec lubrification constante (réservoir de lubrifiant) avec détecteur

(aimant intégreé)

Caractéristiques

Alésage [mm] 40, 50, 63, 80, 100
Action Double effet, simple tige
Pression d'exploitation min. 0.1 MPa
Vitesse du piston 50 a 500 mm/s
Amortissement Amortisseur pneumatique

= Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont
identiques a celles du modéle standard.

Dimensions (Les dimensions autres que celles listées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

=y [mm]
I | B B B ‘ 5 Alésage Qe f
-) \[ 40 26 13.5
50 30 12.5
Q - ) - - @ 63 30 125
80 36 16.5
L 3 100 42 16
z - - - * Les dimensions de montage de la fixation de
§ montage sont identiques a celles du modéle
standard.

Pour plus de détails, consultez le catalogue sur notre site Internet : www.sme.eu.

O
2

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige [

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

N
<
o

)
1=
K]
=%
£
7]
o
©
o2
)
=
]
©

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

Exécutions spéciales




Série CA2

Construction
16 (8 14 /@ /@
=II==" T
-
17 4
— —
OIEK
Nomenclature Nomenclature
N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note
1 |Fond avant Moulage en aluminium | Chromé trivalent 17 | Joint de piston NBR
2 |Fond arriére Moulage en aluminium | Chromé trivalent 18 | Joint de la vis d'amortissement NBR
3 |Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur 19 | Joint de tube NBR
4 |Tige du vérin Acier carbone Chromage dur 20 | Ecrou de tige Acier laminé Chromé zingué trivalent
5 |Piston Alliage d'aluminium . . L.
6 |Bague d'amortisseur | Alliage d'aluminium Anodisé Pieces de rechange / Kit de joints
7 |Bague d’amortisseur B |Alliage d'aluminium Anodisé Alésage Réf. du kit CErEmy
8 |Palier de guidage Alliage pour coussinet (mm
9 |Vis d'amortissement Fil d'acier Chromé zingué trivalent 40 CA2-40Z-PS
10 | Tirant Acier carbone | Chromé zingué trivalent 50 CA2-50Z-PS Jeu composé des
11 | Circlip Acier élastique Phosphaté 63 CA2-63Z-PS pieces
12 | Rondelle élastique Fil d'acier Chromé zingué trivalent 80 CA2-80Z-PS ®.® O,
13 |Ecrou de tirant Acier laminé Chromé zingué trivalent 100 CA2-100Z-PS
14 | Bague d'usure Résine * Le kit de joints est composéldes piéces (9, (6, (7, 19. Commandez le kit
15 | Bague d'amortissement Uréthane ) de ]omts correspondant a !'ale‘sage.. R
* Ne démontez pas le modéle a tourillon. Reportez-vous a la page 79.
16 | Joint de tige NBR * Le kit de joints comprend un kit de lubrification (@ 40,50 : 10 ¢ ; @63, 80:20 g ; @ 100: 30 g).
Pour commander uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g), GR-S-020 (20 g)
9

O



Vérin pneumatique : modeéle standard . .
Double effet, simple tige Serie CA2

Standard : CA2B s
2
£
2 x vis d'amortissement 5 <
50
2xP Pour les courses de 1001 mm min., une &
bague de renforcement est fixée au tirant. . S
E °
Cotes sur plats KA G G 4xd g =
Wi = ‘ = j‘ - i+ 3 ¢ * + \ a é
: : L = j
A & | & i | (G i
. i SN
s %i B - : : @ j TTWZLL T ©| @ ;g
il K
- = i i . H \/_3 (\ 2
1 I \ HE
AL B1 —
(9]
A K RT c %
F| LN N B 4
H S + Course M . 2
ZZ + Course 20O
Qla
©|3
e ©
He
Avec soufflet de tige o8
. S
- P B %x
= =N
- =] } = <
38 e mE—Or— 5O
| [ §
10.2 ¢ f 3
o] o
h+¢ 8 <
ZZ + ¢+ Course E
g O
8
=
[mm] &
Alésage | A AL | B |Bi|C|D|E|F|G|H J K | KA L e &5
[mm] ! ! Sans bague de renforcement | Avec bague de renforcment ;,N
40 30 27 60 | 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 11 M14 x 1.5 ) 5
50 35 32 70 | 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 11 12 M18 x 1.5 %%Q
63 35 32 85 | 27 64 20 40 10 17 11 | M10x1.25 7 18 14 15 M18 x 1.5 E 3
80 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 21 13 | M12x1.75 | 10 22 17 19 M22 x 1.5 Qe
100 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 21 16 | M12x1.75 | 10 26 17 19 M26 x 1.5 §§I
=
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige 3 %g
ol N|P |RT|RY|S [ zz P I i , 2z &2
Sans bague de renforcement | Avec bague de renforcement Sans bague de renforcement | Avec bague de renforcement 2 <
40 27 1/4 30 64 84 | 51 146 146 56 43 [ 11.2| 59 1/4 course 154 154 % (@]
50 30 3/8 30 76 90 | 58 159 160 64 52 | 11.2| 66 | 1/4 course 167 168 LB
63 31 3/8 40 92 98 | 58 170 171 64 52 | 11.2| 66 1/4 course 178 179
80 37 12 45 112 | 116 | 71 204 206 76 65 | 12.5| 80 | 1/4 course 213 215 -
100 40 1/2 50 136 | 126 | 72 215 217 76 65 | 14 81 1/4 course 224 226 3
-
Nota 1) When a flange bracket is mounted on the head cover side of the basic type with bore size of @ 50 to @ 100 and course of 1001 mm or more, it is necessary to 8
loosen the tie-rod to adjust the M dimension. When head flange type is ordered, adjustment is not necessary. o
Nota 2) For models with bore size of @ 50 to @ 100 and course of 1001 mm or more, do not mount a flange bracket on the rod cover side of the basic type since H o
dimension is different from those shown above. When rod flange type is used, order with the part number with bracket.
8
]
-8
&
2
=3
5
8
i

SVC 10

O



Série CA2

Equerre : CA2L

2 x vis d'amortissement

H G 2xP Pour les courses de 1001 mm min., une
A K bague de renforcement est fixée au tirant.
G
AL F
B1 4xJ
e L s B (SINE
N () > B R
w af ] e @{ B - & . iz
a| ® - E N A JJ&&%_[
Cotes sur . = - 4xoLD T : >
plats KA - 2 v | N +
T NS H o —
— N RT N I I
- X S + Course X LX
Y LS + Course Y c
ZZ + Course B
Avec soufflet de tige
B 8 - ‘[ %{ ®©
[ % T N
10.2 ¢ f
h+¢
[mm]
A'[fnsr‘;‘]?e A|AL| B B | C|D|E|F |G| H: J K |KA|LD|LH|LS |LT|LX]|LY
40 30 27 60 | 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 9 40 138 | 3.2 42 70
50 35 32 70 | 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 9 45 144 | 3.2 50 80
63 35 32 85 | 27 64 20 40 10 17 11 | M10x1.25 7 18 | 115 | 50 | 166 | 3.2 | 59 93
80 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 21 13 | M12x1.75 | 10 22 | 135 | 65 | 204 | 45 76 116
100 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 21 16 | M12x1.75 | 10 26 |135| 75 | 212 | 6 92 133
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige
[mm] MM | NP S | X|YRTIRY "W T 2z [d[elf]h . |2z
40 M14x1.15 | 27 1/4 84 | 27 13 30 64 51 175 56 43 | 11.2 | 59 1/4 course | 183
50 M18x1.15 | 30 | 3/8 9 | 27 13 | 30 76 58 188 64 52 | 11.2 | 66 | 1/4course | 196
63 M18x1.15 | 31 3/8 98 | 34 16 | 40 92 58 206 64 52 | 11.2 | 66 | 1/4course | 214
80 M22x1.15 | 37 12 | 116 | 44 16 45 | 112 71 247 76 65 | 12,5 | 80 1/4 course | 256
100 M26 x 1.15 | 40 1/2 | 126 | 43 17 50 | 136 72 258 76 65 | 14.0 | 81 1/4 course | 267

11

O
2



Bride avant : CA2F

Vérin pneumatique : modeéle standard
Double effet, simple tige

Série CA2

k=
2
Jusque 1000 mm de course %g
50
2xP 2
4 x gFD 4xd G G kel S
2 x vis d'amortissement 3
Cotes sur plats KA S(e
il T b3
MM W - 2
=N ==y i 5=
] SN
BE ol m o R o 4 P
— 50
V[ [T Cotes sur plats B1 H1 K = = B o
AL L (8
C K 3
B A | JFT| N N 2y
£
FX H S + Course M 2
FZ ZZ + Course £ 5
HE
5|3
g ©
Avec soufflet de tige (e
= of &
R Fle=
™\ 1\ éﬁ
o | = | 3
B 81 @é i _@} © 5
=l
= E
10.2 E
h+¢ g 2
ZZ + ¢ + Course 3| @
g O
8
=
B &
2T
LU I
A'[f:;?e A|AL| B B |C | D|E|FB|FD|FT |FV | FX|FY|FZ| G |H J K | KA |o|EF
>
40 30 27 60 | 22 44 16 32 71 9 12 60 80 | 42 | 100 | 15 8 M8 x 1.25 6 14 '% % o
50 35 32 70 | 27 52 20 40 81 9 12 70 90 | 50 | 110 | 17 11 M8 x 1.25 7 18 E[®
63 35 32 85 | 27 64 20 40 | 101 | 11.5] 15 86 | 105 | 59 | 130 | 17 11 M10 x 1.25 7 18 g 2
80 40 37 | 102 | 32 78 25 52 | 119 | 135 | 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 21 13 | M12x1.75 | 10 22 _,g gI
100 40 37 | 116 | 41 92 30 52 | 133 | 135 | 18 | 116 | 150 | 92 | 180 | 21 16 | M12x1.75 | 10 26 J>:'§|:|
Alésage M MM N p | g [Semssufleideige Avec soufflet de tige * Lorsque vous installez un f%
o Wiz e fh | ¢ Tz pnpemee s (53
40 11 M14 x 1.5 27 1/4 84 | 51 146 | 52 43 | 15 59 1/4 course | 154 accueillir la tige, assurez- g
50 11 | M18x15 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 159 | 58 | 52 | 15 | 66 | 1/4course | 167 vous que celui-ci soit plus — 2
63 14 M18 x 1.5 31 3/8 98 | 58 | 170 | 58 52 | 17.5 | 66 1/4 course | 178 large que le diametre externe
80 17 M22 x 1.5 37 12 | 116 | 71 | 204 | 80 65 [ 21.5| 80 1/4 course | 213 du soufflet @ d. 5
100 17 M26 x 1.5 40 1/2 | 126 | 72 | 215 | 80 65 |21.5| 81 1/4 course | 224 ]
ks
©
(=]
8
=
-8
&
w
S
=
8
i

O
2

12




Série CA2

Bride avant : CA2F

Course de 1001 mm min.

2xP 2 xvis damortissement
FD Pour les courses de 1001 mm [nin., une
4x0 Cotes sur plats KA bague de renforcement est fixée au tirant.
MM S S
+ I
Cotes sur plats B1 =t 7 -
oz — B x
DI HR ) 4__ i M w
ey [ ] I =
+ \—
Hi H). - B B 5 5
:'l_ (]
c £/
B AL FT| N RT N
FX A K
FZ H S + Course M
ZZ + Course
Avec soufflet de tige
B
VoY
[ )
o HH O
—/
| /
10.2 4 f
h+¢
ZZ + ¢ + Course
[mm]
A'[fnsr";‘]‘]?e A|lAL| B |B | C|D|E|FB|FD|FT|FX|FY|FZ| G | Hi J K |[KA | M
40 30 27 60 | 22 44 16 32 71 9 12 80 42 | 100 | 15 8 M8 x 1.25 6 14 11
50 35 32 70 | 27 52 20 40 88 9 20 | 120 58 | 144 | 17 11 M8 x 1.25 7 18 6
63 35 32 85 | 27 64 20 40 | 105 | 11.5| 23 | 140 64 | 170 | 17 11 M10 x 1.25 7 18 10
80 40 37 | 102 | 32 78 25 52 | 124 | 135 | 28 | 164 84 | 198 | 21 183 | M12x1.75 | 10 22 12
100 40 37 | 116 | 41 92 30 52 | 140 | 135| 29 | 180 | 100 | 220 | 21 16 | M12x1.75 | 10 26 12
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige *Lorsque vous installez un vérin
[mm? MM N P RT RY S H ZZg *e f h eg ZZ pneumatique, si vous devez
percer un trou pour accueillir la
40 M14x 1.5 27 1/4 30 64 84 | 51 146 | 52 19 66 1/4 course | 162 tige, assurez-vous que celui-ci
50 M18 x 1.5 30 3/8 30 76 90 | 67 | 163 | 52 19 66 1/4 course | 162 soit plus large que le diamétre
63 M18 x 1.5 31 3/8 40 92 98 | 71 179 | 52 19 66 1/4 course | 174 externe du soufflet @ e.
80 M22 x 1.5 37 1/2 45 | 112 | 116 | 87 | 215 | 65 21 80 1/4 course | 208
100 M26 x 1.5 40 1/2 50 | 136 | 126 | 89 | 227 | 65 21 81 1/4 course | 219

Note 1) Pour le modele a bride avec un alésage de @ 40, la méme fixation de bride est utilisée pour toutes les courses.
Note 2) Pour les modéles avec un alésage de @ 50 a @ 100 et une course de 1001 mm min, ne montez pas de bride sur le fond
d'un modéle standard, la dimension H étant différente de celles indiquées ci-dessus. Lorsqu'un modele a bride avant est
utilisé, commandez avec la référence avec fixation.

13

O
2



Vérin pneumatique : modeéle standard . .
Double effet, simple tige Serie CA2

Bride arriere : CA2G

Jusque 1000 mm de course g
50
G 2xP G 4 xoFD B1 4xd %
Cotes sur plats KA 2 x vis d'amortissement F_’ SE
MM i T § £
\ sFR——R [T ETeR
w Qi ] /@ [ [ ol>> Wﬁ%w olm E;
Q| & = ) S | | bbb ! &% 1 .%2
Hq ::ﬂ = = (H /7% o\ ) EO
AL HE
F N N C (Mo
A |[K B g
H S + Course FT FX EX
ZZ + Course FZ kop- o
e 0
g

Avec soufflet de tige
o | o B
=l

Tige antirotation

od
oe
C

double effet, tige traversante
CA2KW

10.2 [ f
h+¢
ZZ + ¢ + Course

1( Avec verrouillage de tige [
CBA2

[mm] 3
Aied® | A |AL| B B | C |D|E|F |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G |H J 3T
40 30 27 60 22 44 16 32 10 71 9 12 60 80 42 100 15 8 M8 x 1.25 o ;«:_:2
50 85} 32 70 27 52 20 40 10 81 9 12 70 90 50 110 17 11 M8 x 1.25 2 ;o
63 35 32 85 27 64 20 40 10 101 11.5 15 86 105 59 130 17 11 M10 x 1.25 B g
80 40 37 102 32 78 25 52 14 119 | 13.5 18 102 | 130 76 160 21 13 M12 x 1.75 %
100 40 37 116 41 92 30 52 14 133 | 13.5 18 116 150 92 180 21 16 M12 x 1.75 5_%
Oleq
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige 3 §|:|
[mm] K| KA | MM L R N 2z |d e[ f[h ‘ 7z Tss
40 6 14 M14x1.5 27 1/4 84 51 147 56 43 11.2 59 1/4 course 155 é(\l
50 7 18 M18x 1.5 30 3/8 90 58 160 64 52 11.2 66 1/4 course 168 o g
63 7 18 M18x 1.5 31 3/8 98 58 171 64 52 11.2 66 1/4 course 179 §
80 10 22 M22 x 1.5 37 1/2 116 71 205 76 65 12.5 80 1/4 course 214 —=
100 10 26 M26 x 1.5 40 1/2 126 72 216 76 65 14.0 81 1/4 course 225
5
o
[$)
o
‘O
o
P
<
2
S
[72]
S
=1
3
3
14

O
2



Série CA2

Bride arriére : CA2G

Course de 1001 mm min.

2 x vis d'amortissement

Pour les courses de 1001 mm min., une 4 x gFD
Cotes sur plats KA 2xP bague de renforcement est fixée au tirant. B il
1 X
G G
g (=5 =l @ © =
o & + 5 f\&/ —F
QI @ A @( ) i m| > Y olm
S O w|io WL
= : H N IO
H1 T
AL F RT N (o
A K| N B
H S + Course FT FX
ZZ + Course FZ
Avec soufflet de tige
ol ol | _@3
al . =
10.2 [ f
h+¢
ZZ + ¢ + Plage
[mm]
A'[;S;?e A|AL| B |B | C|D|E|FB|FD|FT|FX|FY |FZ| G | Hi J K | KA
40 30 27 60 22 44 16 30 71 9 12 80 42 100 15 8 M8 x 1.25 6 14
50 35 32 70 27 52 20 40 88 9 20 120 58 144 17 11 M8 x 1.25 7 18
63 35 32 85 27 64 20 40 105 | 115 23 140 64 170 17 11 M10 x 1.25 7 18
80 40 37 102 32 78 25 52 124 | 135 28 164 84 198 21 13 M12 x 1.75 10 22
100 40 37 116 41 92 30 52 140 | 135 29 180 100 | 220 21 16 M12x 1.75 10 26
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige
[mm] MM N P IS RT IR Py T2z d e f]h ‘ zz
40 M14 x 1.5 27 1/4 84 30 64 51 147 56 43 11.2 59 1/4 course 155
50 M18 x 1.5 30 3/8 90 30 76 58 168 64 52 11.2 | 66 1/4 course 176
63 M18 x 1.5 31 3/8 98 40 92 58 179 64 52 11.2 66 1/4 course 187
80 M22 x 1.5 37 1/2 116 45 112 71 215 76 65 125 | 80 1/4 course 224
100 M26 x 1.5 40 1/2 126 50 136 72 227 76 65 14 81 1/4 course 236

Note 1) Pour le modele a bride avec un alésage de @ 40, la méme fixation de bride est utilisée pour toutes les courses.

Note 2) Lorsqu'une fixation de bride est montée sur le fond arriere du modele standard avec un alésage de @ 50 a @ 100 et une course
de1001 mm min, il est nécessaire de desserrer le tirant pour ajuster la dimension M. Lorsque le modéle a bride arriere est commandé,
le réglage n'est pas nécessaire.

15

O
2



Vérin pneumatique : modeéle standard
Double effet, simple tige

Série CA2

Tenon arriére : CA2C s
2
EN
h
. . D
2 x vis d'amortissement Pour les courses de 1001 mm min., une 2
2xP bague de renforcement est fixée au tirant. ° é
axd Cotes sur plats KA G G § =
— /- @CDH10 Sle
MM gijal T 2
€ S A =T =
S N\ [ @{ = 2N
: - O|m w %1 1 a-&———- G Eg
cmiaal B
< | J Cotes sur plats B1 H1 = = — = P: =) L g
AL [
(=)}
CX A K RT N u °
c F| [LN Y
B H S + Course L %<
Z + Course RR 5 %o
ZZ + Course 2|8
g Q
©|E
0|8
o)l o
gz
Avec soufflet de tige 2
_ g SR 20
-
B 8 TRE = —©) of
5| |E s
S — gl
E 8 <
10.2 ¢ f 8 8
h+¢ §
ZZ + ¢ + Course E
[ )
2 X
sL1
N
[mm] |g|® g
3]
Alésage I
[mm] A AL B B C CDwito CX D E F G H1 J K KA L cl8
3
40 30 | 27 60 | 22 44 10+3:0%8 15731 16 | 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 30 g.g
50 38 | 382 | 70 | 27 | 52 127397 185 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25 7 | 18 | 35 |S[2x
63 35 | 32 85 | 27 | 64 1679970 253 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x125 7 | 18 | 40 |3 &[]
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 20*3084 31.53 25 | 52 14 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 | 48 2=
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 257508 35.5% 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | M12x175 | 10 | 26 | 58 3 2
[}
[}
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige = o
[mm] MM N/ PIRRIS|VU PN Tz ]zz{d e[ f[nhn ¢ Z | zZ L8
40 Mi14x15 | 27 | 1/4 | 10 84 | 16 | 51 [ 165 | 175 | 56 | 43 | 11.2| 59 | 1/4course | 173 | 183
50 M18x15 | 30 | 3/8 | 12 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 64 | 52 | 11.2 | 66 | 1/4course | 191 | 203 5
63 M18x15 | 31 | 3/8 | 16 98 | 23 | 58 [ 196 | 212 | 64 | 52 | 11.2| 66 | 1/4course | 204 | 220 ]
80 M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 116 | 28 | 71 | 235 | 255 | 76 | 65 | 125 | 80 | 1/4course | 244 | 264 9
100 M26x15 | 40 | 1/2 | 25 [ 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 | 14.0| 81 | 1/4course | 265 | 290 ?g
3
.S
8
&
w
S
=
8
o
16

O
2




Série CA2

Chape arriere : CA2D

Pour les courses de 1001 mm min., une bague
de renforcement est fixée au tirant.

2 x Vis d'amortissement

I

/
fE

. RR2
2xP
G G Diam. de l'orifice : CDH10
4xd : :
i Cotes sur plats KA s Diam. de I'arbre : CDd9
@ T MM = s = - F."Y’]:E
i + :
T © 'gfgi - *é* : . @ N
. Y, Cotes sur plats B1 ;q]l = ¢
x| AL
cz A K RT N
c F| | N
B H S + Course L
Z + Course RR1
ZZ + Course
Avec soufflet de tige
e T
ERR=s= 0 e O —
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + Plage
[mm]
A'[f:;?e A|AL| B |B | C|CDmo| CX |CZ| D | E | F| G| H J K [KA | L
40 30 | 27 60 | 22 | 44 | 10°3%8 1573 295 | 16 | 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 30
50 35 | 32 70 | 27 | 52 | 12} 1813 38 20 | 40 | 10 | 17 | 11 M8 x 1.25 7 | 18 | 35
63 35 | 32 85 | 27 | 64 | 16997 2513 49 20 | 40 | 10 | 17 | 11 M10 x 1.25 7 18 40
80 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 | 2079% | 31.5%% | 61 25 | 52 | 14 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 48
100 40 | 37 | 116 | #1 92 | 25%% | 35513 | 64 30 | 52 14 | 21 16 M12x1.75 | 10 26 58
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige
[mmi MM L I = O o 2 72 0 T A ¢ Z [ 2z
40 M14x15 | 27 | 1/4 | 10 | 16 84 | 16 | 51 | 165 | 175 | 56 | 43 | 11.2 | 59 1/4 course | 173 | 183
50 Mig8x1.5 | 30 | 3/8 | 12 | 19 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 64 | 52 | 11.2 | 66 1/4 course | 191 | 203
63 M18x1.5 | 31 | 3/8 | 16 | 23 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 52 | 112 | 66 1/4 course | 204 | 220
80 M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 28 116 | 28 | 71 | 235 | 255 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4 course | 244 | 264
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 [ 235|126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 | 14.0 | 81 1/4 course | 265 | 290

+ L'axe d'articulation, les rondelles plates et les goupilles fendues sont livrés avec le produit.

17

O



Tourillon central : CA2T

Vérin pneumatique : modeéle standard
Double effet, simple tige

Série CA2

Z +1/2 course

2 x vis d'amortissement

Cotes sur B1 4xd
plats KA G 2xP G X
MM T
TR SN
- =N 2 :’7—74 -
deol THd- o 1@ —fo—H =8 N @
= & i S —IL\ =
=) - - (= ”) (\
[
H1 T
AL Cc
A K T N B
F | N X
H S + Course TZ
ZZ + Course
Avec soufflet de tige
Z + ¢+ 1/2 course
— i I -
- =t
HE RS @% L = _@'—
10.2 [ f
h+¢
ZZ + ¢ + Plage
[mm]
A'[;S;?e A|lAL| B|B |Cc|D|E|F|G]|H J K | KA MM N|P|Ss
40 30 | 27 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x1.25 6 | 14 M14x 1.5 27 | 1/4 | 84
50 35 | 32 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 M8 x 1.25 7 | 18 M18 x 1.5 30 | 3/8 | 90
63 35 | 32 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x1.25 7 | 18 M18 x 1.5 31 | 38 | 98
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 M22 x 1.5 37 | 1/2 | 116
100 40 | 37 | 116 | 41 92 | 30 | 52 | 14 | 21 16 | M12x1.75 | 10 | 26 M26 x 1.5 40 | 1/2 | 126
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige
] Tee | TT X | T |72 "H T2 [zz[d e[ 7 ]h ¢ Z [ 2z
40 1523982 22 85 | 62 | 117 | 51 93 | 140 | 56 | 43 | 11.2 | 59 1/4 course 101 | 148
50 152358 22 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 154 | 64 | 52 | 112 | 66 1/4 course | 111 | 162
63 182353 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 162 | 64 | 52 | 112 | 66 1/4course | 115 | 170
80 250,04 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 194 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4 course | 138 | 203
100 259949 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135 | 206 | 76 | 65 | 140 | 81 1/4 course | 144 | 215
* Ne démontez pas le modéle a tourillon. Reportez-vous & la page 79.
18

O

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige [

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

N
<
o

)
1=
K]
=%
£
7]
o
©
o2
)
=
]
©

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

Exécutions spéciales




Série CA2

Fixations pivots de tourillon et de chape arriére

* La force est identique a celle des fixations du vérin.

Série compatible

Type de fixation | Série compatible Desormio—s 9| CA2040 | CA20050 | CA2063 | CA2080 | CA201100
Fixation pivot de tourillon CA2 Fixation pivot de tourillon CA2-S04 CA2-S06 MB-S10
Fixation pivot de chape arriere CA2 Fixation pivot de chape arriere CA2-B04 \ CA2-B05 CA2-B06 CA2-B08 \ CA2-B10
= Contactez SMC au moment du montage. = Commandez 2 fixations pivots de tourillon par vérin.
4xoTT
Fixation pivot de tourillon 4 xoTR TE
Matiére : acier moulé Z +1/2 course TO TX TO

[a] w
Bzl F
'—
i
i
[mm]
' TD-H10
Ret. |Alsa%e| qA L (TU|TC | TX | TE|TO| TR | TT | TS | TH | TF | TY | Z M
[mm] (Orifice)
40 80 60 10 102 85 119 17 9 17 12 45 60 62 93 15 57
CA2-S04
50 80 60 10 112 95 129 17 9 17 12 45 60 74 103 157%
CA2-S06 63 100 70 15 130 110 150 20 11 22 14 59) 73 90 107 18 97
MB-S10 80 120 90 15 166 140 192 26 13.5 24 17 75 100 110 129 25 #9084
100 120 90 15 188 162 214 26 13.5 24 17 75 100 130 135 25 08¢

Fixation pivot de chape arriére

Matiére : acier moulé

DF

Z + Course

JRp Sy

R i

4

Angle de rotation

Alésage [mm] | A°

B° A° + B° + 90°

40 2100 12° | 60° 162°
[mm]
Ret. |™MN€3% | pa | pL | DU | DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS |DH | DF | B | Z DDH10
[mm] (Orifice)
CA2-B04 40 57 35 11 65 15 85 10 9 17 8 40 52 60 | 165 10 '9%%®
CA2-B05 50 57 35 11 65 18 85 10 9 17 8 40 52 70 | 183 12 e
CA2-B06 63 67 40 | 185 | 80 25 | 105 | 125 | 11 22 10 50 66 85 | 196 16 *6°°
CA2-B08 80 93 60 | 165 | 100 | 315 | 130 | 15 | 135 | 24 12 65 90 | 102 | 235 20 508
CA2-B10 | 100 93 60 | 16,5 | 100 | 355 | 130 | 15 | 135 | 24 12 65 90 | 116 | 256 25 150
19



Série CA2

Dimensions des accessoires

=
©
Q
Chape de ti Y -3
ape de tlg_]e en 30
[}
L . 5
/\ | 9\?‘\ Matiére : acier moulé [mm] g 3
h . Alésage Talledela | Talledela |2
\@ Reéf. | compatible|[A1|E1|D1{L1| MM [R1 U1 ND| NX |NZ| L |, iieendee rondelle plate g§
Y-04D| 40 |[22|24|10|55|Mi4x15|13|25|12]16%93| 38 |55.5| @3 x18L| Hond %E
Diamétre de I'arbre : gNDio Goupille fendue o poli 12 2’<
Diamétre de l'orifice : @NDes Rondelle plate : Rond poli % o
MM Y-05D| 50,63 |27 28|14 |60 | M18x 15| 15|27 | 12]16 93| 38 555/ @ 3 x 18L p%ﬂr;dz 2
L/ mE
T T Y-08D| 80 |37|36|18|71|M22x15 |19 2818|2893 |55 |76.5/ @ 4 x 25L pﬁ‘)ﬁ"% B
CR Y ix
EE Y-10D| 100 (37 (40|21 83| M26x15 |21|38|20(301:3%| 61|83 |@4x30L| HONG 3
[ pol g
Q c QO
A U = L'axe de chape, les goupilles fendues et les rondelles plates sont livrés avec le produit. % %
L1 £
s[2
gl 8
Axe d'articulation / Axe de chape = ﬁE
&N
Matiére : acier carbone [mm] %g
Alésage compatible d | Goupille fendue | Rondelle plate g
o Réf. Dd9 L1 L2 | m | T ; . 3
2xed a Articulation |Aricuatondela ige ymersant|  Incluse ncuse LS
Q
¥ CDP-2A| 40 — 105992 | 46 | 38 | 4 | 3 | @3x18L | Rondpoli10 %!”
H _ ¥ CDP-3A| 50 |40,50,63| 12595 | 555 (475| 4 | 3 | @3x18L | Rond poli12 é, 2
m L> CDP-4A| 63 — 16009 | 71 | 61 | 5 4 | ©4x25L | Rondpoli 16 |5| @
L: CDP-5A| — 80 18003 | 765 |66.5| 5 | 4 | @4x25L | Rondpolif8 |2 o
CDP-6A| 80 100 [2079%5 | 83 | 73 | 5 | 4 | @4x30L | Rondpoli20 |3
CDP-7A| 100 — 2599 | 88 | 78 | 5 | 4 | @4x36L | Rondpoli24 ([
(=)}
= Les goupilles fendues et les rondelles plates sont livrées avec le produit. ° T
e
N
: z . e . 2|5
Tenon de tige en | Ecrou d'extrémité de tige (standard) 250
__ _— S
5
o 5[z
o0 d 8| e
30
S
"~‘ M [a] O ‘G{N
@Ev Y S Zg
! = 2
H B -
S
=1
g
Matiére : acier au soufre [mm] Matiére : acier laminé [mm] 8
2
. | Alésage - Alésage o
Réf. St A [A1|E1|Li| MM |[Ri1|U1| NDnio | NX Réf. compatible d H B C D o
1-04A| 40 |69 |22 |24 |55 |Mi4x15[155] 20 [12°5°7° |16 20} NT-04 40 M14 x 1.5 8 22 25.4 21
1-05A| 50,63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18x1.5[15.5] 20 [12*5°7° | 16 3% NT-05| 50,63 M18 x 1.5 11 27 31.2 26 2
1-08A| 80 |91 |37 |36 71 |M2x15[225] 26 [18*5°7° |28 01 NT-08 80 M22 x 1.5 13 32 | 37.0 31 s
I-10A| 100 [105| 37 | 40 | 83 | M26x15 [245] 28 |20°5°%* | 30 203 NT-10 100 M26 x 1.5 16 41 47.3 39 2
5
5
8
P

O

20




Vérin pneumatique : Modele standard
double effet, tige traversante

Série CA2W

@ 40, © 50, @ 63, @ 80, T 100

Pour passer commande

CA2WILI 150[ I-[100[" ] 1Z-

| [ | [ | '
|
Avec détection CDA2W L | 50] [-|100 Z-M9BW| |-
Avec detecteur - l_ Exéeuti scial
(aimant intégré) Tige traversante xécutions spéciales
B i . Plus d'informations a
Modele de vérin & aimant intégré Montage Alésage Suffixe (gmortlsselment) la page suivante.
v s o s (81 —gores | | (A0 o R D -
détecteur est requis, il est inutile F Bri(?e avant 63 63 mm 4 — | 2pcs.
d'indiquer le symbole du - . . S 1 pc
détecteur T | Tourillon central 80| 80 mm Suffixe (soufflet de tige) e
B - CS.
(Exemple) CDA2WL40-100Z « Les fixations de montage autres que le 100] 100 mm e —— Sans soufflet de tige E - nE -
Matie du tube tourillon central sont livrées avec le produit. el J Toile nylon pes.
atiere du u_ .e o Filetage ® K | Toile haute températ.ure e Détecteur
— Tube en aluminium g c du véri | Des | _— | Sans soufflet de tige [ [Sans détecteur
F Tube en acier — | R Pour ?ul:zzedéta:é ‘:f':r'tlz[.c:gg dare) ol Toile nylon * Sélectionnez les modeles de
« Non compatible avec détecteurs. -'Il:ﬁ NGPT P a ppage suivante. cotés| KK | Toile haute température | getecteurs compatibles dans le
tableau ci-dessous.

Détecteurs compatibleS/Référez-vous au Guide du détecteur pour avoir de plus amples informations sur les détecteurs.

Connexion E Cablage Tension de charge Modeéle de détecteur |Longueur de céble [m] Comnedteur
Type Fonction spéciale . : % . Montage | Montage | 0.5 1135 . .. [Charge applicable
électrique £ (sortie) = e sur tirant | sur collier | (—) [(M)| (L) | (2) precablé
) M9ON = ® 0 0 O ©)
8 fils (NPN) — | G59 | @ — (@[O0 O |
5V, 12V Circuit Cl
Fil noyé 3 fils (PNP) 24V — L = b LALJEe] ©
Y — G5P | @ [—|[®|O| O
' M9B — ® o e O ©)
2 fils 12V — K59 ° ® 0 o) _
Boitier de 3 fils (NPN) 12V G39C G39 — | —|—]— —
® connexion 2 fils K39C K39 — | == —
= ) MONW — ® o e O @)
= fils (NPN
g 3fils (NPN) G\ 12y — | G59W | @ [—|®[O| O l[owutcl
5 Sortie double Ol 4 s (PNP) ’ M9PW = e e/e|/0O| © AL
8 (double visualisation) — G5PW ® — (00O O
2 M9BW — ® 0 0 O O
o 2 fil 12V
a | 2av - — | K59W | @ [—[@[O| O©
Fil noyé 3 fils (NPN) 5V 12V MONA** — O |O|@|O @) B
Etanche 3 fils (PNP) ’ M9PA** — O |[O|®|O ©)
(double visualisation) o il 1oV MOBA** — O |O|@|O ©)
e — [GsBA** | — |[—|[e@|O| O
Avec sortie double (double visualisation) 4 fils (NPN) 5V, 12V F59F G59F ® —| 0 O O  [Circuit Cl
Résistant aux champs magnétiques 2 fils . P3DW — [ J [ BN J O .
(double visualisation) (non polarisés) P4DW — — | — @ ® O
oui 3fils (6quivalents NPN) |+ — 5V — A96 = ® |— 0| — — [CircuitCl] —
| 100V A93 — e —(o0 |0 — —
§ Fil noyé |Non| 100Vmax. | A90 — ® |—[®[—[ — [ieutcl .
o | Oui| 100V, 200V| A54 B54 e |—|o® — APl
= Non 12V | 200V max. A64 B64 ® —| 0| — —
2 2 fils 24V
S Boitier de ' — | A3C | A33 | — |—|—|—| — B
8 connexion A34C A34 — | === — API
a Oui 100V, 200V
Bome DIN | ’ Ad4C | Add | — |[—|— = = Relais,
Sortie double (double visualisation) |  Fil noyé — — A59W | B59W o |—| o — — API

+x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur étanchéité.
Un vérin étanche est recommandé lorsque le milieu d'exploitation nécessite une résistance a I'eau.

+ Symboles de longueur de cable : 0.5 m — (Exemple) MONW L (Exemple) MONWL
1m- M (Exemple) MONWM Z (Exemple) MONWZ

+ Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 58.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
Pour le modéle D-P3DW0I, reportez-vous au Guide des détecteurs.
* Les détecteurs D-A9L1/MITITILI/P3DWLI sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Les fixations des détecteurs D-A90I/MITITICI sont cependant montées avant expédition.)

21




Symbole

Vérin pneumatique : Modeéle standard
double effet, tige traversante

CA2W

Série

Caractéristiques
Alésage [mm] 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Fluide Air
Type Double effet
Pression d'épreuve 1.5 MPa g
Pression d'exploitation max. 1.0 MPa g
Pression d'exploitation min. 0.08 MPa ]

Vitesse du piston

50 a 500 mm/s

ambiante

Température du fluide et

Sans détecteur : —10 & 70 °C*
Avec détecteur : —10 & 60 °C*

Amortissement

Elastique ou pneumatique

Tolérance de longueur de course

Course jusqu'a 250 :

10 Course de 251 4 1000 : *}*

Lubrification Non requise (sans lubrification)
Montage Standard, équerres, bride avant, tourillon central
= Hors gel

Courses standard

la tige de piston avec les mémes caractéristiques.

« La forme du couvercle est identique au produit existant.

(mm] |§
I | } Course standard Note 1) N - £
[ I H B] Alésage Plage de course (D Plage de course @) CElEE el =
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, s ©
\ \ 40| 350, 400, 450, 500 Jusqu'a 1000 &
Amortisseur pneumatique 50, 63 520520354;3058(2)56830 175, 200, 250, 300, Jusqua 1200 | Jusqu'a 1800
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, s
80,100 | 55, 400, 450, 500, 600, 700 Jusqu'a 1500
Mggfef.o Exécutions spéci ales Note 1) Des courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus sont disponibles sur commande. L
(Reportez-vous aux pages 61 2 78 pour plus de détails) Note 2)  Les courses compatibles doivent étre confirmées selon I'usage prévu. Pour plus de détails, consultez le catalogue sur notre site E’
P Pag pourp : Internet : www.sme.eu. De plus, les produits excédant la plage de course (1) pourraient ne pas répondre aux caractéristiques 8 | =
Symbole Caractéristiques cause notamment de la fleche, etc. o
-XAO | Modification de l'extrémité de tige Note 3)  Veulez contacter SMC concernant la possioilté de fabrication et les références de pigces en cas de dépassement de la plage de course . §
XB6 | Vérin haute température (—10 & 150 °C) Note 4)  La plage de course avec soufflet de tige est de 20 a 1400 mm. Veuillez contacter SMC en cas de courses excédant 1400 mm. é
o
>
- Position d'orifi Sciale™ .. , o
XC3_| Position dorifice spéciale | Course minimum pour le montage du détecteur g
-XC4 | Avec racleur renforcé =
-XC5 | Vérin haute température (-10 & 110 °C) Q 74 H
XC7 Tirant, vis d’'amortissement, PrecaUtIon
écrou de tirant, etc., en acier inoxydable La course minimum pour le montage varie en fonction du type de détecteur et
-XC14 | Modification de la position de montage du tourillon du type de montage du vérin. Faites particulierement attention au modéle a |,
. e =]
-XC15 | Modification de la longueur du tirant tourillon central. (Reportez-vous aux pages 56 et 57 pour plus de détails.) g
-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré s . 1S
3
-XC28 | Bride compacte en SS400 Matiere du soufflet de tlge g
-XC35 | Avec racleur métallique _ i _ i £
-XC65 | Enacier inoxydable (combinaison des modgles XC7 et XC68) Symeole Matiére dlf souffiet de tige |Température a:n blants max. I
J Toile nylon 70°C
-XC68 En acier inoxydable (avec tige de piston K Toile haute température 110 °C*
chromée dur) x Température ambiante max. pour le soufflet de tige
-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire .
Accessoires —
Pour le modéle a emplacement d'orifice spécial (-XC3), I'emplacement de
|a fixation de montage et de l'orifice peut étre déterminé a 'aide du produit - -
standard correspondant aux conditions d'exploitation. Montage Standard | Equerre Bride _|Tourillon central
Standard | Ecrou d'extrémité de tige (] (] (] [
Pour le modéle en acier inoxydable (-XC6), utilisez le Tenon de tige [ [ [ ] [
modele en acier inoxydable (avec tige de piston chromée Option Chape de tige (avec axe) Y Y ™Y o
dur) (-XC68) dont le traitement de surface est réalisé sur Avec soufflet de tige ° ) ° °

Masses / Tube en aluminium et tube en acier

Pour les vérins avec détecteurs, reportez-vous
aux pages 52 a 58.

* Position de montage du détecteur (détection
en fin de course) et sa hauteur de montage

* Plage d'exploitation

* Course minimum pour le montage du détecteur

* Fixations de montage de détecteur / Réf.

[kgl

Alésage [mm] 40 | 50 | 63 | 80 [100

Standard Tubeenalqminium 0.92|1.38(1.86|3.32|4.55

Tube en acier 0.97|1.4411.96| 3.5 |4.83

Equerre Tubeenalqminium 1.11] 1.6 [2.19|3.99|5.54

Masse Tube en acier 1.16]1.66(2.29 |4.17|5.82
standard Bride Tube en aluminium | 1.29 | 1.83|2.65|4.77 | 6.47
Tube en acier 1.34]1.89|2.75]4.95|6.75

Tourilon Tubeenalqminium 1.28|1.86|2.66|4.87|6.83

Tube en acier 1.33]1.92(2.76|5.05|7.11

Masse addtiomelle | Toutes les | Tube en aluminium | 0.28 | 0.37 | 0.44 | 0.66 | 0.86
parS0mmdecouse | fixations | Tube en acier 0.35/0.47|0.55]/0.89|1.15
Accessoires Tenon de tige 0.23/0.26]/0.26]0.60{0.83
Chape de tige (avec axe) | 0.37]0.43|0.43|0.87 | 1.27

ZSNC

Calcul :

double effet, simple tige

double effet, tige traversante

double effet, simple tige
CA2K

double effet, tige traversante
CA2KW

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

double effet, tige traversante
CA2WLH

Détecteur

(Exemple) CA2WL40-100
(équerre, @ 40, 100 de course)

® Masse standard

.................... 1.18 (équerre, @ 40)
® Masse supplémentaire

................... 0.28/50 de course
® Course du vérin

................... course de 100

1.18 + 0.28 x 100/50 = 1.74 kg

22

Exécutions spéciales




Série CA2W

Construction

el

U

7) 199

Teﬁ a
- @ = - : {ﬁ 1
g P A2
/ /
——
8) (1 Q0
Nomenclature Pieces de rechange : Kit de joints
N° Description Matiere Qté Note Alésage Réf. du kit —
1 |Fond avant Moulage en aluminium | 2 | Chromé trivalent [mm] Modéle pneumatique
2 | Tube du vérin Alliage d'aluminium | 1 Anodisé dur 40 CA2W40Z-PS
3 |Tige du piston Acier carbone 1 Chromage dur 50 CA2W50Z-PS Jeu composé des
4 | Piston Alliage d'aluminium| 1 63 CA2W63Z-PS piéces
5 | Renfort d'amortissement |Alliage d'aluminium| 2 Anodisé 80 CA2W80Z-PS ©, 1,6,
6 |Palier de guidage Alliage pour coussinet | 1 100 CA2W100Z-PS
7 |Vis d'amortissement Fil d'acier 2 | Chromé zingué trivalent = Ne démontez pas le modele a tourillon. Reportez-vous a la page 79.
8 |Tirant Acier carbone | 4 | Chromé zingué trivalent # Le kit de joints est composé des piéces (2, (3, (4, (6. Commandez le kit
9 |Circli Acier Glasti 2 Phosphaté de joints correspondant a l'alésage.
Ld cler elastique pha # Le kit de joints comprend un kit de lubrification (@ 40, @ 50 : 10 g, @ 63,
10 | Rondelle élastique Fil d'acier 8 | Chromé zingué trivalent ©80:209g,@100:30 g).
11 | Ecrou de tirant Acier laminé 8 | Chromé zingué trivalent Pour commander uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
12 | Joint d'amortissement Uréthane 2 Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g), GR-S-020 (20 g)
13 | Joint de tige NBR 2
14 | Joint de piston NBR 1
15 | Joint de la vis d'amortissement NBR 2
16 | Joint de tube NBR 2
17 | Ecrou de tige Acier laminé 2 | Chromé zingué trivalent
18 | Aimant — (1)
23

O



Vérin pneumatique : modeéle standard
Double effet, tige traversante

Série CA2W

double effet, simple tige

double effet, tige traversante

double effet, simple tige
CA2K

double effet, tige traversante
CA2KW

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

double effet, tige traversante
CA2WLH

Détecteur

Exécutions spéciales

Standard : CA2WB
2 x vis d'amortissement Pour les courses de 1001 mm min.,
2xP une bague de renforcement est fixée au tirant. g
Cotes surplats KA~ M G G M Cotes sur plats KA 4xd g
MM - Ay MM ——" @
| = = f ! + +
ylq] B¢ ls bR, It o/
H1 — T 4] — H1 qﬁ (_\ =
AL AL B1
A K RT K A c
F| ILN N F B
H S + Course H + Course s
ZZ + 2 X course s
o
k=
©
S
Avec soufflet de tige (d'un seul c6té) =
— .._I_—
—\ = dJ
3 8 HRE = — L
10.2 ¢ f E
h+¢ E
ZZ + ¢ + Course 2
%
Pour les courses de 1001 mm min., —
une bague de renforcement est fixée au tirant.
Avec soufflet de tige (des deux cotés)
> = 3
ol o | 4ol = I ol © £
Ql @ [ ' ' =] I = = g
= — =)
Q
- - d
v _g
RT fl |, ¢+ Course 10.2 =
S + Course h + ¢+ Course
ZZ + 2¢ + 2 x course
[mm]
A'[f:;?e A|AL| B |B | Cc|D|E|F |G| H J K | KA | ™ MM
40 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 M14 x 1.5
50 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 11 M18 x 1.5
63 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 14 M18 x 1.5
80 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 M12 x 1.75 10 22 17 M22 x 1.5
100 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 M12 x 1.75 10 26 17 M26 x 1.5
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige (un c6té) (des deux cotés)
[mm] N P |RTIR | S "Hlzz|[dJ el f[h ¢ 7z 7z
40 27 1/4 30 64 84 51 186 56 43 11.2 59 1/4 course 194 202
50 30 3/8 30 76 90 58 206 64 52 11.2 66 1/4 course 214 222
63 31 3/8 40 92 98 58 214 64 52 11.2 66 1/4 course 222 230
80 37 1/2 45 112 116 71 258 76 65 12.5 80 1/4 course 267 276
100 40 1/2 50 136 126 72 270 76 65 14.0 81 1/4 course 279 288

O
2

24




Série CA2W

Equerre : CA2WL

2xP

2 x vis d'amortissement

Pour les courses de 1001 mm min.,
une bague de renforcement est fixée au tirant.

G H + Course
K A
F AL B1 4xd
MM —f 1 Hi vm gt/
— ©) ©
z i P
moi x & :}_%_ a S ACHENY . o e
8 = - S e a l—\—“\\%% ;/L—L
: (5 T = :
Cotes sur plats KA 4xoLD -
] Cotes sur - -
RT N - plats KA
-
X S + Course X LX
Y LS + Course Y C
ZZ + 2 x course B
Avec soufflet de tige
= =]
KRS \ H DT L %{ ®©
CJUHIRL
|
i
10.2 4 f
h+¢
ZZ + ¢ + Course
[mm]
A'[f:;?e A|(AL| B |Bi | C | D|E|F |G |H J K |KA|LD|LH|LS |LT|LX|LY
40 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 9 40 138 | 3.2 42 70
50 35 32 70 | 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 9 45 144 | 3.2 50 80
63 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 | 11.5| 50 166 | 3.2 59 93
80 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 | M12x1.75 | 10 22 | 13.5| 65 204 | 45 76 116
100 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 | M12x1.75 | 10 26 | 13.5| 75 212 | 6 92 133
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige (un cété) (des deux cotés)
[mm] L . PO RS - v H | 2Z d e f h ¢ 2Z
40 M14 x 1.5 27 1/4 30 64 84 | 27 13 51 186 | 56 43 | 11.2 | 59 1/4 course | 194 202
50 M18 x 1.5 30 3/8 30 76 90 | 27 13 58 | 206 | 64 52 | 11.2 | 66 1/4 course | 214 222
63 M18 x 1.5 31 3/8 40 92 98 34 16 58 214 | 64 52 | 11.2 | 66 1/4 course | 222 230
80 M22 x 1.5 37 1/2 45 112 | 116 44 16 71 258 76 65 | 125 | 80 1/4 course | 267 276
100 M26 x 1.5 40 1/2 50 136 | 126 43 17 72 270 76 65 | 14.0 | 81 1/4 course | 279 288
25

O
2



Bride avant : CA2WF

Vérin pneumatique : modéle standard
Double effet, tige traversante

Jusque 1000 mm de course

2xP

G G M Cotes sur plats KA 4 xoFD B1 4xd
Cotes sur plats KA ‘1/7 ) )
2 X vis d'amortissement
MM - . MM
Ere——r% O
(=] @ _é_ g olw| m|> > @ olm
Q e oy ©f ||l %%
2] —1 -
Cotes sur plats B1 ) . 5 - ﬂ:‘: - /_3 (\
H1 H1
AL FT F AL c
K K
KL B
A N N A
FX
H S + Course H + Plage —
ZZ + 2 x course
Avec soufflet de tige
—\ i _:{J
HERSSSE= H —&—
Sl e
10.2 4 f
h+¢
ZZ + ¢ + Plage
[mm]
A'[fnsr‘;‘]?e A|AL| B |[Bi|C | D | E |FB|FD|FT|FV |FX|FY|FZ| G | H J K |[KA| M
40 30 27 60 | 22 44 16 32 71 9 12 60 80 | 42 | 100 | 15 8 M8 x 1.25 6 14 11
50 35 32 70 | 27 52 20 40 81 9 12 70 90 | 50 | 110 | 17 11 M8 x 1.25 7 18 11
63 35 32 85 | 27 64 20 40 | 101 | 115 15 86 | 105 | 59 | 130 | 17 11 | M10x1.25 7 18 14
80 40 37 | 102 | 32 78 25 52 | 119 | 135| 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 21 13 |[M12x1.75| 10 22 17
100 40 37 | 116 | 41 92 30 52 | 133 | 135| 18 | 116 | 150 | 92 | 180 | 21 16 |M12x1.75| 10 26 17
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige (un coté) (des deuxctés) ~ * Lorsque vous installez un
[T MM N P S Hlzz | *d| e f h ¢ 77 77 vérin pneumatique, si vous
devez percer un trou pour
40 M14x15 | 27 1/4 84 | 51 186 | 52 43 | 15 59 | 1/4 course | 194 202 accueillir la tige, assurez-
50 M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 206 | 58 | 52 |15 | 66 | 1/4course | 214 | 222 vous que celui-ci soit plus
63 M18x1.5 | 31 | 3/8 | 98| 58 | 214 | 58 | 52 | 17.5| 66 | 1/4 course | 222 230 large que le diamétre externe
80 M22 x 1.5 37 1/2 | 116 | 71 258 | 80 65 [21.5| 80 | 1/4 course | 267 276 de la fixation de montage du
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 [126 | 72 [ 270 | 80 | 65 | 21.5] 81 [ 1/4 course | 279 288 soufflet @ d.

O

26

Série CA2W

Standard

double effet, tige traversante

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige [

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

(G

double effet, simple tige

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

Exécutions spéciales




Série CA2W

Bride avant : CA2WF

Course de 1001 mm min.

2xP

2 x vis d'amortissement

Cotes sur plats Pour les courses de 1001 mm min.,
4 xoFD B1 4xd KA une bague de renforcement est fixée au fant. e sur plats
G G M KA
Cotes sur plats N
epe==nk e A
¥ -+ - . - I
N A =/ > —
o> : 7Y =) [ T s olw
i a2 S om Tl | — - T H s
: \\J(,\ —R g | [ H). - : - IS=
f Eagpnr —]
H1 L) H1
c AL FT| N RT F AL
B A K N K A
FX H2 S + Course H + Course
FZ ZZ + 2 x course
Avec soufflet de tige
N
()
s EEHE e
==
|/
10.2 4 f
h+¢
ZZ + ¢ + Course
[mm]
A'[f:;?e A|AL|( B B | C | D | E |FB|FD|FT|FX|FY|FZ| G | H: J K |KA| M
40 30 27 60 22 44 16 32 71 9 12 80 42 | 100 15 8 M8 x 1.25 6 14 11
50 B5) 32 70 | 27 52 20 40 88 9 20 120 58 | 144 17 11 M8 x 1.25 7 18 6
63 35 32 85 27 64 20 40 105 | 11.5 | 23 140 64 | 170 17 11 M10 x 1.25 7 18 10
80 40 37 102 32 78 25 52 124 | 135 | 28 164 84 | 198 21 13 M12x1.75 | 10 22 12
100 40 37 116 41 92 30 52 140 | 13.5 | 29 180 | 100 | 220 21 16 M12x1.75 | 10 26 12
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige (d'un seul coté) (des deux cdtés)
[mm] L NIPIRTIRY|S "HTH. |2z [ d e T | h ¢ 7z | zz
40 M14 x 1.5 27 1/4 30 76 84 | 51 51 186 | 52 43 15 59 1/4 course | 194 202
50 M18 x 1.5 30 3/8 30 76 90 | 58 67 | 215 | 58 52 19 66 1/4 course | 214 222
63 M18 x 1.5 31 3/8 40 92 98 58 71 227 58 52 19 66 1/4 course | 222 230
80 M22 x 1.5 37 1/2 45 112 | 116 71 87 274 80 65 21 80 1/4 course | 266 276
100 M26 x 1.5 40 1/2 50 136 | 126 72 89 287 80 65 21 81 1/4 course | 279 288

Note 1) Pour le modéle a bride avec un alésage de @ 40, la méme fixation est utilisée pour toutes les courses.
Note 2) Pour les modéles avec un alésage de @ 50 a @ 100 et une course de 1001 mm min, ne montez pas de bride sur un vérin standard, la dimension H
étant différente de celles indiquées ci-dessus. Lorsqu'un modele a bride avant est utilisé, commandez avec la référence avec fixation.

27

O
2



Vérin pneumatique : modeéle standard
Double effet, tige traversante

Tourillon central : CA2WT

Série CA2W

Z +1/2 course

2x P 2 x vis d'amortissement
Cotes sur plats
Cotes sur plats ‘Gw/i G KA B1 4xd
MM | KA [‘*
R in=iC MM 8
e BR mone
w|al ] R = S :: a > :T—f/if X
4/ qf f o @+ b x BEHOHES -
: B EET Shesle
H1 T
AL N T F H1 Cc
K N AL B
A | LLF K||. A X
H S + Course H + Course TZ
ZZ + 2 x course
Avec soufflet de tige
) E—
3 e HfRs
10.2 ¢
h+¢
ZZ + ¢ + Plage
[mm]
A'[fnsg?e A|AL| B |B | C|D|E|F|G]|H J K| KAl MM | N|P | S| TDe
40 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x125 | 6 | 14 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84 | 1535
50 35 | 82 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 153%2
63 35 | 32 | 8| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10x1.25| 7 | 18 | M18x1.5 | 31 | 3/8 | 98 | 1833
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75| 10 | 22 | M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116 | 25033
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75| 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 252593
Alésage Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige (un c6té) (des deux cotés)
mm |V XY T2 T 722z d e[ f[h ¢ Z (22| 2z |2z
40 22 | 85| 62 | 117 | 51 | 93 | 186 | 56 | 43 |11.2| 59 | 1/4course | 101 | 194 | 101 | 202
50 22 | 95| 74 |127 | 58 | 103 | 206 | 64 | 52 |11.2| 66 | 1/4course | 111 | 214 | 111 | 222
63 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 214 | 64 | 52 |11.2| 66 | 1/4course | 115 | 222 | 115 | 230
80 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 258 | 76 | 65 |12.5| 80 | 1/4course | 138 | 267 | 138 | 276
100 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135 | 270 | 76 | 65 |14.0| 81 | 1/4course | 144 | 279 | 144 | 288

* Ne démontez pas le modéle a tourillon. Reportez-vous a la page 79.

O
2

28

Standard

double effet, tige traversante

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige [

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

double effet, simple tige

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

Exécutions spéciales




Vérin pneumatique : Modele a tige antirotation

double effet, simple tige

Série CA2

40,0 50, D 63

Pour passer commande

CA2KI[LJ40] ]-[200] I -

LT T ]

I [
R cDA2K[LJ40][ 1-200] I 1-M9BWI |-

l_l l_l —
Avec détecteur Filetage Suffixe (amortissement) lN bre d
(aimant intégré) Montage R o ; 9m re ae
g — c — | Amortsseur preumatique détecteurs
Tige antirotation B Standard TN | NPT N Sans amortissement — T2 pos,
L | Equerre TF | G Suffixe (soufflet de tige) S [ Tec
F Bride avant Alé = Aooune 3 3 pes.
Modele de vérin a aimant intégré [ G | Bride arriere esage : S e
= 40 | 40 mm J Toile nylon pcs.
Si un vérin & aimant intégré sans | © | Tenon arriére K TToieh .

; o e = 50| 50 mm oile haute température - L.
détecteur est requis, il est inutle | D | Chape arriére 63| 63 Exécutions spéciales ¢
d'indiquer le symbole du | T | Tourillon central mm Détecteur o Plus d'informations
détecteur. Course du vérin [mm]® | — | Sansdstecteur | ala page suivante.
(Exemple) CDA2KL40-100 Plus d'informations & la page suivante. * Sélectionnez les modéles de détecteurs

compatibles dans le tableau ci-dessous.
Détecteurs CompatibleS/Référez-vous au Guide du détecteur pour avoir de plus amples informations sur les détecteurs.

. 5 . Tension de charge Modéle de détecteur | Longueur de cable [m]
& Fonction spéciale Connexion | g Céblage Montage | Montage | 05 | 1 | 3 | 5 Connecteur, Charge
= Slectri El ti : écablé licabl
= Akl £ (sortie) e & sur tirant |sur collier| (—) [ (M) | (L) | (2) precable applicable
3 fils M9N = ® O e O O
(NPN) 5V, — [G59 (@ [—[@[O] O |, ..
Fil nove sfils |, 12V _ [MP | — [ee[@[O] O [
y (PNP) — | G5P [@ [ —[e@|O| ©
M9B = ® O o O O
2 fil 12V
s — | K59 (@ |—|®@|O| O -
Boitier de 3 fils (NPN) 1oV G39C | G39 | — | — | —|—| —
° connexion 2 fils K39C | K39 | — |—|—|— —
=z 3 fils MONW = ® O e O O
g (NPN) 5V, — |G59W [ ® [—[®|O| O [CiruitCll
. elais
5 Sortie double Oui 3 fils 12V MPW| — | e|e[e@e|[0]| O APl
2 (double visualisation) (PNP) — |G5PW| @ |—| @ | O @)
2 M9BW | — e ®e/®/O| O
K 2 fil 12V
o ' |2av — — |KsowW | @ [—|®|O| O
Fil noyé 3 fils (NPN) 5V, MONA*| — O|O|®@|O O
Etanche 3 fils (PNP) 12V MOPA™:| — Ololelo o)
(double visualisation) o il 12V MOBA**| — O|O0O|@|O O
I
° — [eBA"| — [—|@|O| O
Avec sortie double (double visualisation) 4 fils (NPN) 5V, 12V F59F G59F | @ |— | @ | O O  |[Circuit Cl
Résistant aux champs magnétiques 2fils _ P3DW — o — 0|0 O B
(double visualisation) (non polarisés) P4ADW | — — —lele )
3 fils -
Oui (équV NPN) — 5V — A96 — [ ) — | @ | — — Circuit CI —
] Fil nové 100V A93 = e —| oo — —
ko Y€ [Non 10Vma. | A9 | — | ® [—[®[—[ — [CiruitCl_
5 —_— Oui 100V,200V| A54 B54 [ NN BN ) — API ’
3 Bl
= N 12V | 200V max. — — —
3 _ on 2 fils o4V max. | A64 B64 [ [
g Boitier de — A33C | A33 | — |—|— | — — B
2 connexion A34C | A34 | — [—|—|—| — API
Oui 100V, 200V
Borne DIN | - Ad4C | Al | — | — | — | — — Relais,
Sortie double (double visualisation) Fil noyé — — A59W [B59W | @ | — | @ | — — API
=x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur étanchéité.
Pour monter des détecteurs étanches sur les modeles ci-dessus, consultez SMC.
* Symboles de longueur de cable :0.5 m —  (Exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

1m. M (Exemple) MONWM
L (Exemple) MONWL
)

-~ Z  (Exemple) MONWZ
* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 58.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.

Pour le modéle D-P3DWL0I, reportez-vous au Guide de sélection des détecteurs.

* Les détecteurs D-A901/MOOIOICI/P3DWI sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Les fixations des détecteurs D-A90)/MITIOO sont cependant montées avant expédition.)

29 ZS\NC



Vérin pneumatique : Modele a tige antirotation
double effet, simple tige

Précision d'antirotation : +0.8°
Dimensions de montage identiques
a celles des vérins standards

Série CA2K

Caractéristiques
Alésage [mm] 40 50 63
Fluide Air
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'exploitation max. 1.0 MPa
Pression d'exploitation min. 0.05 MPa
Température du fluide et Sans détecteur : —10 a 70 °C*
ambiante IAvec détecteur :—10a 60 °C*

Vitesse du piston

50 a 500 mm/s

Amortissement

Amortisseur pneumatique

Tolérance de longueur de course

Course jusqu’a 250 :*¢°, course de 251 & 600: "4

+1.4

Précision de la tige antirotation

+0.8°

Couple de serrage admissible

0.44 N-m max.

Lubrification

Non requise (sans lubrification)

Montage

Standard, équerre, bride avant, bride arriere,
tenon arriere, chape arriére, tourillon

Symbole
Amortisseur pneumatique

==—/1

\ \

Mmade to , . L .
order | Exécutions spéciales
(Reportez-vous aux pages 61 a 78 pour plus de détails.)

Symbole Caractéristiques

-XAL] |Modification de I'extrémité de tige

Tirant, vis d'amortissement, écrou de tirant,

e etc., en acier inoxydable

Vérin a course réglable, modéle a réglage

-XC8 )
en sortie

Vérin a course réglable, modele a réglage

-XC9 .
en rentrée

-XC10 | Vérin a double course / Tige traversante

-XC11 | Vérin a double course / Simple tige

-XC14 | Modification de la position de montage du tourillon

-XC15 | Modification de la longueur du tirant

Axes de chape arriere et de chape de tige

el en acier inoxydable

-XC28 | Bride compacte en SS400

= Hors gel

Courses standard,

Pour un modéle a détecteur, reportez-vous au tableau des courses
mini pour le montage des détecteurs en page 56 et 57.

[mm]
Alésage Course standard
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500*
50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600*

# Les courses intermédiaires non indiquées ci-dessus sont également disponibles.

Veuillez consulter SMC pour des courses supérieures a celles marquées d’un “+”.

Standard

double effet, simple tige
CA2

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

double effet, tige traversante
CA2wW

107.V.] ¢

double effet, simple tige

CBA2

Masses
kg]

Alésage [mm] 40 50 63
Standard 0.88 1.32 1.91
Equerre 1.07 1.54 2.25
Masse Bride 1.25 1.77 2.70
standard Tenon arriére 1.1 1.66 2.54
Chape arriere 1.15 1.75 2.70
Tourillon 1.24 1.80 2.71
Masse additionnelle par 50 mm de course 0.20 0.25 0.30
. Tenon de tige 0.23 0.26 0.26

Accessoires -
Chape de tige (avec axe) 0.37 0.43 0.43

Calcul : (Exemple) CA2KL40-100

® Masse standard -+ 1.07 (équerre, @ 40)
® Masse supplémentaire---0.20 par 50 mm de course

® Course du verin «...... course de 100

1.07 + 0.20 x 100/50 = 1.47 kg

Matiere du soufflet de tige

Symbole Matiere du soufflet de tige |Température ambiante max.
Reportez-vous aux pages 52 & 58 pour les vérins avec J Toile nylon 70°C
détecteurs. K Toile haute température 110 °C*

* Position de montage du détecteur (détection en
fin de course) et sa hauteur de montage

* Plage d'exploitation

* Course minimum pour le montage du détecteur

* Fixations de montage de détecteur / Réf.

* Température d'utilisation maximum pour le soufflet de tige.

‘ Course minimum pour le montage du détecteur

/A\Précaution

1. La course minimum pour le montage varie en fonction du type de détecteur
et du type de montage du vérin. Faites particulierement attention au modeéle a

tourillon central. (Reportez-vous aux pages 56 et 57 pour plus de détails.)

ZSNC

30

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

Exécutions spéciales




Série CA2K

A\ Précautions

Veuillez lire ces consignes avant |'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour connaitre les consignes de sécuri-
; té. Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de ma- |
I-|.1ipulation des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu.

|

| Manipulation | ¢ Démontage/Remplacement
/\ Précaution /\ Précaution
1. Evitez les applications ou un moment est appliqué sur la tige du 1. Veuillez consultez SMC pour le remplacement du joint.
piston. Le joint de tige peut présenter des fuites en fonction de sa position

d’installation. Par conséquent, consultez SMC avant de le
| remplacer.

2. Ne remplacez pas le guide antirotation.

: Le guide antirotation est mis en place sous pression, il est donc
i nécessaire de remplacer I'ensemble du fond et non chaque piéce

Si vous appliquez un moment, le guide antirotation se déforme ce qui
entraine une réduction de la précision d'antirotation. De plus, pour visser
une fixation ou un écrou dans la partie filetée située a I'extrémité de la tige,
assurez-vous que la tige est totalement rétractée et placez une clé sur la
partie parallele de la tige qui dépasse.

Avant de serrer, assurez-vous de ne pas appliquer de couple sur le guide
antirotation.

individuellement.

R
T e

/. A-A' Section de la tige du piston

®

©

Nomenclature
N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note
1 | Fond avant Alliage d'aluminium Peinture métallique 17 | Support e joint d'amortissement | ~ Alliage d'aluminium
2 | Fond arriére Moulage en aluminium | Peinture métallique 18 | Joint d'amortissement Uréthane
3 | Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur 19 | Joint de tige NBR
4 | Tige du piston Acier carbone Chromage dur 20 | Joint de piston NBR
5 | Piston Alliage d'aluminium Chromé 21 | Joint de la vis d'amortissement NBR
6 | Renfort d'amortissement A Acier laminé Chromé zingué 22 | Joint de tube NBR
7 | Renfort d'amortissement B Acier laminé Chromé zingué 23 | Joint du piston NBR Joint torique
8 | Palier de guidage Alliage auto-lubrifié 24 | Ecrou de tige Acier laminé Chromé zingué trivalent
9 | Vis d'amortissement Fil d'acier Chromé zingué trivalent . . ..
10 | Tirant Acier carbone Chromé zingué trivalent Pieces de reChange : Kit de jOIntS
11 | Rondelle élastique Fil d'acier Chromé zingué trivalent Alssage [mm] Al Gl L ey
12 | Ecrou de piston Acier laminé Chromé zingué trivalent 40 CA2K40-PS Jeu composé des pieces @8, 19
13 | Circlip Acier élastique Phosphaté 50 CA2K50-PS ? 20, @p Y
14 | Rondelle élastique Fil d'acier Chromé zingué trivalent 63 CAZKB3-PS
15 | Ecrou de tirant Acier laminé Chromé zingué trivalent ¥ tirtgs‘é%mgﬁ ‘;F;grsna%?é des piéces 8, (9, @ et 2. Commandez le kit de joints
16 | Bague d'usure Résine * Ne démontez pas le modéle & tourillon. Reportez-vous a la page 79.
* Le kit de joints comprend un kit de lubrification (@ 40, @ 50 : 10 g, supérieur & @ 63 : 20 g).
Pour commander uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g), GR-S-020 (20 g)
31

SVC

O



Standard : CA2KB

Vérin pneumatique : Modeéle a tige antirotation
Double effet, simple tige

Série CA2K

2xP
G /(Re,NPT,G) G
Cotes sur plats KA g 2 x vis d'amortissement -~
Cotes sur plats B1 T
H_:J: ' - - - Itj
4] @ l
— . n:J
MM/ | H4 1 - - B
AL
A F| N
H S + Course M
ZZ + Course
Avec soufflet de tige
(] I - -
B s 1 Q%
10.2 e‘f
h+¢
ZZ + ¢ + Course
[mm]
Alésage | Plage de course [mm]
A |AL | B B D E F H KA | M MM

[mm] | Sanssoufletdetige | Avec souflet e fige R = ! L

40 Jusqu'a 500 20 a 500 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 14 11 M14 x1.5

50 Jusqu'a600| 20 2600 | 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 18 11 M18 x 1.5

63 Jusqu'a 600| 20 a 600 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10 x 1.25 18 14 M18x 1.5

Alésage N P s Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige

[mm] H | ZZ d e f h ¢ 2z

40 27 1/4 84 51 146 | 56 43 | 11.2 | 59 1/4 course | 154

50 30 3/8 90 58 | 159 | 64 52 | 11.2 | 66 | 1/4course | 167

63 31 3/8 98 58 | 170 | 64 52 | 11.2 | 66 | 1/4course | 178

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

double effet, simple tige
CA2

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

107.V.] ¢

double effet, simple tige

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Les dimensions de chaque type de montage sont identiques a celles du modeéle a double effet simple tige. Voir les pages 11 a 19.

O
2

32

Détecteur

Exécutions spéciales




Vérin pneumatique : Modele a tige antirotation
Double effet, tige traversante

série CA2KW

40,0 50, D 63

Pour passer commande

CA2KW/LJa0[" ]-200[ I-[_
ered CDA2KW [L][40] ]-[200] ]-MOBWI[ ]-

Avec détecteur 0——‘— . .
(aimant intégré) i Exécutions spéciales
Montage Filetage I Détecteur Plus d'informations & la
Tige antirotation B Standard [ — [Sans détecteur | page suivante.
Tige traversante L Equerre — Re * Sélectionnez les modeles de détecteurs L ———eNombre de
F Bride avant TN | NPT compatibles dans le tableau ci-dessous. <
J a F G détecteurs
G Bride arriére Suffixe (amortissement) — | 2pcs.
Modele de vérin a aimant intégre 1| Touriloncentral | g 5j¢sage — [ Anortsseu preunique S [ 1pc
Si un vérin & aimant intégré sans détecteur est requis, il est 40 |40 mm N Sens amortssemert 3 |3pcs |
inutile d'indiquer le symbole du détecteur. 50 |50 mm ® Course du vérin [mm] n__ J«<n»pes.
(Exemple) CDA2KWL40-100 63 |63 mm Plus d'informations & la page suivante.
Détecteurs Compatib|GS/Référez-v0us au Guide du détecteur pour avoir de plus amples informations sur les détecteurs.
. 15 . Tension de charge Modéle de détecteur | Longueur de cable [m]
Type Fonction spéciale C,onne.xmn 2 Cabla}ge Montage | Montage [0.5| 1 | 8 | 5 Con,n eAde,ur Ch.arge
électrique E (sortie) DC AC surtirant | sur colier | (—) | )| (L) | @) précablé applicable
3 fils M9N = ® @0 0 O ®)
el 5V, — [ G5 | @ |—|0|0]| O |y
3 fils 24V 12V _ MOP = ® e 0 O ©)
Fil noyé (PNP) — | G5P [@e|—|@|O| O
—_— 12V M9B = [ ® O O
2 fils = K59 (@ | — | ®@|O O o
— — |100V,200V| J51 — ® —| 0| O —
Boitier de 3 fils (NPN) 12V G39C | G39 | — | —|—|— —
g connexion 2 fils K39C | K39 | —|—|—|—| —
= 3 fils MONW| — ® 0 e O ®)
° oui (NPN) 5V, — |G59W | @ |—|®@|O| O |CircitCl|Relais,
2 Sortie double 3 fils 12V MPW| — |@ @@ O| O API
o (double visualisation) (PNP) — G5PW| @ | — | @ | O @)
B MBW| — [e|e[e[O| ©
= 2 il 12V
" |oav — — [Ksaw e [—[e[O]| ©
Fil noyé 3 fils (NPN) 5V, MONA**| — [O|O|@|O| O .
Etanche 3 fils (PNP) 12V MOPA*| — |O|Oo|@|lO| O
(double visualisation) o il 12V M9BA**| — O|lOo|@|O @)
" — |esBA¥|—|[—|e@|O| O
Avec sortie double (double visualisation) 4 fils (NPN) 5V, 12V F59F | G59F ([ @ | — | @ | O O  |Circuit Cl
Résistant aux champs magnétiques 2fils N P3DW | — [ B K JK ] ©) N
(double visualisation) (non polarisés) PADW| — | — | — | e|®| O
oul| @omNeN) | — | 8V | — | A% | — |e|—|e|—| — |ciutc| —
b Fil nové 100V | A93 = o — 0|0 — —
g ¥¢ " [Non 0Vmax | A90 | — @ |—[@[—[ — [CiaitCi|_
= — Oui 100V,200V| A54 | B54 (@ |—| @ — APl
Q J— J— J—
5 _ Non 2 fils o4y 12V | 200Vmax. | A64 B64 | @ [ J
% Boitier de — A33C| A33 | —|—|—|—| — .
o connexion . A34C | A34 | — |—|—|— — API
Borne DIN | OV OV20VIAZAC | Add | — | — | —|[—| — Relais,
Sortie double (double visualisation) Fil noyé — — A59W (B59W (@ | — | @ | — | — API
+x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur étanchéité.
Pour monter des détecteurs étanches sur les modéles ci-dessus, consultez SMC.
* Symboles de longueur de cable :0.5 m-- -— (Exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

1m-
3m--

M (Exemple) MONWM

L  (Exemple) MONWL

-« Z (Exemple) MONWZ

Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 58.

Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.

Pour le modéle D-P3DWLI, reportez-vous au Guide de sélection des détecteurs.

* Les détecteurs D-A901/MOOIOIC)/P3DWI sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Les fixations des détecteurs D-A90)/MITIOO sont cependant montées avant expédition.)

33



Vérin pneumatique : Modeéle a tige antirotation

Précision d'antirotation : £0.8°

Dimensions de montage identiques
a celles des vérins standards

Symbole

o
ﬂ

[

r—
—T

| |

Made 10 . . L.
order | Exécutions spéciales
(Reportez-vous aux pages 61 a 78 pour plus de détails.)

Symbole Caractéristiques

Tirant, vis d'amortissement, écrou de tirant,

P g etc., en acier inoxydable

-XC14 | Modification de la position de montage du tourillon

-XC15 | Modification de la longueur du tirant

-XC28 | Bride compacte en SS400

Reportez-vous aux pages 52 a 58 pour les vérins avec
détecteurs.

* Position de montage du détecteur (détection en
fin de course) et sa hauteur de montage

* Plage d'exploitation

* Course minimum pour le montage du détecteur

* Fixations de montage de détecteur / Réf.

Double effet, tige traversante Série CA2 K W

Caractéristiques
Alésage [mm] 40 50 63
Fluide Air
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'exploitation max. 1.0 MPa
Pression d'exploitation min. 0.08 MPa
Température du fluide et Sans détecteur : —10 & 70 °C*
ambiante Avec détecteur: —10 a 60 °C*
Vitesse du piston 50 a 500 mm/s
Amortissement Amortisseur pneumatique
Tolérance de longueur de course Course jusqu’a 250 :*6°, course de 251 2600 : *o*
Précision de la tige antirotation +0.8°
Couple de serrage admissible 0.44 N-m max.
Lubrification Non requise (sans lubrification)
Standard, équerre, bride avant,
Montage ) N .
bride arriere, tourillon
= Hors gel

Pour un modele a détecteur, reportez-vous au tableau des courses
Courses standard/ mini pour le montage des détecteurs en page 56 et 57.

[mm]
Alésage Course standard
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500*
50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600*

= Les courses intermédiaires non indiquées ci-dessus sont également disponibles.
Veuillez consulter SMC pour des courses supérieures a celles marquées d’un “+”.

Masse / Tube en aluminium

(kal

Alésage [mm] 40 50 63

Standard 1.01 1.54 217

Masse Equerre 1.20 1.76 2.50

standard Bride 1.38 1.99 2.96

Tourillon 1.37 2.02 2.97

Masse additionnelle par 50 mm de course 0.27 0.36 0.42

. Tenon de tige 0.23 0.26 0.26
Accessoires -

Chape de tige (avec axe) 0.37 0.43 0.43

Calcul : (Exemple) CA2KWL40-100
® Masse standard ----- 1.20 (équerre, @ 40)
® \Masse supplémentaire --- 0.27par 50 de course
® Course du vérin ----- course de 100
1.20 + 0.27 x 100/50 = 1.74 kg

Production de modéles sans soufflet de tige

La série CA2KW est également disponible avec soufflet de tige. Pour plus d'informations, contactez SMC.

‘ Course minimum pour le montage du détecteur

/A Précaution

1. La course minimum pour le montage varie en fonction du type de détecteur
et du type de montage du vérin. Faites particulierement attention au modéle a
tourillon central. (Reportez-vous aux pages 56 et 57 pour plus de détails.)

SMC 34

O

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

ge antirotation

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

CA2KW

double effet, tige traversante

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

Exécutions spéciales




série CA2KW

Construction

10 @0 (2 i 841?iﬁi fus 9 (48 (5
“‘i e
)

A'%x \ i
d

=%

»

San=!

- R - _ A-A'
il Section de la tige
du piston
14 43
Nomenclature
N° Description Matiere Note
1 | Fond avant A Alliage d'aluminium | Peinture métallique
2 | Fond avant B Moulage en aluminium| Peinture métallique
3 | Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur
4 | TigeA Acier carbone Chromage dur
5 | TigeB Acier carbone Chromage dur
6 | Piston Alliage d'aluminium Chromé
7 | Renfort d'amortissement Acier laminé Chromé zingué
8 | Palier de guidage Alliage auto-lubrifié
9 | Bague de palier Alliage pour coussinet
10 | Vis d'amortissement Fil d'acier Chromé zingué trivalent
11 | Tirant Acier carbone Chromé zingué trivalent
12 | Circlip Acier élastique Phosphaté
13 | Rondelle élastique Fil d'acier Chromé zingué trivalent
14 | Ecrou de tirant Acier laminé Chromé zingué trivalent . . . .
P R—— . - s Pieces de rechange : Kit de joints
15 | Support de joint d'amortissement | Alliage d'aluminium - - -
16 | Joint d'amortissement Uréthane Alésage [mm] Reéf. du kit Contenu
17 | Joint de tige A NBR 40 CA2KWA40-PS Jeu composé des pieces
18 | Joint de tige B NBR 50 CA2KWS50-PS ’ ' 0
19 | Joint de piston NBR 63 CA2KW63-PS e
20 | Joint de la vis damortissement NBR = Le kit de joints est composé des piéces (), (7, (8, (19, et 2). Commandez le
- kit de joints correspondant a l'alésage.
21 | Joint de tube NBR + Ne démontez pas le modéle & tourillon. Reportez-vous a la page 79.
22 | Joint du piston NBR Joint torique + Le kit de joints comprend un kit de lubrification (& 40, @ 50:10 g, @ 63, @80:20 g,
z " - — P @100 :30 g).
23 | Ecrou de tige Acier laminé Chromé zingué trivalent Pour commander uniquement le kit de Iubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g), GR-S-020 (20 g)
35

O
2



Vérin pneumatique : Modéle a tige antirotation ..
Double effet, tige traversante Serle CA2 K W

Standard : CA2KWB o
%_
1S
2xP @ 2
/(Rc, NPT, G) 20
4xd Cotes sur plats KA MG 2 x vis d'amortissement l—G M Cotes sur plats KA §
- MM ‘ MM SE
() — 1 I 1 I - ©
T i — ‘ - - - 2
P A ! | = 7 s(8
I
IS {aN\= ulef & _ D1 — ofu |2
2 5| ® ' S £
BiE==I - - = » P
Pr1e = = ; 3
B AL AL 5
1 kS
c A F| N N |F K A 3
B H S + Course H + Course (—
S
ZZ + 2 courses s
4
@ (9]
s
mm] || ©
Alésage [mm)] | Plagedecourserm) | A [AL| B [B1| C | D | E | F | G | H1 J K |[KA| M MM N | P |S | H| 2zz % 3
40 Jusqu'a’500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x125| 6 14 | 11 | M14x15 | 27 | 1/4| 84 | 51 | 186 %
50 Jusqu'a600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x125| 7 |18 | 11 | M18x 1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 206 g
63 Jusqu'aB00 | 35 | 32 | 85|27 | 64 |20 | 40 | 10 | 17 | 11 | MI0OXx125| 7 18 | 14 | M18x1.5 | 31 | 3/8| 98 | 58 | 214 |-

CA2KW

Les dimensions de chaque type de montage sont identiques a celles du modeéle standard a double effet et tige traversante. Voir les pages 25 a 28. ‘

double effet, tige traversante

1( Avec verrouillage de tige |
CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

Détecteur

Exécutions spéciales

36

O
2



cBA2
=

DBA2

Vérin pneumatique : Avec verrouillage de tige

Série CBAZ2

40,0 50, 63,0 80, 100

Pour passer commande

90

H

150
[ | |

| |

20 150

H

N

M9IBW

- e —
Avec detecteur—l— i I—l L
(aimant intégré) Course du vérin [mm] Position de verrouillage —l
Montage - E;l;sedslur}tlc;rrr::tlons ala H | Verrouillage arriere Nombre de
B Standard Matiére du tube @ ’ R | Verrouillage avant détecteurs
L Equerre —  [Tube en aluminium Filetage W | Verrouillage des deux cotés — [ 2pecs.
F Bride avant F* Tube en acier — Rc Dé ila nuel S 1 pc.
G Bride arriere  Non compatible avec TN | NPT lS i ] everrouiliage manue N |«n»pcs.
C Tonon arriore détecteurs. TF G uffixe (amortissement) N Monostable
D Chape arriere — | Amortisseur pneumatique L Bistable
. o Alésage N Sans amortissement ;
T | Tourillon central 70 4ogmm Détecteur
Modeéle de vérin a aimant intégré 50| 50 mm Suffixe (soufflet de tige) [ — [ Sansdétecteur |
— - — . * Sélecti I deles de détect
Si un vérin & aimant intégré sans détecteur est requis, il est 63| 63mm — |Sans soufflet de tige compatibles dans e tableau oi-dessous,
inutile d'indiquer le symbole du détecteur. 80| 80 mm J __Toile nylon Exécutions spéciales
(Exemple) CDBA2L40-100-HN 100| 100 mm K| Toile haute température Plus d'informations a la page suivante.

Détecteurs CompatibleS/Référez-vous au Guide du détecteur pour avoir de plus amples informations sur les détecteurs.

. Connexion 8 Cablage Tension de charge Modeéle de détecteur | Longueur de cable [m] Connecteur Bere
= Fonction spéciale a . 2 ' Montage | Montage | 0.5 | 1 | 3 | 5 A )
> =
= électrique z (sortie) DC AC surtirant | sur colier| (—) | (M) | )| @) précablé applicable
) M9N — ® o e O @)
21 0P SV, — | G59 | @ | —|®0]| O Iggg
) . . 12V M9P — ® o e O ©)
Fil noyé 3fils (PNP) |24V — — G5P | @  — e O 5
' M9B — ® o | e O O
2 fils 12V — K59 e — e o 0 _
Boitier de 3 fils (NPN) 12V G39C| G39 | — | — |—| — —
) connexion 2 fils K39C | K39 | — | — |[— | — —
o ) MONW| — ® o e O @)
5 3fils (NPN) 5V, — [G59W| @ [—[@[O[ O |[Critci|
5 Sortie double Oul [ e (PNP) 12V MOPW — | @ (e @ O] O APl
.3 (double visualisation) — |G5PW| @ | — @ O O
3 2 fils 12V MOBW| — |® |®©|0/ 0| ©
a 24V — — |Khgw| @ |— |@ | O ©)
Fil noyé 3 fils (NPN) 5V, MONA*|  — OO0 |@]|O @) i
Etanche 3 fils (PNP) 12V M9PA**| — OO |@]|O O
(double visualisation) ! M9BA**| — O|O|@|O @)
2 fils 12V — GBAY — | — el o o)
Avec sortie double (double visualisation) 4 fils (NPN) 5V, 12V F59F |[G59F | @ | — |@ | O O Circuit Cl
Résistant aux champs magnétiques 2 fils o P3DW | — e | —| 0|0 @) _
(double visualisation) (non polarisés) PADW| — T ele O
oui 3fils (quivalents NPN)| — | 5V — A96 — o | — |0 — —  |CircuitCl| —
- 100V A93 — e  —|o o — —
2 Fil noyé |Non 100V max. | A90 — o | — |0 — — | CircuitCl Relai
< Oui 100,200V | A54 | B54 | ® | — (@ | @ | — e
= Non 2 ils o4y 12V | 200Vmax. | A64 | B64 | @ | — | @ | — —
° Boitier de — A33C| A33 | — |—|—|—| — N
@ connexion ) A34C | A34 | — | — |—| — — API
e Borne DIN Oui 100V, 200V Ad4C | Ad4d | — | — | —| — — Relais,
Sortie double (double visualisation) Fil noyé — — A59W (B59W | @ | — (@ | — — API

=x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur étanchéité.
Pour monter des détecteurs étanches sur les modeles ci-dessus, consultez SMC.

= Symboles de longueur de cable :0.5 m

1me
3m-.
5m--

----- — (Exemp
M (Exempl
-« L (Exempl
- Z (Exemp

le) MONW

le) MONWM
le) MONWL
le) MONWZ

* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 58.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.

Pour le modéle D-P3DWLI, reportez-vous au Guide de sélection des détecteurs.
* Les détecteurs D-A901/MOOIOICI/P3DWI sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Les fixations des détecteurs D-A90)/MITITO sont cependant montées avant expédition.)

37

* Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.



Vérin pneumatique : Avec verrouillage de tige Série CBA2

Caractéristiques )
Ce modele maintient le vérin en gu
position initiale méme en cas de Alésage [mm] 40 50 63 80 100 25
coupures de pression. Fluide Air s
Lors de la purge de Iair en fin de course, le verrou | Pression d'épreuve 1.5 MPa =E
s’enclenche pour bloquer le vérin. Pression d'exploitation max. 1.0 MPa g =
Pression d'exploitation min. 0.15 MPa*1 3] §
. Température du fluide et Sans détecteur : —10 & 70 °C*2 : =
Les dimensions sont identiques a ambiante Avec détecteur :—10 2 60 °C*2 S
celles du vérin standard (série CA2) |vitesse du piston 50 & 500 mm/s %g
L d | t " t Amortissement Amortisseur pneumatique 2
€s modeles avec et sans verroul age sonten Tolérance de longueur de course | Course jusqu'a 250 : *5” Course de 25141000 : *5* Course de 100121500 "s° | [ g
standard pour la commande manuelle. Lubrification Non requise (sans lubrification) B S
Standard, équerre, bride avant, bride arriere, °
Montage Tenon arriére, chape arriere, tourillon §§
#1 0.05 MPa sauf les piéces de verrouillage. %5
#2 Hors gel HE
©|3
o) ©
Caractéristiques de verrouillage 5(2
— ol »
fiz
Position de verrouillage Fond arriere, fond avant, deux extrémités §§
Symbole Effort de maintien (max.) @40 @ 50 J 63 & 80 @100 %g
Amortisseur [N] 860 1340 2140 3450 5390 2
pneumatique f Jeu fonctionnel 2 mm maxi. L8
h —rlhj Déverrouillage manuel Monostable, bistable E
l 4 L 3
\ \ i
- ©
Accessoires/rour des informations détaillées, reportez-vous a la page 20. El
order | Exécutions spg0|ales N [ Standard Option 8
(Reportez-vous aux pages 61 a 78 pour plus de détails.) - — — : =
Ecrou d'extrémité Axe Vi de deblocage du verrou T Chape de tige | Soufflet | — °
Symbole Caractéristiques Montage de tige d'articulation |  (modéle N uniquemen) 9 (avec axe) de tige 2
K
-XA[] | Modification de I'extrémité de tige Standard [ ] — [ ] [ ] [ J [ J EE
-XB6 | Vérin haute température (=10 & 150 °C) Equerre [ ] — [ ] [ ] [ ] [ ] gN
-XC3 Orifice spécial Bride avant [ ] — [ ] [ ] [ J ( ] % Eg
-XC4 *1 | Avec racleur renforcé Bride arriere () — [ J o ol o § 2
-XC6 *1 | En acier inoxydable Tenon arriere (] — [ [ ] [ [ ] § =
Tirant, vis d'amortissement, écrou de Chape arriére™ [ ] [ ] [ ] [ ] ( ] ( ] s
-XC7 i - - SlgX
irant, etc., en acier inoxydable Tourillon central ™Y _ Y Y ° Y EE 0
-XC8*1 Vérin a course réglable, modele a réglage + Les modeles & tenon de tige et & chape de tige sont livrés avec un axe, une rondelle et une goupille fendue. §;
en sortie 8 2
[}
Vérin a course réglable, modéle a réglage PP . 2
-XCg-2 | TN E ourse 1eg g Courses standard Matiére du soufflet de tige 20
— _ O
-XC10 | Vérin a double course / Tige traversante [mm]
- ificati it i Symbole | Matiére du soufflet de tige | Température ambiante max.

XC14 Modification de la position de montage du tourillon Alésage D SEraE )] : g p ! 5
-XC15 | Modification de la longueur du tirant J Toile nylon 70°C %
-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, K [Toile haute température 110 °C* 9]

40 300, 350, 400, 450, 500 @

XC27 Axes de chape arriére et de chape de tige ' ’ ’ ' * Température d'utilisation maximum pour le [a]

en acier inoxydable 50,63 |25 50. 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, soufflet de tige.

-XC28 | Bride compacte en SS400 ’ 300, 350, 400, 450, 500, 600 -
-XC29 | Chape de tige avec axe de ressort 80. 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, g
-XC35 *1 | Avec racleur métallique ’ 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700 g—
#1 Pour verrouillage arriere uniquement * Les modéles a détecteurs ont des courses 2
*2 Pour verrouillage avant uniqguement différentes. Reportez-vous en pages 56 et 57. 2
2

o

Pour les vérins avec détecteurs, reportez-
vous aux pages 52 a 58.

* Position de montage du détecteur (détection en fin de
course) et sa hauteur de montage

* Plage d'exploitation

* Course minimum pour le montage du détecteur

* Fixations de montage de détecteur / Réf.

‘ Course minimum pour le montage du détecteur

A Précaution

1. La course minimum pour le montage varie en fonction du type de détecteur
et du type de montage du vérin. Faites particulierement attention au modéle
a tourillon central. (Reportez-vous aux pages 56 et 57 pour plus de détails.)

ZS\VC

38




Série CBA2

Masses / Tube en aluminium et tube en acier

kgl
Alésage [mm] 40 | 50 | 63 | 80 | 100
0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
Standard (0.94)|(1.40)| (2.04)|(3.63)|(5.07)
2 1.08 | 1.58 | 2.34 | 4.15 | 5.86
Equerre (1.13)|(1.62)|(2.38) | (4.30) | (6.06)
Bride 1.26 | 1.81 | 2.79 | 4.93 | 6.79
(1.30)((1.86)[(2.84)|(5.08)|(6.99)
Masse standard
. 1.12 1 1.70 | 2.63 | 4.59 | 6.65
Tenon arriere (1.17)|(1.74)| (2.67) | (4.74)| (6.86)
. 116 [ 1.79 | 2.79 | 4.88 | 7.17
Chape arriére (1.21)[(1.84)|(2.83)|(5.03) | (7.38)
. 1.25]1.84 |2.80|5.03|7.15
Tourillon (1.35)|(1.94)|(3.00) | (5.32) | (7.54)
Toutes les fixations 0.22 | 0.28 | 0.37 | 0.52 | 0.65
Masse (sauf tourillon du tube en acier) [(0.28)|(0.35)((0.43)((0.70)|(0.87)
additionnelle par
50 mm de course |Tourillon du tube en acier |(0.36)[(0.46)|(0.65)|(0.86)|(1.07)
Tenon de tige 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
Accessoires
Chape de tige (avec axe)| 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
= Les valeurs entre parentheses ceux celles du modele a tube en acier.
Masses additionnelles de I'unité de verrouillage
[kg]
Alésage [mm] 40 | 50 | 63 | 80 | 100
De " Verrouillage arriere (H)| 0.02 | 0.03 | 0.03 | 0.10 | 0.12
everrourtage e rrouillage avant (R) | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.07 | 0.06
monostable (N)
Verrouillage des deux cdtés (W) | 0.04 | 0.05 | 0.05 | 0.17 | 0.18
De " Verrouillage arriere (H)| 0.04 | 0.05 | 0.05 | 0.13 | 0.15
biz:’:glr:‘zl'_)age Verrouillage avant (R) | 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.10 | 0.09
Verrouillage des deux cétés (W) | 0.08 | 0.09 | 0.09 | 0.23 | 0.24

Calcul : (Exemple) CBA2L40-100-HN
® Masse standard - 1.08 kg (9 40, équerre)
® Masse supplémentaire
® Course du vérin -----course de 100
® Masse de l'unité de blocage 0.02 kg

(verrouillage arriere, déverrouillage monostable)

0.22/50 de course

1.08 + 0.22 x 100/50 + 0.02 = 1.54 kg

39

O
2



Construction

Vérin pneumatique : Avec verrouillage de tige Série CBA2

Verrouillage arriére

255

R

17) (18 (23A

\

Déverrouillage monostable : Suffixe N

SIS

el
l@

g
()

Standard

Tige antirotation

double effet, simple tige
CA2

double effet, tige traversante
CA2wW

double effet, simple tige
CA2K

double effet, tige traversante
CA2KW

3
2
£
g
Déverrouillage bistable : Suffixe L 2
(<3
=
B S
Nomenclature 2T
N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note EQ
1 |Fond avant Moulage en aluminium | Peinture métallique 24 |Bouton de commande Zinc moulé Peinture noire g % <<
2 |Fond arriére Moulage en aluminium Peinture métallique 25 |Vis Acier au chrome molybdene [Chromé zingué noir, peint en rouge -% § o
3 |Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur 26 |Ressort Fil d'acier Chromé zingué g ©
4 |Piston Alliage d'aluminium Chromé 27 |Anneau de retenue Acier carbone Chromé zingué g %
5 |Tige du piston Acier carbone Chromage dur 28 | Joint de la vis d'amortissement NBR .g g I
6 |Palier de guidage Alliage pour coussinet| 29 |Ecrou de tige Acier laminé Chromé zingué trivalent 5 %g
S
7  |Renfort d'amortissement A Acier laminé Nickelage autocatalytique 30 |Joint de tige NBR N
8 |Tirant Acier carbone Chromé zingué 31 |Joint de piston NBR § L<)
9 |Ecrou de tirant Acier laminé Chromé zingué trivalent 32 |Joint de tube NBR E
10 |Rondelle élastique Fil d'acier Chromé zingué trivalent 33 |Joint du piston NBR —
11 |Circlip Acier élastique Phosphaté 34 |Joint d'amortissement NBR o
12 |Vis d'amortissement Fil d'acier Chromé zingué trivalent 35 |Bague d'usure Résine 3
13 |Aimant* — * Avec détecteur 36 |Joint du verrou NBR g
14 |Piston de verrou Acier carbone Chromage trempé dur @
15  |Palier de guidage de verrouillage |  Alliage de bronze . . .. a
16 |Ressort du bloqueur | Acier inoxydable Pieces de rechange : Kit de ]OlntS
17 |Butée Uréthane Alésage Ref. du kit — 8
18 |Jointen C Fil d'acier Chromé zingué [mm] | Verrouillage de tige sur un cété | Verrouilage des deux cotés :§
19 |Retenue de joint Acier laminé Chromé zingué 40 MBB40-PS MBB40-PS-W ?;
20 | Ecrou de Fanneau d'amortissement | Acier au chrome molybdéne |  Trempé, nickelage chimique 50 MBB50-PS MBB50-PS-W Jeu composé des __§
21 |VisCHC Acier au chrome molybdéne | Chromé zingué noir 63 MBB63-PS MBB63-PS-W pieces 3
22 |Obturateur Caoutchouc en chloropréne 80 MBB80-PS MBB80-PS-W 0,3, D, @, ®. fo
23A |Obturateur A Moulage en aluminium Peinture noire 100 MBB100-PS MBB100-PS-W
23B |Obturateur B Acier carbone Revétement film oxyde # Le kit de joints est composé des pieces 30, 31, 32, 39 et 39. Commandez le kit de

O

joints correspondant a l'alésage.
* Ne démontez pas le modéle a tourillon. Reportez-vous a la page 79.
* Le kit de joints comprend un kit de lubrification (@ 40, @50: 10 g, @ 63, @80:20 g, @ 100: 30 g).
Pour commander uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g), GR-S-020 (20 g)

SVC

40



Série CBA2

Standard (les dimensions sont communes au modéle & verrouillage arriére, a verrouillage avant et a double verrouillage.)

Verrouillage arriére: CBA2B ‘Alésage ‘_‘ Plage |-HN gé;_erro':illage monostable Déverrouillage bistable :
uffixe :
WL G Suffixe L
J oRF G 2xP DL Mo
Cotes sur plats KA (Re, NPT, G) R DL
‘ MM . A |
: I E =S R a— - ES
7//;?)\? v < @W
- w Di o _ fan) =z
Eor s T e
I I I H1 :ﬁ”“} - - }”‘”ﬁ / Y W
! Cotes sur plats B1 /| _ AL F 2 x vis d'amortissement !
C A K| N | Cotessurplats de lorifice hexagonal WB| N
B H S + Course M
ZZ + Course
Verrouillage avant: CBA2B ‘Alésage H Plage |-RN géf\frror\tii"age monostable : Déverrouillage bistable :
uffixe :
WL G Suffixe L
J oRF DL 2xP G .
Cotes sur plats KA (Re, NPT, G) DL
= MM [ 1™
: & % |_g - \}_1 - - L}f - — ‘
wovpl
rf?)ﬁ wlof o4 I P2 u | R
R e| ® \Qﬁ J T E
¥ ) I ( - H1 :ﬁ”‘ﬂ - - "‘”ﬁ ﬂ_rpm_r " \
! Cotes sur plats B1/] AL F S 2 x vis d'amortissement !
c A K| N | Cotessurplats de lorifice hexagonal WB | N
B H S + Course M
ZZ + Course
Verrouillage des deux cotés: CBA2B ‘Alésage H Plage |-WN géyff(ﬁi”age monostable : Déverrouillage bistable -
uffixe :
WL G G Suffixe L
J oRF DL 2xP DL oMO
Cotes sur plats KA (Re, NPT, G) DL
MM [ 1™ [ [
" 4 % :g - \1_1 - - - L{ - BE_' l
‘ o E{
T/g) w o¢ e - (@ W Z
N \ e ® &TJ % J = I
G ) Ap ‘ 5 Hi :ﬁm,; 5 5 5 ;ﬁ / A W
! Cotes sur plats B1/| AL F N 2 X vis d'amortissement !
C A K| N | Cotessurplats de lorifice hexagonal WB | N
B H S + Course M
ZZ + Course
Avec soufflet de tige
- I—F \ avec soufflet de tige [mm]
=1k = Alésage [mm] | Plage de course[mm] | d | e f h ¢ 2z
- 40 20 a 500 56 | 43 |11.2| 59 [1/4 course| 154
- 3 50 20 a 600 64 | 52 [11.2| 66 |1/4 course| 167
10.2 s ¢ Lt 63 20 2 600 64 | 52 |11.2| 66 |1/4 course| 178
77 7 Cores 80 202750 76 | 65 [12.5] 80 |1/4 course| 213
100 20 a 750 76 | 65 |14 | 81 |1/4 course| 224
Aesage \Plagede| p |a | B |B|C|D|DLIE|[F|G|H[H[HRTN 4 |k|kA/M| MM MO/ N |P |RF| S |wBWL|zZ
[mm] | course (max)
40 Jusqua500| 30 | 27 | 60|22 |44 |16 (13 | 32|10 (15|51 | 8 |42.3|56 |[M8x125| 6|14 |11 |M14x15[19 |27 |1/4|17 | 84|2.5| 25 |146
50 Jusqua600| 35 [ 32| 70|27 |52 |20 (13 |40 |12 |17 |58 |11 [47.3|61 |[M8x1.25| 7|18 |11 |M18x1.5|19|30|3/8|17 | 90|2.5|25 |159
63 Jusquab0| 35 | 32 | 85|27 |64 |20 155/ 40|10 (17|58 | 11 |54.8/68.5/Mi0x125| 7|18 |14 [M18x1.5[19|31|3/8|17| 98|4 |25 170
80 Jusqua750| 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 |18.5| 52 [ 14 | 21 | 71 | 13 |65.8(80.5(M12x1.75 |11 |22 |17 |M22x1.5|23 | 37 [1/2| 21 [116|4 |40 |204
100 |Jusqua750| 40 | 37 (116|141 (92| 30|20 |52 |14 |21 |72 |16 |72.8|87.5/M12x1.75| 11 |26 |17 [M26x1.5|23 |40 [1/2| 21 |126|4 |40 |215
\ Les dimensions de chaque type de montage sont identiques a celles du modeéle a double effet simple tige. Voir les pages 11 a 19.
41 % SVC




Série CBA2

Précautions spécifiques au produit

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour connaitre les consignes de
sécurité. Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions
de manipulation des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http:/www.smc.eu.

‘ Utilisez le circuit pneumatique recommandé ‘

A Précaution

Ce circuit est nécessaire pour le bon fonctionnement du
verrouillage.

A
oA

Verrouillage avant

Verrouillage arriere

| Manipulation |

A Précaution

1. N'utilisez pas d’électrodistributeurs 3/2.
Evitez d'utiliser ce vérin avec un électrodistributeur 3 positions (en
particulier a centre fermé et joint métallique). Si la pression d'air reste
bloquée dans I'orifice du coté du mécanisme de verrouillage, le vérin ne
peut pas étre verrouillé. Méme si le blocage est enclenché, I'air pourrait
fuir de I'électrodistributeur vers le vérin et débloquer la tige.

2. Contrepression nécessaire au déverrouillage.
Assurez-vous que l'air soit alimenté sur le cété du vérin sans mécanisme
de verrouillage (coté tige sans verrouillage pour le verrouillage des deux
cotés) avant de commencer, tel qu'indiqué dans les figures ci-dessus. Le
verrou pourrait autrement ne pas se relacher. (Référez-vous a la section
« Déverrouillage ».)

3. Déverrouillez lors du montage ou du réglage du vérin.
Le verrou pourrait étre endommagé lorsque vous procédez a des
manipulations du vérin lorsque celui-ci est verrouillé.

4. Utilisez le vérin avec un taux de charge de 50 % maxi.
Si le rapport de charge excéde 50 %, le déverrouillage pourrait présenter
des dysfonctionnements ou étre endommagé.

5. N'utilisez pas plusieurs vérins synchronisés.

Evitez les applications utilisant plusieurs vérins a verrouillage de tige
synchronisés pour le déplacement d'une piece, car un vérin verrouillé
pourrait ne pas se déverrouiller au moment voulu.

6. Utilisez un régleur de débit avec réglage a I'échappement.
S'il est utilisé avec un régleur de débit a 'admission, le verrou pourrait ne
pas se déverrouiller.

7. Assurez-vous que la tige arrive en fin de course du coté
verrouillage.

Le blocage pourrait ne pas se (dé)verrouiller si le piston du vérin n’a pas
atteint sa fin de course.

\ Pression d'utilisation

A Précaution

1. Alimentez I'orifice du c6té du mécanisme de verrouillage a raison
de 0.15 MPa ou plus pour déverrouiller le verrou.

\ Vitesse d’échappement

A Précaution

1. Lorsque la pression du c6té du mécanisme de verrouillage chute
a 0.05 MPa ou moins, le verrou s’enclenche automatiquement. Si
le raccordement du cété du mécanisme de verrouillage est fin et
long ou si le régleur de débit est éloigné de I'orifice du vérin, le
verrouillage peut prendre un certain temps en raison de la vitesse
d’échappement. Le méme résultat est obtenu en obstruant le
silencieux installé sur 'orifice EXH du .

O

SVC

Relation avec I'amortissement \

A Précaution

1. Lorsque la vis d'amortissement du cété du verrouillage est
complétement fermée ou presque fermée, la tige du piston n’est
pas capable d’atteindre la fin de la course ce qui provoque des
erreurs lors du blocage. De plus, si le verrou s’enclenche lorsque
la vis d’amortissement est complétement ouverte, il pourrait étre
impossible de débloquer la tige. Par conséquent, la vis
d'amortissement doit étre réglée correctement.

—

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

double effet, simple tige
CA2

Déverrouillage

A Précaution

1. Pour débloquer la tige, assurez-vous que la pression est
appliquée a l'orifice du c6té a mécanisme de verrouillage pour
éviter que la charge soit appliquée au mécanisme de verrouillage.
(Reportez-vous aux circuits pneumatiques recommandés.) Si le
verrouillage est débloqué lorsque l'orifice du cb6té sans
verrouillage est hors pression et que la charge est appliquée au
mécanisme de verrouillage, une force pourrait étre appliquée au
mécanisme de verrouillage et 'endommager. Ceci pourrait
également extrémement dangereux car la tige du piston pourrait
s'actionner soudainement.

Déverrouillage manuel \

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

double effet, simple tige
CA2K

- . =
A\ Précaution E
1. Déverrouillage monostable =
Introduisez la vis, livrée comme accessoire, dans I'obturateur en caoutchouc (il %
n'est pas nécessaire de retirer l'obturateur en caoutchouc). Serrez la vis dans le | 2
piston de verrouillage et tirez sur la vis pour le déverrouillage. Si vous desserrez %
la vis, le verrouillage s’enclenche. 3
La taille de la vis, la force de traction et la course sont indiqués ci-dessous. —
Alésage [mm] |Dimensions du filetage| Effort de traction | Course [mm] -
L}
40,50,63 | M3x0.5x30 L min. 10N 3 g%
80,100 M5 x 0.8 x 40 L min 245N 3 Y
* Retirez la vis pour une utilisation normale. 5 5
* Cela pourrait entrainer un dysfonctionnement du verrou ou un déverrouillage inefficace. -% g
g °
2
Obturateur g
5
>
I

2. Déverrouillage bistable

Tirez sur la manette et faites-la tourner de 90° dans le sens antihoraire. Le
verrouillage est débloqué lorsque la marque A ['obturateur est alignée avec
la marque OFF V¥ de la manette (et le verrou demeure en état de déblocage).
Pour débloquer le verrou, tirez a fond sur la manette et faites-la tourner de
90° dans le sens horaire pour aligner la marque A de I'obturateur et la
marque ON ¥ de la manette. Vous devez entendre un déclic lorsque la
manette est bien placée.

Dans le cas contraire, le blocage pourrait ne pas se déverrouiller.

. i !
l > Echappement Verrouilage <mm C_

Déverrouillé

Verrouillé

42

double effet, tige traversante
CA2WLH

Détecteur

Exécutions spéciales




Vérin pneumatique : Modele hydropneumatique
double effet, simple tige

Série CA2[C

40,0 50, 63,0 80, 100

Pour passer commande

CA2[L|JH/E0] ]-[{00] I-
LI T [ T 1
3 CDA2[L] | HI50] 1-[100]" 1-[MSBW

geb L ——  Fromes
Avec détecteurs—— Montage lFiIetag e . l_l
(aimant intégre) B Standard — Rc Detecteur - Nombre de
L Equerre N NPT — | Sansdétecteur | détecteurs
Aimant intégré  [[F [ Brice avant L St e usels decboceus [T — T 2 pos.
Modéle de vérin G | Bride arriere Alésage . . S | Tpc.
Si un vérin & aimant C Tenon arriére 200 2o Suffixe (soufflet de.tlg e) 3 3 pes.
. . D Chape arriere o — |Sans soufflet de tige n |«n»pcs.
intégré sans détecteur est T | Tourillon central Matiere 50/ 50 mm J Toile nylon
requis, il est inutile du tube 63| 63mm K | Toile haute température
d'indiquer le symbole du — | Tube en aluminium 80| 80 mm :
détecteur. F* | Tube en acier 100/ 100 mm — 9 Course du vérin [mm]
(Exemple) CDA2LH40-100 * Non compatible avec ® Modéle hydraulique  Pius dinformations & la page suivante.
détecteurs.
Détecteurs CompatibleS/Référez-vous au Guide du détecteur pour avoir de plus amples informations sur les détecteurs.
. = R Tension de charge Modéle de détecteur| Longueur de céble [m]
§ Fonction spéciale (?onn(?xmn % Cablgge Montage | Montage | 0.5 | 1 | 3 | 5 Conp e{ctgur Chgrge
= électrique z (sortie) DC AC surtirant |sur coller| (—) | M) | (L) | @ précablé applicable
. M9N = ® o | e O O
2t 152\/\‘/ M_P G9 /@& — /0,0 © Circuit Cl
) ) ' 9 = ® o0 o O O
o Fil noyé 3fils (PNP) |24V — — G5P e —elo o)
) M9B = ® 0| 0| O O
2 fils 12V — K59 e —lelo o) o
Boitier de 3 fils (NPN) 12V G39C| G39 | — | — |—| — —
g connexion 2 fils K39C| K39 | — | —|—|— —
g . MONW| — ® | @ | 0 O O
g 8 fils (NPN) 5V, — (G5owW| ®@ |— |®@| O | O |CiutCl|
5 Sortie double Oul | o ie (PNP) 12V MOPW| — ® @ o O ) Rilsis,
% (double visualisation) — |G5PW| @ | — @ | O O
2 ) MBW — | @ @ |® O @)
3 2ils oy BV — [Ks9w| @ [— @O0 | O
Fil noyé 3 fils (NPN) 5V, MONA**|  — O|O|@|O O
Etanche 3 fils (PNP) 12V MPA**| — | O |O|@[O]| O o
(double visualisation) . MIBA***| — O|lO0O|@]|O O
2 fils 12V — A — [ — e O o)
Avec sortie double (double visualisation) 4 fils (NPN) 5V, 12V F59F |[G59F | @ | — (@ | O O Circuit Cl
Résistant aux champs magnétiques 2 fils _ P3DW | — o —| 0|0 @) .
(double visualisation) (non polarisés) P4DW — — | — | @®| ® O
oui 3fils (dquivalentsNPN) | — | 5V — A96™ | — o — |0 — —  |CircuitCl|  —
100V | A93** | — o —| 0|0 — —
8 Fil noyé |Non 100Vmax. |A90** | — | @ [—[@|—] — [CicutcCl Colai
< L Oui 100V,200V | A54 | B54 | @ | — | @ | ® | — P
§ Non o ils 24V 12V | 200Vmax. | A64 | B64 | @ | — | @ | — —
ﬁ Boitier de — A33C| A33 | — | —|—| — — .
3 connexion . A34C | A34 | — | — |—| — — API
e Borne DIN Ou 100Y, 200V Ad4C | A4 | — | — | —| — — Relais,
Sortie double (double visualisation) Fil noyé — — A59W B59W | @ | — | @ | — — API
=xx Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur étanchéité.
Pour monter des détecteurs étanches sur les modeles ci-dessus, consultez SMC.
# Symboles de longueur de cable :0.5 M-weweeereesenne — (Exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
1m.. M (Exemple) MONWM =+ Les modéles D-A90 et D-A9C1V ne peuvent pas étre montés sur un alésage de @ 50.

- L (Exemple) MONWL Préférez I'utilisation des modeles D-Z70] et D-Z80.
Z (Exemple) MONWZ
* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 58.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
Pour le modéle D-P3DW0I, reportez-vous au Guide de sélection des détecteurs.
# Les détecteurs D-A901/MITIOICI/P3DWI sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Les fixations des détecteurs D-A9C/MITICICI sont cependant montées avant expédition.)

43 Z;SVC



:%

Vérin pneumatique : Modéle hydropneumatique
double effet, simple tige

Symbole
Double effet, sans amortisseur

série CA2L1H

Caractéristiques
Alésage [mm] 40 50 63 80 100

Type Hydropneumatique
Fluide Huile hydraulique
Type Double effet
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'exploitation max. 1.0 MPa
Température du fluide et ambiante 5a60°C
Pression d'exploitation min. 0.1 MPa
Vitesse du piston 0.5 & 300 mm/s
Amortissement Aucune

Tolérance de longueur de course

Course jusqua 250 : *¢° Course de 25141000 :

+14

o Course de 100121500 "o

+18

Montage

Standard, équerre, bride avant, bride arriere,
tenon arriere, chape arriére, tourillon

Mmade to , . L .
order | Exécutions spéciales
(Reportez-vous aux pages 612 78 pour plus de détails.)
Symbole Caractéristiques Pour un modéle a détecteur, reportez-vous au tableau des courses
y 4 Courses standard/ mini pour le montage des détecteurs en page 56 et 57.
-XA[ |Modification de I'extrémité de tige
-XC6 |En acier inoxydable [mm
-XC14 |Modification de la position de montage du tourillon Alésage Course standard Not®) " S{’:Tﬁgﬂ;@#:m)
-XC15 |Modification de la longueur du tirant
Note) Le racleur renforcé (-XC4) est installé en 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 178, 200, 250, 300, 350, 400, 800
standard, il n'est donc pas nécessaire de le spécifier. 450, 500
. 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400,
A\ Précautions %093 | 450,500, 600 20
80. 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, @80 :1400
‘ Réglage ‘ ’ 450, 500, 600, 700 @ 100 : 1500
A Précaution Note) Les courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus sont disponibles sur
commande.
1. Nutilisez pas le vérin a proximité d'une source .
de chaleur ou d’un équipement présentant une Accessoires Matiere du soufflet de tige
température supérieure a 60 °C. m—
Le vérin hydraulique B.P. utilise du fluide hydraulique
inflammable : attention aux incendies. . Bride | Bride | Tenon | Chape | Tourilon Matiere du soufflet Température
Montage Sandard | Equere O P B Symbole . ;
avant | arriére | arrigre | arriére | central de tige ambiante max.
‘ Sélection S Es{oud‘utrémwtéqeﬂge o & o o o o o J Nyllon 70°C
S . hedatcion | — | — | — | — | — | @ | — Toile
A Précaution Tnkeie | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ K Résistant & la chaleur 110 °C*
1. Maintenez la charge du vérin hydrau- [ chape de e Toile
lique B.P. 2 50 % ou moins de Ieffort Opton ecae) | @ | @@ (@@ @ @ - — :
théorique # 'Il'empef:('lattu;e (ti utilisation maximum pour
. ‘ soufflet de tige.
Pour que le rendement de I'hydraulique B.P. haafikiy| @ |@ | € | © |0 |0 | O e sou 9
soit semblable a celui du vérin hydraulique
a vitesse constante et pour qu'il soit aussi . . .
précis, la charge doit étre inférieure a 50 % Masses / Tube en aluminium et tube en acier
de I'effort théorique.
kgl
‘ Course minimum pour le montage du détecteur Alésage [mm] 40 50 63 80 | 100
S . Standard 089 | 1.36 | 200 | 348 | 4.87
A Précaution (094) | (140) | (2.04) | (369) | (5.07) | .
1. La course minimum pour le montage varie en Equerre 1.08 | 158 | 284 | 415 | 586 | p o6
fonction du type de détecteur et du type de (1.18) | (1.62) | (2.38) | (4.30) | (6.06) | ~po| H40-100
montage du vérin. Faites particulierement Bride 1.26 | 1.81 2.79 | 493 | 6.79 | (iere 0140, 100 de course)
attention au modele a tourillon central. Masse (1.30) | (1.86) | (2.84) | (5.08) | (6.99)
(Reportez-vous aux pages 56 et 57 pour plus de standard | riere | 112 | 170 | 263 | 459 | 6.65 | eMasse standard
détails.) (1.17) | (1.74) | (2.67) | (4.74) | (6.86) | ... 1.08 kg
- — ch . 1.16 1.79 2.79 4.88 7.17 | ®Masse supplémentaire
(F;gportez-vous aux pages 52 a 58 pour les vérins avec ape arriere (1.21) | (1.83) | 2.83) | (5.03) | (7.38) | oo 0.22/50 de course
etecteurs. Tourillon 125 | 184 | 280 | 503 | 7.15 | ®Courseduvérin
* Position de montage du détecteur (détection en (1.35) | (1.94) | (3.00) | (5.32) | (7.54) 105+0§§::?)8/5C:)e11(')52k
fin de course) et sa hauteur de montage Wasseadomele | Toutes les fivations | 0.22 | 0.28 | 0.37 | 0.52 | 0.65 o =1y
¢ Plage d'exploitation par 50mm de (sauftourlondutube enacer) | (0.28) | (0.35) | (0.43) | (0.70) | (0.87)
. Cougrse misimum our le montage du détecteur o Touilonduube encer| (0.36) | (0-46) | (0.65) | (0.86) | (1.07) ’ the\:\?Leélg:segéLex
« Fixati d tp de dét tg | Réf Accessoires Tenon de tige 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83 celles du modele a
xations de montage de detecteur / Ret. Chape delige (aecaxe) | 0.37 | 0.43 | 043 | 0.87 | 127 | tube en acier.

ZSNC

44

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

double effet, tige traversante
CA2KW

CBA2

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, tige traversante

CA2[H

double effet, simple tige

CA2W[LIH

Détecteur

Exécutions spéciales




série CA2L1H

Construction

—~
LT
=

Nomenclature
N° Description Matiere Note
1 |Fond avant Alliage d'aluminium | Peinture métallique
2 |Fond arriére Alliage d'aluminium | Peinture métallique
3 | Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur
4 | Tige du piston Acier carbone Chromage dur
5 | Piston Alliage d'aluminium Chromé Piéces de rechange . Kit de joints
6 | Palier de guidage |Alliage pour coussinet % -
7 T . P—— Alésage Reéf. du kit
irant Acier carbone Chromé zingué trivalent [mm] Vodble hvdrooneumatiaue Contenu
8 | Rondelle élastique Acier laminé Chromé zingué trivalent 20 o A2yH4F()) s H
9 | Ecrou de tirant Acier laminé Chromé zingué trivalent
10 | Valve de repoussée | Acier au chrome molybdéne | Chromé zingué noir 50 CAZHS0APS Jeu composé des
Y - 63 CA2HB3A-PS pieces
11 | Clapet a bille Acier 80 CAZHBOAPS {4, G5, 4.
12 | Bague d'usure Résine 100 CAZH100APS
13 | Racleur NBR - —— - -
- - * Ne démontez pas le modéle a tourillon. Reportez-vous a la page 79.
14 | Joint de tige NBR # Le kit de joints est composé des piéces (4, (5 et (6. Commandez le kit de
15 | Joint de piston NBR Ij_oirlltsdcorrespondant i I'alelé(sa:jge]. o ©40.0 o )
n * Le kit de joints comprend un kit de lubrification (@ 40, @ 50 : 10 g, @ 63 min. : 20 g).
16 | Joint de tube NBR Pour commander uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence
17 | Joint du piston NBR suivante.
18 | Ecrou de tige Acier laminé Chromé zingué trivalent Réf. du kit de lubrification : GR-5-010 (10 g), GR-5-020 (20 g)
45

O
2



Vérin pneumatique : Modéle hydropneumatique ..
double effet, simple tige Série CA2 C1H

Standard : CA2BH

Cotes sur plats
KA G 2xP G 4xJ

MM 1/ (Rc, NPT, G) =

e 00

s
=t I
w] || TR e ®)

AL F Expulsion de lair B1

double effet, simple tige
CA2

[

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

[
——
&)

H S + Course M [
ZZ + Course :

double effet, simple tige
CA2K

Avec soufflet de tige

ok
ol | Ixa _ﬁ__
e T VoY

¢ |

Tige antirotation

od

10.2

double effet, tige traversante
CA2KW

h+¢
ZZ + ¢ + Course

[mm]

Alésage [Plage de course [mm]
[mm] | Smssoufetdeige| e st d e
40 |Jusqua500| 202500 | 30 27 60 | 22 44 16 32 10 15 8 |M8x1.25 6 14 11 |M14x15| 27 1/4
50 Jusqua 600| 202 600 | 35 32 70 | 27 52 20 40 10 17 11 |M8x1.25 7 18 11 |M18x 1.5 30 3/8
63 Jusqua600| 202600 | 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 |M10x1.25 7 18 14 |M18x1.5| 31 3/8
80 Jusqua750| 202750 | 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 |M12x1.75| 10 22 17 [M22x1.5| 37 1/2

A |AL| B | B1 | C D E F G | Hi J K |KA| M MM N P

1( Avec verrouillage de tige |
CBA2

CA2[H

double effet, simple tige

100 |Jusqua750{20a750 | 40 | 37 | 116 | 41 92 | 30 | 52 | 14 | 21 16 [M12x175| 10 | 26 | 17 [M26x1.5| 40 | 1/2 2
Alésage s Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige § 5
[mm] H | 2ZZ | d e f h ¢ Y74 818 T
40 84 | 51 | 146 | 56 | 43 | 11.2| 59 | 1/4course | 154 % §|:|
50 90 | 58 | 159 | 64 | 52 | 11.2| 66 | 1/4 course | 167 §,;
63 98 | 58 | 170 | 64 52 | 11.2| 66 | 1/4course | 178 % g
80 116 | 71 204 | 76 65 [ 125 | 80 | 1/4course | 213 20
100 126 | 72 | 215 | 76 65 | 14 81 1/4 course | 224 L g

Les dimensions de chaque type de montage sont identiques a celles du modeéle a double effet simple tige. Voir les pages 11 a 19.

Détecteur

Exécutions spéciales

46

O
2



Vérin pneumatique : Modele hydropneumatique
Double effet, tige traversante

série CA2W_

40,0 50, 63,0 80, 100

Pour passer commande

CA2WILI TH

20

L[ L

1
[ coazwiL] |

]

Exécutions spéciales
Plus d'informations a

1 00 - la page suivante.

|
100 MQBW -

|
20

ﬁl | |
Avec détecteur Detecteur
(aimant intégré)  Tige traversante Filetage Sans détecteur |
Montagee® # Selectlonnez les modeles de détecteurs
B Standard Matiere du tube -;\l Rc compatibles dans le tableau ci-dessous.
L Equerre — | Tube en aluminium TE NCF;T Suffixe (soufflet de tige)
F Bride avant F* Tube en acier —_ Sans soufflet de “ge Nombre de
T Tourillon central  Non compatible avec détecteurs. xiu'ne't' J Toile nylon détecteurs
. extrémite
S . ° i 4 —
Modele hydraulique ¢ Alésage K| Toile haute température 2 pcs.
40| 40 mm Des| — |Sans soufflet de tige S 1 pc.
5 s a PR 50, 50 mm deux| JJ Toile nylon 9 3 pcs.
Modeéle de vérin a aimant integre 63| 63 mm cotés| KK | Toile haute température n |«n»pcs.
Si un vérin a aimant intégré sans détecteur est requis, il est 80/ 80 mm .
inutile d'indiquer le symbole du détecteur. 100/ 100 mm b Coufse du verin [mm] )
(Exemple) CDA2WLH40-100 Plus d'informations & la page suivante.
Détecteurs compatibles/Référez-vous au Guide du détecteur pour avoir de plus amples informations sur les détecteurs.
. 5 R Tension de charge Modéle de détecteur | Longueur de céble [m]
o . - Connexion | g Cablage Connecteur Charge
= Fonction spéciale a : s ' Montage | Montage | 0.5 | 1 | 3 | 5 4 nADI )
= électrique z (sortie) DC AC surtirant | sur coller | (—) | (M) | )| @ précablé applicable
) MON — ® o e O @)
21 0P SV, — 1G9 |6 | — 100 © ! Giutc
) . . 12V M9P — ® o e O O
Fil noyé 3fils (PNP) |24V — — G5P | @  — e o 5
' M9B — ® o e O ©)
2 fils 12V — K59 e — e o o) _
Boitier de 3 fils (NPN) 12V G39C| G39 | — | — |—| — —
) connexion 2 fils K39C | K39 | — | —|— | — —
g ) MONW| — ® o e O @)
s 3fils (NPN) 5V, — [G59W| @ [—[@[OC[ O |[CiitCl|,
5 Sortie double Oui | 4 (PNP) 12V MOPW| — ® & o O ®} API
% (double visualisation) — |G5PW| @ |— | @ O O
3 2 fils 12V MOBW, — | ® 010/ 0| ©
a 24V — — |Khgw| @ |— | @ | O O
Fil noyé 3 fils (NPN) 5V, MONA* | — OO0 |@|O O B
Etanche 3 fils (PNP) 12V MOPA** | — OO |@]|O @)
(double visualisation) ) M9BA* ™| — O|O|@|O O
2 fils 12V — GBA — | — el o o)
Avec sortie double (double visualisation) 4 fils (NPN) 5V, 12V F59F |[G59F | @ | — (@ | O O Circuit Cl
Résistant aux champs magnétiques 2 fils . P3DW | — e | — o0 @) _
(double visualisation) (non polarisés) P4ADW | — — | — 0| ® O
oui 1318 (équivalentsNPN) | — [ 5V — A6 | — o |—|@®|— —  |CircuitCl| —
o 100V | A93*"* | — e  —| o0 — —
o Fil noyé |[Non 100Vmax |A9O**| — | ® |— |®|—| — |CirouitCl| .
< Oui 100,200V | A54 | B54 | ® | — (@ | @ | — e
= Non 2 ils o4y 12V | 200Vmax. | A64 | B64 | @ | — | @ | — —
F Conduit — A33C|[ A33 | — [—[—[—] — .
@ de borne . A34C | A34 | — | —|—| — — API
e Borne DIN Oui 100V, 200V Ad4C | Add | — | — | —| — — Relais,
Sortie double (double visualisation) Fil noyé — — A59W (B59W | @ | — (@ | — — API

= Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modeles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur étanchéité.
Pour monter des détecteurs étanches sur les modéles ci-dessus, consultez SMC.

* Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

* Symboles de longueur de cable :0.5 m
1me

........ — (Exemple) MONW

M (Exemple) MONWM
- L (Exemple) MONWL
Z (Exemple) MONWZ

Préférez I'utilisation des modeles D-Z70J et D-Z80.

* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 58.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précéblé, consultez le Guide des détecteurs.

Pour le modéle D-P3DW0I, reportez-vous au Guide de sélection des détecteurs.
* Les détecteurs D-A901/MOOIOIC)/P3DWI sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Les fixations des détecteurs D-A90/MOTIOO sont cependant montées avant expédition.)

47

=% Les modeles D-A90] et D-A90JV ne peuvent pas étre montés sur un alésage de @ 50.



Vérin pneumatique : Modéle hydropneumatique
Double effet, tige traversante

Symbole
Sans amortissement

I 1

| |
| |

de to A <
Exécutions spéciales

(Reportez-vous aux pages 61 a 78 pour plus de détails.)

Symbole
-XC6

Caractéristiques

En acier inoxydable

série CA2WI1H

Caractéristiques )
Eu
Alésage [mm] 40 50 63 80 100 =<
Type Hydropneumatique § o
Fluide Huile hydraulique i=E
Type Double effet g 2
Pression d'épreuve 1.5 MPa @ g
Pression d'exploitation max. 1.0 MPa i E
Pression d'exploitation min. 0.16 MPa ég
Vitesse du piston 0.5 a 300 mm/s 2
Température du fluide et ambiante 5a60°C L g
Amortissement Aucun B S
Tolérance de longueur de course Course jusqu'a 250 :*¢°, 251 4 750 *3* %x
Montage Standard, équerres, bride avant, tourillon central ; 2
Pour un modeéle a détecteur, reportez-vous au tableau des courses S %Q
Courses standard/ mini pour le montage des détecteurs en page 56 et 57. % 3
[mm] |g 2
Alésage Course standard gn § ;
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 gﬁ
50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 3
80, 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700 %O
S

x Des courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus sont disponibles sur commande.

Matiere du soufflet de tige

-XC14 |Modification de la position de montage du tourillon

Course mini pour le détecteur

-XC15 |Modification de la longueur du tirant Symbole Matiere du soufflet de tige | Température ambiante max.
Note) Le racleur renforcé (-XC4) est installé en J Toile nylon 70 °C
standard, il n'est donc pas nécessaire de le spécifier. K Toile haute température 110 °C*

= Température d'utilisation maximum pour le soufflet de tige.

Montage Accessoires

A\ Précaution

1. La course minimum pour le montage varie en Montage Standard | Equerre | Bride | ToUrillon
fonction du type de détecteur et du type de mon- central
tage du vérin. Standard Ecrou d'extrémité de tige | @ [ ] ® [ ]
Faites particulierement attention au modeéle a tou- Tenon de tige o o o o
rillon central.' (Beportez-vous aux pages 56 et 57 . Chape de tige
pour plus de détails.) Option (avec axe) ([ ] (] (] (]

Avec soufflet de tige | @ [ J [ J [ ]

Reportez-vous aux pages 52 a 58 pour les vérins avec
détecteurs.

* Position de montage du détecteur (détection en
fin de course) et sa hauteur de montage

* Plage d'exploitation

* Course minimum pour le montage du détecteur

* Fixations de montage de détecteur / Réf.

Masses / Tube en aluminium et tube en acier

kgl

Alésage [mm] 40 50 63 80 100

Standard 1.038 1.59 2.26 3.94 5.57

(1.08) | (1.64) | (2.30) | (4.09) | (5.78)

£ 1.22 1.81 2.59 4.61 6.65

Masse querre (1.27) | (1.86) | (2.63) | (4.76) | (6.77)
standard Bride 1.40 2.05 3.05 5.39 7.49
(1.45) | (2.09) | (3.09) | (5.55) | (7.70)

Tourillon 1.39 2.07 3.06 5.49 7.85

(1.49) | (2.18) | (3.25) | (5.78) | (8.24)

Masse Toutes les fixations 0.30 0.40 0.50 0.71 0.92
additionnelle par | (sauf tourillon du tube en acier) | (0.35) | (0.47) | (0.55) | (0.89) | (1.15)
50 mm de course | Tourillon du tube en acier| (0.44) | (0.58) | (0.77) | (1.06) | (1.35)
Accessoires Tenon de tige 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
Chape de tige (avec axe) | 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27

Calcul : (Exemple) CA2WLH40-100 (équerre, @ 40, course de 100 )

® Masse standard

--1.22 (équerre, G 40)

® Masse supplémentaire -- 0.30/50 de course

® Course du vérin

--course de 100

1.22 + 0.30 x 100/50 = 1.82 kg
* Les valeurs entre parentheses ceux celles du modele a tube en acier.

ZSNC

48

1( Avec verrouillage de tige |

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Hydropneumatique

double effet, tige traversante

CA2W[LIH

Détecteur

Exécutions spéciales




série CA2WI1H

Construction

Nomenclature
N° Description Matiere Note
1 |Fond avant Alliage d'aluminium Peinture métallique
2 |Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur
3 |Tige du piston Acier carbone Chromage dur
4 |Piston Alliage d'aluminium Chromé
5 |Palier de guidage Alliage pour coussinet
6 |Rondelle élastique Acier laminé Chromé
7 |Ecrou de tirant Acier laminé Placage au nickel
8 |Tirant Acier carbone Chromé zingué
9 |Racleur NBR
10 (Joint de tige NBR
11 [Joint de piston NBR
12 |Joint de tube NBR
13 |Joint du piston NBR
14 |Support de piston Uréthane
15 |Ecrou de tige Acier laminé Placage au nickel
16 |Valve de repoussée| Acier au chrome molybdéne | Chromé zingué noir
17 |Clapet a bille Acier
49

O

Pieces de rechange : Kit de joints

Alésage Réf. du kit
[mm? Modgle hydropneumatique Contenu
40 CA2WH40A-PS
50 CA2WHS50A-PS Jeu composé des
63 CA2WHG3A-PS piéces
80 CA2WHB0A-PS {0, @, .
100 CA2WH100A-PS

+ Ne démontez pas le modéle a tourillon. Reportez-vous a la page 79.

# Le kit de joints est composé des pieces 10, @D et (2. Commandez le kit de
joints correspondant a l'alésage.

+ Le kit de joints comprend un kit de lubrification (& 40, @ 50 : 10 g, @ 63 min. : 20 g).
Pour commander uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g), GR-S-020 (20 g)



Standard : CA2WBH

Vérin pneumatique : Modéle hydropneumatique
Double effet, tige traversante

série CA2WI1H

Cotes sur plats KA MG 2xP G M Cotes sur plats KA 4x4d
MM (Re, NPT, G) MM
‘;ﬂ | - - | t 4 i i OH
= =
w ni s ) : ] | ] QI w al ol J ﬁ L
Q| © ey Qy ® M
m | || [EiF——A1F 2 @]
AL F Expulsion de I'air AL 61
A K| N N |F K A C
H S + Course H + Course B
ZZ + 2 courses
Avec soufflet de tige (d'un seul c6té)
—— i4br
o I - I
== &)
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + 2 courses
Avec soufflet de tige (des deux cotés)
) st A 15
3 8 & : T U Uv - 83
=N : = WAL A
flili ilult
10.2 ¢ | f ¥ + Course 10.2
h+¢ S + Course h + ¢+ Course
ZZ + 2¢ + 2 courses
[mm]
8 Plage de course [mm
Aesage | Plage de courselmml | » | ) | B | B, | ¢ | D | E|F |G| H J K| KAl M| MM | N
[mm] | Sans soufle e fige | Avec souffet de ige
40 |Jusqu'a’500| 204500 | 30 27 60 | 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 M14x1.5 | 27
50 |Jusqu'a600| 202600 | 35 32 70 | 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 11 M18x 1.5 | 30
63 Jusqu'a600| 20a600 | 35 32 85 | 27 64 20 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 14 | M18x1.5 | 31
80 |Jusqu'a750| 20a750 | 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 21 18 | M12x1.75 | 11 22 17 | M22x1.5 | 37
100 |Jusqu'a750| 20a750 | 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 21 16 | M12x1.75 | 11 26 17 | M26x 1.5 | 40
Alésage P s Sans soufflet de tige Avec soufflet de tige (d'un seul cété) (des deux cotés)
[mm] H zz d e f h ¢ zz zz
40 1/4 84 | 51 186 | 56 43 | 11.2| 59 | 1/4 course | 194 202
50 3/8 90 | 58 | 206 | 64 52 [11.2 | 66 | 1/4course | 214 222
63 3/8 98 | 58 | 214 | 64 52 [ 11.2| 66 1/4 course | 222 230
80 1/2 | 116 | 71 258 | 76 65 |12.5| 80 | 1/4 course | 267 276
100 1/2 | 126 | 72 | 270 | 76 65 | 14.0| 81 1/4 course | 279 288

Les dimensions de chaque type de montage sont identiques a celles du modgle standard a double effet et tige traversante. Voir les pages 25 a 28.

O

50

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Hydropneumatique

double effet, tige traversante

CA2W[LIH

Détecteur

Exécutions spéciales




\)

51



Série CA2

Montage du détecteur

Position de montage du détecteur (détection en fin de course) et sa hauteur de montage

<Montage sur collier>

<Montage sur tirant>

D-B5[1/B64/B59W D-M9L1/M9OL1V D-Y59(1/Y69L1/Y7P/Y7PV
D-MOLIW/M9L1WV D-Y7LIW/Y7L1WV
=Hs, Détecteur D-M9LJA/M9OLJAV D-Y7BA
) @J)‘ii@ ﬂip 7 7 Tﬁ{E D-AQDINA:SDV D-ZZD/ZSO '
ﬁ i !‘ﬂ@““l ] 1 : ) v = ! Détecteur
St 5A-QR [of = T© H — qﬁg
A | 33 ..B e 9 ’ =
vy & f@’? E= - = EEE
B
D-A30] s D-A5L1/A6L] =
D-G39/K39 (diam. ext. de cable compatible) 0 6.8 a @ 9.6 D-AS9W
=Hs S
A 49 Détecteur
~Hs E@-@)ﬁ@ " -
A 33 1B
D-G39C/K39C G112
D-G5C1/K59 D-G5BA D-A3[IC (Diam. ext. de cable cl.o\mpatiblell rag 682096
D-G5C]W/K59W D-G59F/G5NT HW 36 B
=~ Hs Détecteur : a i . f“e
4] "rﬂu[g““l . = T N T
Qv Rl Tl u - - B
T Al s.ls = - - =+f
D-A44 D-F5[1/J59 D-F5[1W/J59W
G 12 D-F5NT H D-F5BA/F59F
(diam. ext. de cable compatible) 2 6.8 2 @ 11.5 = Hs Détecteur
R _ .
~Hs = GO FE-e————"——of
BT n ﬁgﬁ%})ﬁ ] o i %%
g N T =R lofd]
2! L L = A_| 30 B
y ) 15 G12
B D-A44C (Diam. ext. de cable compatible) 0 6.840 115
A A 495
36 ‘ B

O D)
j/ANS

E# J LU

g

A 29

Détecteur

Détecteur

|
T

i

i

Standard

Tige antirotation
double effet, tige traversante double effet, tige traversante
CA2KW CA2wW

1( Avec verrouillage de tige [

Hydropneumatique

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

I
U
=
N
<
o

o]
=
<
@
o)
>
s
@
2
k]
=
@
@
o
=
2
S

Détecteur

Exécutions spéciales




Série CA2

Position de montage du détecteur (détection en fin de course) et sa hauteur de montage

Position de montage du détecteur (Modeéle standard)

[mm]
Nodele D-Y59[] D-G39
de détecteur D-Y69 D-G39C D-G50J
D-M9rI D-Y7P D-F50 D-K39 DK58
DMOOW | D-ASC | DY7LW D-FsoF DAy | DGNT | o g
D-MoOWV | D-A90V | p-yzowy | DP3OW | D-PADW | b pspy | D-FSNT | D-ASSW | ppery | D-GI | p.pea
D-M9IA D-Y7BA D-J59W D-ASD | ploepa
D-M9LIAV D-Z70] D-F5BA D-A3CIC D-G59F
D-z80 D-A44
Alésage D-B59W D-A44C
A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B
40 9 9 5 5 25| 25| 45| 45| 2 |2 55| 55105105 3 3 |0 0 1 1 0 0
50 95| 85| 55| 45| 3 | 2 5 4 25| 15| 6 5 [11 [10 35| 25| 0 0 15/ 05| 0 0
63 |[125|115] 85| 75| 6 | 5 3 25| 55| 45| 9 8 |14 |13 65| 55| 25| 15| 45| 35 | 3 2
80 16.5| 135 | 125 | 95| 10 7 75 | 4 95| 65 | 13 10 18 15 105| 75| 65 | 3.5 85| 55 | 7 4
100 |18 |16 [14 |12 [115] 95 | 9 6.5 | 11 9 |145]125[195[175[12 |10 | 8 6 |10 | 8 85 | 65
Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a réglage réel.
Hauteur de montage du détecteur (Modéle standard) [mm]
Modele D-G50]
de détecteur] D-K59
D-Y590] D-G5NT oy
Doy D-MCV D, |D-veor D | D-G39 D-F50W| D-A50 |D-G39C
D-M9OCIA D-M9CWV| D-A91V D-Y7OW D-Y7PV |D-P3DW |D-P4DW D-G5BA D-K39 | D-A44 |D-J59W |D-A6[1 |D-K39C | D-A44C
D-M9CIAV D-Y7OWV D-A30 D-F5BA |D-A59W |D-A3CIC
D-A9] D-Z70] D-G59F
D-F59F
D-Z80 D-B50] S
D-B64
D-B59W
Alésage \|Hs | Ht [Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht
40 |30 |30 (34 |30 (31 |30(30 [30 [30 |30 | 38 | 30 [42.5/33 37 71.5 81.5 |38 [31.5/385(31.5/ 73 | 69| 81 | 69
50 34 |34 (38 |34 (35 |34 (34 |34 [34 [34 |42 |34 |46.5/37.5] 42 76.5 86.5 |42 |35.5|42 [35.5| 785| 77| 865| 77
63 41 |41 |44 | 41 [415] 41 [41 |41 |41 |41 | 49 [ 41 |52 |43 49 83.5 93.5 |47 |43 |46.5(43 | 855| 91| 935| 91
80 [49.5| 49 [52.5| 49 [50 | 49 |49.5(49 [49.5|49 | 56 | 49 |58.5|51.5| 57.5 92 102 [53.5/51 |53.5|51 | 94 [107 [102 | 107
100 |56.5| 56 |61 | 56 |58.5| 56 |56.5|55.5/57.5|55.5| 65 | 56 |66 [58.5| 68 102.5 1125 |61 |57.5/61.5/57.5/104 [121 [112 | 121

53



Montage du détecteur Série CA2

Position de montage du détecteur (détection en fin de course) et sa hauteur de montage )
— — °
Position de montage du détecteur (Modéle tige antirotation, avec verrouillage de tige) [mm] %2
Modelg D-Y59C] D-G39 50
de détecteu D-Y690] D-G39C | [ s 2
D-M9[] D-Y7P DK39 | D5 D-F50] EE
D-M9CIV D-Y7PV D-K39C | o =Nt D-J59 ©
D-M9COW |D-A9C | D-Y7OW D-A50] D-B50 | D-F59F s(g
D-MoOWV |D-A9V | D-yzowy | DP3PW | D-PADW | paery | DGR | p.gga | ppscw | DFONT | D-ASSW o)
D-M9IA D-Y7BA D-A30 | prelbn D-J59W g2
D-M9TIAV D-B59W D-ASCIC | o roor D-F5BA 5N
D-Z70 D-A44 S
Alésage D-Z80 D-A44C ;
A[B[A[B|[A[B|[A[B|[A[B|A[B|A[B[A[B[A[B[A[B[A[B] |}
40 10 8 6 4 4 1 6 3 35| 05| 05| 0 25 | 0 1 0 7 4 12 9 4.5 15| —
50 10 8 6 4 3.5 15| 565 | 3.5 3 1 0 0 2 0 05 | O 65| 45| 115 | 95| 4 2 §
63 125|115| 85| 75| 6 5 3 1.5 55| 45 | 25 15| 45 | 35 | 3 2 9 8 14 13 65| 55 %_z
80 16 14 12 10 95| 75| 6 4.5 9 7 6 4 8 6 65 | 45 | 125|105 | 175 | 155 | 10 8 EN
100 175|165 | 13.5 | 125 | 11 10 8 65 | 105| 95 | 75 | 65 | 95 | 85 | 8 7 14 13 19 18 11.5 | 10.5 %<
Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a réglage réel. HE o
B
o
Hauteur de montage du détecteur (Modele tige antirotation, avec verrouillage de tige) mm] |E(E
©|E
Modé D-G501 5 ix
de détecteur D-K59 D-F50] S\
D-Y590] D-G500W D-J59 %2
D oy |D-MoCIV DY 7P y|D-Yeor D oor | D-G39 D-F50W|D-A50 |D-G39C H3)
D-MoA |D-MOOWVID-A9DV | o'y e ™| D-Y7PV |D-P3DW|D-PADW| " 200 | D-K39 | D-A44 |D-J59W |D-A6C1 |D-K39C | D-A44C| | |5
D-MOTIAV D-Y7OWV D-A30 D-F59F |D-A59W|D-A3LC Lle
D-A9[] D-z70) D-G5NT o
D-F5BA 5
D-Z80 D-B50J 2
D-F5NT 3
D-B64 o o
D-B59W g <
Algsage 3| M
Hs | Ht |[Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs |Ht |[Hs | Ht |Hs | Ht |[Hs | Ht | 5| O
40 30 | 30 |34 | 30 |31 30 (30 |30 |30 |30 | 38 | 30 |42.5|33 37 71.5 81.5 |38 |31.5|38.5|31.5| 73 | 69| 81 69 §
50 34 | 34 |38 | 34 |35 | 34 |34 |34 |34 |34 | 42 | 34 |46.5|37.5| 42 76.5 86.5 |42 |35.5|42 |35.5| 785 77| 865 77| |z
63 41 41 |44 41 |41.5| 41 |41 |41 |41 |41 49 | 41 |52 |43 49 83.5 93 47 |43 |465/43 | 855 91935 91| —
80 49.5| 49 |52.5| 49 |50 | 49 |49.5/49 |49.5/49 | 56 | 49 |58.5|51.5| 57.5 92 102 53.5/51 |53.5|51 94 107 |102 | 107 §’
100 |56.5| 56 |61 56 |58.5| 56 |58.5|55.5/57.5|55.5| 65 | 56 |66 |58.5| 68 102.5 1125 |61 |57.5/61.5/57.5|104 | 121|112 | 121 é%
|5
220
EE
gl|°
8 Q
5%
olgx
’%g
Y
5 <L
20
S
=1
g
(8
o
‘O
(=]
8
S
8
&
[}
S
s
8
i
54

O
2



Série CA2

Position de montage du détecteur (détection en fin de course) et sa hauteur de montage

Position de montage correcte du détecteur (modéle hydropneumatique) [mm]
Modele D-Y590 D-G39
 de D-Y69] D-G39C | p e
detecteur | p-p9 ] D-Y7P D-K39 D-K59 D-F50
[D)-MSS:{v D-A9[] 3'535‘& B'ﬁ%" D-GSNT | b g5y g-gggF
D-M9CWV|D-A9CV | D-yzowy | DPOW | D-PADW g g | DB | p.gga | DFsow | DFSNT | D-ASOW
D-M9CIA D-Y7BA D-A30 D-GEBA D-J59W
D-M9LIAV D-B59W D-A30C | p'ceor D-F5BA
D-z70] D-A44
Alésage D-Z80 D-A44C
AlB|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A|[B|A[B|A[B|A][B
40 9.5 8.5 55 4.5 3.5 15| 5.5 3.5 3 1 0 0 2 0 0.5 0 6.5 45| 115 9.5 4 2
50 | 10 8 | — | — | 35| 15| 55 | 35 | 3 1|0 0 Z 0 05 | 0 65| 45| 115| 95| 4 2
63 125 | 11.5 8.5 7.5 6 5 3 1.5 55 4 2.5 1.5 4.5 3.5 3 2 9 8 14 13 6.5 5.5
80 16 14 12 10 9.5 75| 6 4.5 9 7 6 4 8 6 6.5 4.5 451125 | 175 | 155 | 10 8
100 175|165 | 13.5| 125 | 11 10 8 6.5 | 10.5 9 7.5 6.5 9.5 8.5 8 7 14 13 19 18 11.5] 105
* Les modéles D-A901 et D-A9C1V ne peuvent pas étre montés sur un alésage de @ 50.
Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a réglage réel.
Hauteur de montage correcte du détecteur (modeéle hydropneumatique) [mm]
Modéle D-G501
de g D-F5(]
\détecteur D-Y590] D-GSNT D-J59
Dy D-Morv TP, |D-veor D W | D-G39 D-F50W|D-A50 |D-G39C
D-MoLIA |D-MIOWV|D-A9CIV | o'y o 5 D-Y7PV |D-P3DW | D-PADW| <o) | D-K39 | D-A44 D-J59W |D-A60] |D-K39C | D-A44C
D-M9IAV D-Y7OWV D-A30 D-F5BA |D-A59W |D-A3CIC
D-A90] D-z70] D-G59F D-F59F
D-Z80 D-B50 D-F5NT
D-B64
) D-B59W
Alésage \ "HSTHE | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs Hs Hs |Hs| Ht |Hs| Ht |Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 |35 30 |32 30 |30 |30 [30.5/30 38 | 30 | 43 |33.5 38 725 82.5 [38.5|31 (40 |31 73 69 | 81 69
50 34 34 |39 34 | — | — [34 |34 |35 |34 42 | 34 | 47 |38 43.5 78 88 425|135 |43.5|35 785| 77| 86.5| 77
63 41 41 |46 41 |43.5( 41 |41 |41 |425|41 49 | 41 | 53 |44 50.5 85 95 48 |42 |49 |42 85.5] 91| 93.5| 91
80 49.5| 49 |54 49 |51.5| 49 [49.5|48.5|51 |48.5| 56 | 49 | 60 |52 59 93.5 1085 |54 |50 |55.5|50 94 107 (102 |[107
100 57 56 |62.5| 56 |59.5| 56 |58.5|56 |59 |56 65 | 56 | 67 |59 69.5 104 114 62 |57.5(63 |[57.5|104 |121 (112 | 121

* Les modéles D-A90] et D-A901V ne peuvent pas étre montés sur un alésage de @ 50.

Plage d'utilisation

[mm]
Modéle de détecteur Alésage Modéle de détecteur Alésage
40 50 63 80 100 40 50 63 80 100
D-M9LI/M9LIV D-Y5901/Y69
D-M9CIW/MOIWV 45 5 5.5 5 6 D-Y7P/Y70V 8 - 5.5 6.5 6.5
D-M9LIA/MOLIAV D-Y7OW/Y7OWV ’ ’ '
75 85 o5 95 705 D-Y7BA
D-A9L1/A9CIV ) ) © ) ) D-F501/J59/F500W
D-J59W/F5BA 4 4 45 4.5 4.5
D-Z701/Z80 8.5 7.5 9.5 9.5 10.5 D-F5NT/F59F
D-G501/K59/G51W
g:ﬁgg/&:ﬁ ic D-K59W/G5BA 5 6 6.5 6.5 7
0 10 » » 1 D-G5NT/G59F
D-A5C1/A60 D-G5NBL 35 35 40 40 40
D-B5SLI/B64 D-G39/K39 9 9 10 10 11
D-G39C/K39C
D-A59W 13 13 14 14 15 DIPSDW 15 3 5 55 5
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DW 4 4 45 4 45

Les valeurs qui incluent I'hystérésis sont fournies a titre indicatif uniqguement ; elles ne sont pas garanties (estimation de +30 % de dispersion) et peuvent changer
substantiellement en fonction du milieu ambiant.

Note 1) () : Pour les séries CDA2CIH et CDA2WCIH.

Note 2) Les modéles D-A91 et D-A90IV ne peuvent pas étre montés sur l'alésage @ 50 des séries CDA2CIH et CDA2WIH.

55



Montage du détecteur Série CA2

Course minimum pour le montage du détecteur )
— K]
n : nombre de détecteurs [mm] §N
Modele Nombre de Fixations autres que Tourillon central k] 5
de détecteur détecteurs tourillon central J 40 | 50 963 @ 80 @100 °
=}
I =3
2 (surf:aces différentes 15 75 80 85 9 g 3
et méme surface) 1 s
D-A9 _ _ _ _ s(e
= . 15+ 40 052 75+ 4054 80 + 4054 85 + 4054 90+4005% | |35
n= ote n=4,8, , ...) Note n=4,8,612,16..)Note n=4,8,12,16..)Note n= ote =
2,4,6,8..)Note 1) 4, 8,12, 16...) Note 2) 4,8,12,16...) Note2) 4,8, 12, 16..-)Note2) 4,8,12, 16...) Note 2) f;
2 (surf:aces différentes 10 50 55 60 65 _%N
et méme surface) 1 e g
D-A9[1V _ _ _ _ 5
= . 10+30 052 50 + 3054 55 + 3054 60 + 3054 65 + 3054 2
=3
(n=2,4,6,8- )Note* (n=4,8,12, 16...) Note2) (n=4,8,12,16-)Ne2) | (n=4,8,12,16.-) N2 | (=4, 8,12, 16.-)Noe2) | | (B
2 (surffnces différentes 15 80 85 % 95 3
D-M9] et méme surface) 1 5
Q.
D-MOIW . 15+ 40 052 80 + 404 85 + 404 90 + 4054 95 + 40054 £ §
(n=2,4,6,8- )the* (n=4,8,12,16...)Note 2) (n=4,8,12,16-)Ne2) | (n=4,8,12, 16- )Note2 (n=4,8,12,16..)Nole2) %5
2 (surfaces différentes HE
N 10 55 60 65 70 =15
D-M9CIV et méme surface) 1 g S
D-MO[IWV . 10+30 052 55 + 3054 60 + 304 65 + 30054 70+3005% | (E3
n=24,68- Nute* n=4,8,12,16...)Note2) n=4,812,16-)N2 | (n=4,8,12, 16 Note2) | (n =4, 8,12, 16--)Note2) | | ) B
O o ;
eg 2 i: 5
2 (surfnaces différentes 15 80 85 95 100 2%
et méme surface) 1 o
D-M9[]A _ - - _ 3
= . 15+ 40 052 80 + 4054 85 + 4034 95 + 40054 100 + 40054 %g
K]
(n=2,4,6,8.)Note ) (n=4,8,12,16...)Note 2) (n=4,8,12,16-)Ne2) | (n=4,8, 12, 16- )Nme? (n=4,8,12, 16..)Nole2) 5
2 (surfaces différentes ———
N 10 60 65 70 75 ©
et méme surface) 1 2)
D-M9[]JAV _ - - _ g
= . 10+30 052 60 + 3054 65 + 30054 70+ 3054 75+3005% |15 o
(n=2,4,6,8- )Nvte* (n=4,8,12,16...)Note 2) (n=4,8,12,16-)92) | (1= 4,8, 12, 16-) N2 | (n=4,8, 12, 16 Mored)| | = g
ceg 2 (=}
D-A5[J/J59 |2 (suraces d':eremfs 15 90 100 110 120 5| O
D-F5[1/J5 et méme surface) 3
D-F5(W/J59W . 15+ 55052 90 + 55054 100+5505% | 110455054 | 120485059 | |2
D-F5BA/F59F n (méme surface) —
(n=2,4,6,8- )Note1 (n=4,8,12,16...)Note 2) (n=4,8,12,16-)N2) | (n=4,8,12, 16..) Note2) | (n = 4, 8, 12, 16...) Note2) 3
2 (surtaces différentes 20 % 100 110 120 K
et méme surface) 1 %D
_ _ _ _ _ N
D-A59W R 20 +55 °52 90 + 5504 100 + 55004 110+ 551154 120456054 | | 4|2 g
n (méme surface) 2 2 1
(n=2,4,6,8- )Nme1 (n=4,8,12,16...)Note 2) (n=4,8,12,16-)Ne2) | (n=4,8,12, 16.-) Nole2) | (n = 4, 8, 12, 16...) Nole) -%go
1 15 90 100 110 120 g 3
rr 2 [9]
2 (suﬂ:aces différentes 25 110 120 130 140 HE
et méme surface) 1 olg
D-FSNT -2 (n-4) -4 (n-4) -4 32
n (méme surface) 25 + 555~ 110 + 55—— 120 + 55— 130 + 55—~ 140 + 55~—5— T 5%
(n=2,4,6,8- )Note* (n=4,8,12,16...)Note 2) (n=4,8,12,16- )No'ea (n=4,8,12,16-)N2 | (n=4,8, 12, 16-- )Notez =
Surfaces différentes 15 <
D-B5[1/B64 2 n 920 100 110 o o
D-G5[ /K59 Méme surface 75 3
o
D-G5CIW Surfaces 154+50 052 90 + 5054 100 + 50052 110+ 50052 e
2
D-K59W n différentes |y _2 4,6, 8- )Notew (n=4,8,12, 16...) Note 2) (n=4,8,12, 16~ )NoteZ) (n=4,8,12, 16 ) Note 2)
g'ggg"‘:‘ Veme urtace | 7350 (1-2) 90+ 50 (n-2) 100+ 50 (n - 2) 110+ 50 (n - 2) 5
D-G5NT (n=2,3,4.) (n=2,4,6,8..)Note1) (n=2,4,6,8 )Nt (n=2,4,6,8..)Note1 %
1 10 90 100 110 %
Surfaces différentes 20 (=
2 90 100 110
Méme surface 75
Surfaces 20 +50 052 90 + 50154 100 + 5054 110 + 5054 -
D-B59W n différentes |~ 2 4, 6, 8. )Notew (n=4,8,12, 16...) Note 2) (n=4,8,12, 16~ )Notez) (n=4,8,12, 16 ) Note 2) =
(=3
. 75 +50 (n - 2) 90 + 50 (n - 2) 100 + 50 (n - 2) 110 + 50 (n - 2) 8
Méme surface | (n=2,3, 4-) (n=2,4,6,8-)Note ) (1=2,4,6,8-)Nte ) (n=2,4,6,8-)Nc" 2
1 15 90 100 110 2
=
Note 1) Lorsque « n » est un nombre impair, un nombre pair supérieur & ce nombre impair est utilisé pour le calcul. §
Note 2) Lorsque « n » est un nombre impair, un multiple de 4 supérieur a ce nombre impair est utilisé pour le calcul. i

O
2

56




Série CA2

Course minimum pour le montage du détecteur

n :nombre de détecteurs [mm]

(n=2,4,6,8- )Nate1

(n=4,8,12, 16..)Note?)

(n=4,8,12, 16- )Note2

Modele Nombre de Fixations autres que Tourillon central
de détecteur détecteurs tourillon central 0 40 \ 0 50 @63 @ 80 \ @100
o Surfaces différentes 35 75 80 90
Méme surface 100 100 100 100
D-A3[] Surfaces 35+30(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-G39 différentes (n=2,3,4-) (n=2,4,6,8..)Note ) (N=2,4,6,8.)Note) (n=2,4,6,8.)Noe1
n
D-K39 Méme surface 100 + 100 (n - 2) 100 + 100 (n - 2)
(n=2,3,4-) (n=2,4,6,8.)Note1)
1 10 75 80 90
Surfaces différentes 35
2 Méme surface 55 s 80 90
Surfaces 35+3(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-A44 différentes n=2,3,4-) (n=2,4,6,8..)Note1) (n=2,4,6,8..)Note) (n=2,4,6,8...)Note1)
n
Méme surface | 58+ 50(-2) 75+ 50 (n - 2) 80 + 50 (n - 2) 90 + 50 (n - 2)
(n=2,3,4-) (n=2,4,6,8.)Note1) (n=2,4,6,8.)Note1) (n=2,4,6,8..)Note )
1 10 75 80 90
5 Surfaces différentes 20 75 80 90
Méme surface 100 100 100 100
D-A3[CIC Surfaces 20+35(n-2) 75+35(n-2) 80+35(n-2) 90+35(n-2)
D-G39C différentes n=2,3,4-) (n=2,4,6,8...)Note 1) (n=2,4,6,8.)Note1) (n=2,4,6,8...)Note 1)
n
D-K39C Méme surface 100 + 100 (n - 2) 100 + 100 (n - 2)
(n=2,3,4,5.) (n=2,4,6,8..)Note1)
1 10 75 80 90
Surfaces différentes 20
2 75 80 90
Méme surface 55
Surfaces 20+35(n-2) 75+35(n-2) 80+35(n-2) 90+35(n-2)
D-A44C différentes n=2,3,4-) (n=2,4,6,8...)Note 1) (n=2,4,6,8..)Note) (n=2,4,6,8...)Note 1)
n
Méme surface 55+50(n-2) 75+50(n-2) 80+50(n-2) 90+50(n-2)
(n=2,3,4.-) (n=2,4,6,8") Note 1) (n=2,4,6,8- )No1e1 (n=2,4,6,8-) Note 1)
1 10 75 80 90
2 (surfaces différentes
D-Z7[1/280 et méme surface) 1 15 80 85 90 95 105
g:ﬁgmuwwp | 15440052 | 8044005 Y | 85+4005%0 | 9044005Y | 95+4005% | 105440052
(n=2,4,6,8- )Note1 (n=4,8,12, 16- )NoteZ) (n=4,8,12, 16- )NOtez (n=4,8,12,16- )Note2 (n=4,8,12,16-)No2) | (1=4,8, 12, 16-- )NoteZ)
e e 0 E G z 90
D-Y69[ /Y7PV 2 2 2 n 7
D-Y7OWV | 10430052 65+ 30 "4 75+3005% | go+300zY | 9043005
(n=2,4,6,8- )Note1 (n=4,8,12,16...)Note2) (n=4,8,12,16- )Notez (n=4,8,12,16-)Noe2) | (1=4,8, 12, 16-- )Notez
2 (surances différentes 20 95 100 105 110
et méme surface) 1
D-Y7BA | 20+ 45052 95+ 45 >4 100+45 054 | 105445054 | 110445052
(n=2,4,6,8- )Note1 (n=4,8,12,16...Note2) (n=4,8,12,16- )Notez (n=4,8,12,16-)Ne2) | (n=4,8,12, 16- )Nme?
2 (surffaces différentes 15 85
et méme surface) 1
D-P3DW ) 15 4 50 "= 2) 85+ 50N 5 4)
(n=2,4,6,8- )N°‘e1 (n=4,8,12,16--)
2 (surf?ces différentes 15 120 130 140
et méme surface) 1
D-P4DW \ 15+ 65 052 120 + 65 054 130 + 65 154 140 + 65 154

(n=4,8,12, 16...) Note2)

Note 1) Lorsque « n » est un nombre impair, un nombre pair supérieur & ce nombre impair est utilisé pour le calcul.
Note 2) Lorsque « n » est un nombre impair, un multiple de 4 supérieur a ce nombre impair est utilisé pour le calcul.

57

O



Montage du détecteur Série CA2

Fixations de montage de détecteur / Réf.

<Montage sur tirant>

Modeéle de Alésage [mm]

deétecteur 40 50 63 80 100
D-M9C1/M9C1V
D-M9CIW/M9IWV
D-M9CIA/MOLIAV
D-A9C1/A91V
D-F501/J59
D-F500W/J59W
D-F59F/F5NT BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08
D-A5C1/A6C]
D-A59W
D-G39C/K39C
D-A3C1C/A44C

BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080

BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100

D-Y5901/Y69]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OOW/Y7COWV | BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080 . . . N
D-Y7BA « La figure ci-dessus fournit un exemple de montage des modéles
D-Z701280 D-MOLI(V)/MITIW(V)/MITIA(V)/ASTI(V).
D-P3DW BMB9-050S|BMB9-050S | BA9T-063S | BA9T-080S | BA9T-080S
D-P4ADW BAP2-040 | BAP2-040 | BAP2-063 | BAP2-080 | BAP2-080
<Montage sur collier>
Sauf pour modéle hydropneumatique Modéle hydropneumatique
Modele de Alésage [mm] Modeéle de Alésage [mm]
détecteur 40 50 63 80 100 détecteur 40 50 63 80 100
D-G39/K39 D-G39/K39
D-ASL1/A44 BDS-04M | BDS-05M | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 D-ASL1/A44 BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M
D-G501/K59 D-G501/K59
D-G50W/K59W D-G50W/K59W
D-G59F D-G59F
D-G5NT BH2-040 | BA5-050 | BAF-06 BAF-08 BAF-10 D-G5NT BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NB D-G5NB
D-B5(1/B64 D-B5C1/B64
D-B59W D-B59W

Note 1) Les fixations de montage de détecteur sont fournies avec les modeles D-A3CIC/A44C/G39C/K39C types. Lors de votre commande, indiquez comme suit la référence correspondant a I'alésage du vérin.
(Exemple) @ 40 : D-A30IC-4, @ 50 : D-A30C-5, @ 63 : D-A3LIC-6, @ 80 : D-A3CIC-8, @ 100 : D-A30IC-10

[Vis de montage en acier inoxydable]

Un kit de vis de montage en acier inoxydable (vis de blocage comprises) est également disponible. Utilisez-le en tenant compte du milieu d'exploitation.
(Les fixations de montage du détecteur ne sont pas comprises, veuillez les commander séparément.)
BBA1 : pour les modéles D-A5/A6/F5/J5
BBAS3 : pour les modeles D-B5/B6/G5/K5
Note 2) Consultez le catalogue sur notre site Internet www.smc.eu pour plus de détails sur les kits BBA1 et BBA3.
Les détecteurs D-F5BA et G5BA sont livrés montés sur le vérin a I'aide de la visserie en acier inoxydable ci-dessus. Lorsqu'un détecteur est commandé
séparément, il est livré avec un kit BBA1 ou BBA3.
Note 3) Avec les détecteurs D-MITIA(V) ou Y7BA, n'utilisez pas les vis de blocage en acier fournies avec les supports de détecteur ci-dessus (BA7-000, BA4-000).
Commandez un kit de vis en acier inoxydable (BBA1) séparément, et utilisez les vis de blocage en acier inoxydable M4 x 6 L comprises dans celui-ci.
Note 4) L'épaisseur du tube de vérin varie selon le modéle. Si vous utilisez un détecteur a montage sur collier compatible avec un certain type de vérin, prenez des
précautions si vous changez de modeéle de vérin.

= = e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

1 Outre les détecteurs compatibles listés dans la rubrique "Pour passer commande" les détecteurs suivants peuvent également étre montés. |
I Consultez le Guide des détecteurs pour les caractéristiques détaillées. 1
1 Type Modeéle Connexion électrique Caractéristiques |
1 D-M9NV/M9PV/M9BV |
| D-Y69A/Y69B/Y7PV B I
1 D-MINWV/M9PWV/M9BWV Fil noyé (perpendiculaire) Sortie double |
1 D-Y7NWV/Y7PWV/Y7BWV (double visualisation) 1
1 D-M9NAV/M9IPAV/M9BAV Etanche (double visualisation) 1
! Détecteur statique D-YS9A/YS9B/Y7P — !
1 D-F59/F5P/J59 |
1 D-Y7NW/Y7PW/Y7BW Sortie double |
1 D-F59W/F5PW/J59W Fil noyé (axial) (double visualisation) 1
1 D-F5BA/Y7BA Etanche (double visualisation) 1
1 D-F5NT/G5NT Signal calibré 1
1 D-P5DW Résistant aux champs magnétiques (double visualisation) 1
! D-A93V/A96V Fil noyé (perpendiculaire) — !
1 Reed D-A90V Sans visualisation : 1
1 D-A53/A56/B53/273/276 ) i — |
Fil noyé (axial) - —
1 D-A67/Z280 Sans visualisation : 1
I« Le connecteur précablé est également disponible pour les détecteurs statiques. Pour des informations détaillées, consultez le Guide de sélection des détecteurs. 1
I = Des détecteurs statiques normalement fermés (NF = contact b) (D-FOG/F9H/Y7G/Y7H) sont également disponibles. Pour des informations détaillées, |
] consultez le Guide de sélection des détecteurs. ]

e e e e e e e e e e e R e e e e e e e e e e e e e e o ]

ZS\VC %8

Standard

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, simple tige
CA2

double effet, tige traversante
CA2wW

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

I
U
=
N
<
o

o]
=
<
@
o)
>
s
@
2
k]
=
@
@
o
=
2
S

Détecteur

Exécutions spéciales




Avant utilisation
Connexion et exemple de détecteurs

Type NPN

Type PNP

3 fils, NPN

Détecteur

2 fils

Détecteur

3 fils, PNP

Détecteur

2 fils

Détecteur

1
Entréet-----=-------ooooooooe

Connectez conformément aux spécifications d'entrée de I'API compatible, car la méthode de branchement varie en fonction des caractéristiques d'entrée de I'API.

Exemple de branchements en série (ET) et paralléle (OU)

* Lorsque I'utilisation de détecteurs a semi-conducteurs, d'assurer I'application est mis en place de sorte que les

signaux pour les 50 premiéres ms ne sont pas valides.

3 fils, Branchement ET avec sortie NPN

(avec relais)
Marrn

Détecteur 1

Marrn

Détecteur 2

3 fils, Branchement ET avec sortie PNP

(avec relais) Marron

Détecteur 1

Marrn

Détecteur 2

2 fils, Branchement ET

Marron
O
Détecteur 1

Détecteur 2

Si deux détecteurs sont
connectés en série, un
dysfonctionnement peut se
produire car la tension de
charge diminue en position
ON. Les voyants s'allumeront
lorsque les deux détecteurs
seront en position ON.

Les détecteurs avec une tension
de charge inférieure 820 V ne
peuvent pas étre utilisés.

Tension d'alimentation sur ON = Tension d'alimentation —
Tension résiduelle x 2 pcs.
=24V -4V x2pcs.

=16V

Exemple: Tension d'alimentation 24 VDC
Chute de tension interne du détecteur: 4 V.

59

(avec détecteurs uniquement)

Marron

. Charge
Détecteur 1 Nr 1

(avec détecteurs uniquement)

Maron

Détecteur 1

. Charge
Détecteur 2 Noir 1

2 fils, Branchement OU
Maron

Détecteur 2

Tension d'alimentation sur OFF = Courant de fuite x 2 pcs. x
Impédance de charge
=1mAx2pcs. x 3kQ

=6V

Exemple: Impédance de charge 3 kQ.

3 fils, Branchement OU avec sortie NPN

Détecteur 1

Marron

f Charge
Noir % |

Marron T
Détecteur 2 N|r —
Bleu

3 fils, Branchement OU avec sortie PNP

Marron
Détecteur 1 N|r =

Bleu

Marron T

O
Charge
Détecteur 2
(Détecteur statique) (Reed)

Si deux détecteurs
sont connectés en
parallele, un
dysfonctionnement
peut se produire car la
tension de charge
augmente en position
OFF.

Puisqu'il n'y a pas de
courant de fuite, la
tension de charge
n'augmentera pas en
position OFF.
Cependant, en fonction
du nombre de détecteurs
en position ON, les
voyants peuvent parfois
s'affaiblir ou ne pas
s'allumer, en raison de la
dispersion et de la
réduction du flux
électrique vers les
détecteurs.

Courant de fuite du détecteur 1 mA.

SVC

O



[A )] MZVD ACVO MM2VO cvdad H[1ZvO HCIMZVYO Insjo8ieq sajeloads suoynax3
ab1} ajdwis ‘Joye ajqnop  |[eiuesianel) abi ‘leys agnop|| abn sdwis ‘1aye ajgnop  ||swuesiaael; abi 1848 sjgnop ab1 ajdwis ‘Joye ajgqnop  ||eiuesianel} abi ‘Joys a|gnop
piepueis Il uonejoliue abi| 1801 8p abejnoLien 98AY || anbiewnaudoipAH ]

60

\)



Série CA2

HOptions spéciales

Options spéciales / Exécutions spéciales

Pour des informations détaillées sur les caractéristiques, les délais de livraison et les prix, contactez SMC.

Les caractéristiques spéciales suivantes peuvent étre commandées en tant qu'exécutions spéciales simplifiées.
Une fiche technique est disponible en versions papier et CD-ROM. Si nécessaire, contactez vos représentants SMC.

CA2
(modéle standard)
Caractéristiques Double effet
Simple tige Tige traversante
-XA0 230 | Modification de I'extrémité de tige [ ) o
-XC14 | Modification de la position de montage du tourillon [ ) ()
-XC15 | Modification de la longueur du tirant [ ) o
BExécution spéciale
CA2
(modeéle standard)
Caractéristiques Double effet
Simple tige Tige traversante
soa s e . . - Note 1)

-XB5 | Vérin a tige surdimensionnée [ )

| Vérin haute température (-10 & 150 °C) [ ) o
-XC3 | Orifice spécial @ @
-XC4 | Avec racleur renforcé [ ) ()
| Vérin haute température (-10 2 110 °C) [ ] o
-XC6 | En acier inoxydable
| Tirant, vis d'amortissement, écrou de tirant, etc., en acier inoxydable ) )
-XC8 | Vérin a course réglable, modeéle a réglage en sortie )
| Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée [ )
-XC10 | Vérin a double course / Tige traversante [ )
-XC11 | Vérin a double course / Simple tige [ )
-XC12 | Vérin tandem ()
-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré [ ] o
-XC27 | Axes de chape arriére et de chape de tige en acier inoxydable [ ]
-XC28 | Bride compacte en SS400 [ ) ()
-XC29 | Chape de tige avec axe de ressort [ )
-XC30 | Tourillon avant ()
-XC35 | Avec racleur métallique [ ) @
-XC65 | En acier inoxydable (combinaison des modéles XC7 et XC68) [ ) )
-XC68 | En acier inoxydable (avec tige de piston chromée dur) [ ) o
-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire [ )

| Vérin a détecteur Reed haute température (-10 a 120 °C) [ )

Note 1) La forme du couvercle est identique au produit existant.

0]

.1

O
2



Options spéciales / Exécutions spéciales Série CA2

oy
:q:i <
CA2K Note 1) CA20JH Nole ) CBA2 Note 1) EO
(Modéle a tige antirotation) (Modéle hydropneumatique) (Avec verrouillage de tige) - §
Double effet Double effet Double effet Symbole Page g ©
Simple tige Tige traversante Simple tige Tige traversante Simple tige é %
® ® () XA0230 m £
2
® ® ® ® ® Ll [Page 65| | |2
o ® o @ @ -XC15 |Page 65 3
CA2K CA20H CBA2 2w
(Modéle a tige antirotation) (Modeéle hydropneumatique) (Avec verrouillage de tige) & O\
Double effet Double effet Double effet Symbole Page g
Simple tige Tige traversante Simple tige Tige traversante Simple tige é 2 o
58
o
of 3
] | (15
[}
o @ o Page 68 ;) 2
<
o 0 o roesi] ||
9]
0 o
o o o] 1
>
@ o S ([l |Page 71 §E
QN
® D {2kl | Page 72 2 %5
513
D(%3 | Page 73 g 3
Q
a cl|e
() y(o7¥ M| Page 73 5[5
=
o o S (e7y@l |Page 73| |3 gg
- z QN
® ® [ ) (o7} | Page 74 § g
() 5'(e71: W | Page 74 g
D (ex{1 | Page 75
5
o £
-xcs | 2
D (e:1: ]| Page 76
-XC85 IPage 77
-X1184 |Page 78

7]
2
<
©
‘@
[-%
@
@
=
S
=
>
o
‘D
><
w

6

O
2



Série CA2
Options spéciales

Ces modifications sont traitées avec le systéeme d'options spéciales.

Symbole
n Modification de I’extrémité de tige -XAO0 a XA30
Série Action Symbf)le qe m9d|f|cgt|on de Note
I'extrémité de tige
R CA2 Double effet, simple tige XAO0 a 30 Sauf fixation pivot et fixation d'extrémité de tige
Modéle standard
CA2W Double effet, tige traversante XAO0 a 30 Sauf fixation pivot et fixation d'extrémité de tige
Modele a tige antirotation | CA2K Double effet, simple tige XAO0, 1,6,10,11,13, 14,17, 19, 21
Avec verrouillage de tige | CBA2 Double effet, simple tige XAO0 a 30
Modele hydropneumatique | CA200H Double effet, simple tige XA1,3,5a8,10,11,13a23, 26 a 30

Précautions

D<6—>D-1mm,6<D<25—-D-2mm,D>25—->D-4mm
3. Pour les modéles a tige traversante et les modéles simple effet a
réglage en rentrée, indiquez les dimensions tige rentrée.

1. SMC prendra les mesures nécessaires si les consignes concernant les dimensions, la
tolérance ou la finition n’apparaissent pas sur le schéma.

2. Les dimensions standard marquées d'un « = » correspondent aux diamétres de tige
suivants (D). Si vous souhaitez des dimensions spécifiques, il vous suffit de lindiquer.

Symbole : AQ Symbole : A1 Symbole : A2 Symbole : A3
C C0.5 oDA
30° — 1 30° |
A . H Tl Lws H
Symbole : A4 Symbole : A5 Symbole : A6 Symbole : A7
oRD B
N | MM AL MM AL
Pany AN Im
_ « N _ e\ ] | | = [
1% & R I
Ll;\r‘ 30° | W 30° 30°
H e H . L TH

Symbole : A9

~C0.5 de plat de tige

Symbole : A11

B AL
C WA here R
MM _| _ N\ Sphere R TP | Sphere i
18t - = € - ASENNNE &
[S] A\ >4
30° | ~ =
Tl Lwi
H H H H

C0.5 gDA . AL oDA
Sphere R c gDA 30 MM 30° c DA 300
A i : - “ ([ - } | _
] *I % i ) *i
T | W1 A c A A
H H H H

63




Symbole: A16

H
Symbole: A20
MM 30¢
A _|L KL
H

Symbole: A24

Symbole: A28
MM o 20
]
L
H

Symbole: A17

sl
I

Symbole: A21

30°

Symbole: A29

L

~

J/AL
A
MM H

Options spéciales Série CA2

Symbole: A18
MM 30°
N
S IR
A
Symbole: A22
MM < 30°
\, §
o 4
IR
=
A
H

Symbole: A26

Symbole: A30

MM

Symbole: A19

A
H
Symbole: A23
I'_?’HD 30
T
x¢ f:{ -
%
C B
A
v W

Symbole: A27

30

.X.I; %

64

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

«n
2
.S

=3
@

o

@

(2]

[=

S
=

=

]
D

><
[}



Série CA2

E Modification de la position de montage du tourillon

Symbole

La position de montage du tourillon sur le vérin peut étre modifiée de la position de montage standard a toute autre position souhaitée.

Description

Modele

Action

Note

(Z +1/2 course) =

CA2 Double effet, simple tige

Modeéle standard -
CA2W | Double effet, tige traversante

Modele a tige CA2K | Double effet, simple tige
antirotation CA2KW | Double effet, tige traversante

Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige

Modéle CA2[H | Double effet, simple tige
hydropneumatique | CA2WCH | Double effet, tige traversante

Précautions |

1. Indiquez « Z + 1/2 course » si la position du tourillon n’est pas —XC14A,
B, ou si le tourillon n’est pas un tourillon central.

2. SMC prendra les mesures nécessaires si les consignes concernant les
dimensions, la tolérance ou la finition n"apparaissent pas sur le schéma.

3. La plage admissible pour la position de montage du tourillon est
indiquée dans le tableau ci-dessous.

4. Certaines positions de montage du tourillon empéchent le montage d’un
détecteur. Pour plus d'informations, contactez SMC.

5. Lorsque la position du tourillon est modifiée pour se trouver a proximité
du couvercle pour le verrouillage de tige du vérin, il est possible que le
verrouillage interfere avec la fixation pivot de tourillon. Modifiez la
position du verrou (-X3) au méme moment.

Position du tourillon pour -XC14A Position du tourillon pour -XC14B

_ ._.._.,.G.} I @ S ®}'__ —

[mm]
Symbole Z + 1/2 course
Pour -XC14 Référence L
Alésage ikl R Pour -XC14B Minimum Maximum Standard (tourillon central) SELIE LT
40 89 97 + course 89.5 96.5 + course 93 + 1/2 course 1
50 99 107 + course 99.5 106.5 + course 103 + 1/2 course 1
63 103 111 + course 103.5 110.5 + course 107 + 1/2 course 1
80 125 133 + course 125.5 132.5 + course 129 + 1/2 course 1
100 132 138 + course 132.5 137.5 + course 135 + 1/2 course 1
Symbole

B Modification de la longueur du tirant

Vérin avec dimension M pour modification de la longueur standard du tirant.

Description Modele Action Note

CA2 Double effet, simple tige

Modeéle standard -
CA2W | Double effet, tige traversante

Modele a tige CA2K | Double effet, simple tige
antirotation CA2KW | Double effet, tige traversante

Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige

Modéle CA2[H | Double effet, simple tige
hydropneumatique | CA2WOH | Double effet, tige traversante

Plage de modification de la longueur du tirant  [mm

Précautions

. Pour commander, indiquez la dimension M ainsi que la référence.

. SMC prendra les mesures nécessaires si les consignes concernant les
dimensions, la tolérance ou la finition n'apparaissent pas sur le schéma.

. La plage de modification de la longueur du tirant est indiquée dans le
tableau a droite.

. La dimension M de la surface latérale de montage des fixations ne peut
pas étre spécifiée pour les modeles a bride (F, G) et a chape (C, D).

AW O N=

65

Alésage Tous les alésages
M min. 0
M max. 300

O




Série CA2
Exécutions spéciales

de to
Ma er
Pour des informations détaillées sur les dimensions, les caractéristiques et les délais de livraison, contactez SMC. _
S
©
Eoy
Symbole k] ¢<)
[}
n Vérin a tige surdimensionnée o3
[}
E °
Un vérin qui a été renforcé a travers I'utilisation d'une tige avec un diametre plus large. Il est utilisé pour des applications a course longue qui posent g 5
le risque de courbure ou de voilement de la tige du piston. (Veuillez contacter SMC si une charge latérale doit lui étre appliquée.) o|§
e
Série compatible Pour passer commande 3 E
— - - - -4
Description _ | Modele Action Note CA2 | Type de montage || Alésage |~-| Plage |- XB5 20
Modeéle standard CA2 | Double effet, simple tige 2
Vérin a tige surdimensionnéel mE
[}
Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard.) f
[=%
4
L. > QN
Série CA 2
5|2 ©
Cotes sur plats KA 2 g
9 ©
Cotes sur plats B1 (mm] = 2
[} B
- O §;
QI 4%74\7' Alésage| A |AL|B1|@D| H [Hi| K |KA| MM w | 2z "%x
Q, || gN
/ - 40 35 (32|27 | 20|58 | 11 7118 | M18x1.5 9 153 §<
MM/ |Hi 50 |40|37|32|25[71[13[11]22|mM22x15| 9 [172 §0
AL [ 63 |40|37 (32| 25|71 |13|11|22|M22x1.5| 9 |183 | (8
A H 80 40 |37 |41 [ 30|72 |16 |11 |26 |[M26x1.5| O 205 E,,
ZZ + Course 100 |50 |47 |46 | 36|85 |18 | 15|31 [M30x1.5| 0 |228 é
ol N
g <
3 @
Symbole g O
3
=

E Vérin haute température (=10 a 150 °C)

Vérin pneumatique avec matiere de joint et lubrifiant modifiés, ce qui lui permet d'étre utilisé a haute température, jusqu'a 150 °C et a partir de -10 °C.

double effet, simple tige
CA2[H

Série compatible Caractéristiques
Description Modeéle Action Note Plage de température ambiante -10°Ca150°C
R CA2 Double effet, simple tige | Sauf avec détecteur Matiére du joint Caoutchouc fluoré
Modéle standard - . . — -
CA2W | Double effet, tige traversante | Sauf avec détecteur Lubrifiant Lubrifiant haute température
Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige | Sauf avec détecteur Caracteristiques autres que celles décrites dontiaues & colles du modéle standard
Note 1) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme pneumatique. ci-dessus et dimensions externes 4
Note 2) Contactez SMC pour les intervalles d’entretien de ce vérin qui different
de ceux du vérin standard. .
Note 3) En principe, il est impossible de faire un modéle a détection intégrée et AAttentlon
avec détecteur. Cependant, concernant le modéle avec détecteur et le Précautions
vérin haute température & détecteur haute température, contactez SMC. - - - —
Note 4) La vitesse du piston est comprise dans une plage de 50 & 500 mmy/s. Veillez & ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car

ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.
Pour passer commande

Réf. du modéle standard - XB6

Vérin haute températurel

SvC %6

O

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

(G

Détecteur

«n
2
.S

=3
@

o

@

(2]

[=

S
=

=

]
D

><
[}



Série CA2

Symbole
El orifice special
Vérin dont I'emplacement de l'orifice de raccordement du fond avant/arriére et 'emplacement de la vis d'amortissement sont modifiés par rapport a celui du modele standard

Série compatible

Description Modele Action Note
CA2 Double effet, simple tige
CA2W | Double effet, tige traversante
Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige

Modéle standard

Pour passer commande
CA2

CA2W | Type de montage | | Alésage | - | Plage | - XC3
Emplacement de la vis d’amortissement vu du coté tige

Orifice sPéciall Emplacement de Iorifice de tige vu du cété tige

* Pour connaitre I'emplacement de l'orifice, reportez-vous aux
diagrammes de droite avec les symboles A, B, C et D.

CBA2 | Réf. du modele standard |- XC3
Emplacement de la vis d’amortissement vu du coteé tige

Orifice spéciall Emplacement de I'orifice de tige vu du c6té tige
* Pour connaitre I'emplacement de I'orifice, reportez-vous aux
diagrammes de droite avec les symboles A, B, C et D.

Caractéristiques : identiques a celles du modeéle standard

Rapport entre la localisation du raccord et de la vis d’amortissement

Symbole correspondant a la fixation (rapports de positionnement)

Standard Equerre Bride avant Bride arriére Tenon arriére Chape arriére Ig:::l:n
(&) orifice ® ® ® ® ®
; TPINT  EEHE R ppHE
- D9 P10 HH-pe o (B he o={H{0) H=®
T +[9 i s Dl AT ) T (¥

Vis d'amortissemen

1. Comme indiqué dans le diagramme ci-dessus, les symboles pour les positions des orifices et des vis d’'amortissement sont : la position supérieure vue
du coté tige est A ; puis B, C et D dans le sens horaire.

2.Le modeéle pour lequel les orifices et les vis d'amortissement sont combinés est applicable uniguement lorsque le fond avant et le fond arriere sont
modifiés pour les mémes positions.

3. Le symbole indique que « -XC3[A][B] » constitue la caractéristique standard et qu'il n'y a pas de piece A ou B.

4. Ceux indiqués ci-dessus sont identiques aux standards, excepté les symboles indiquant les positions des orifices et des vis d'amortissement.

Symbole
n Avec racleur renforcé

Convient aux vérins utilisés dans un milieu chargé en poussiére, lorsque le racleur renforcé est utilisé sur le segment racleur, ou aux vérins utilisés sous
de la terre et du sable exposés a des équipements moulés, a des engins de construction ou a des véhicules industriels.

Série compatible /A\Précaution
Description Modele Action Note Ne remplacez pas les racleurs renforcés.
CA2 Double effet, simple tige ® |es racleurs renforcés sont moulés sous pression. Par conséquent, ne

Modele standard

CA2W | Double effet, tige traversante remplacez pas le couvercle seul mais I'ensemble du fond avant.

Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige

Construction (dimensions identiques a celles du modeéle standard)

Note) Le modele hydropneumatique est équipé d'un racleur renforcé en standard.

Pour passer commande g 7
Réf. du modéle standard |- XC4 ()

Avec racleur renforcél

Caractéristiques : identiques a celles du modéle standard

67

O
2



Exécution spéciale Série CA2

Symbole
E Vérin haute température (-10 a 110 °C)

Vérin avec matiére de joint modifi€ée pour une résistance plus élevée aux hautes températures (jusqu'a 110 °C), ce qui lui permet d'étre utilisé a
des températures ambiantes extrémes par rapport aux caractéristiques standard de —10 a 70 °C.

Série compatible Caractéristiques
Description Modeéle Action Note Plage de température ambiante -10°Ca110°C
CA2 | Double effet, simple tige | Sauf avec détecteur Matiére du joint Caoutchouc fluoré

Modéle standard

CA2W Sauf avec détecteur Avec détecteur

Double effet, tige traversante Non disponible Note 2)

Autres caractéristiques

- . Identiques a celles du modele standard
et dimensions externes

Pour passer commande

Réf. du modéle standard - XC5 Note 1) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance de ce
vérin, qui différent de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Note 2) La fabrication d'un modéle & aimant intégré et d'un modele avec
détecteur est impossible.

Note 3) Le soufflet de tige est tissé dans une toile haute température.

Vérin haute températurel

Symbole

E En acier inoxydable

Convient aux applications présentant un risque de rouille et de corrosion du fait d'une immersion dans I'eau.

Série compatible Caractéristiques
Description Modele Action Note Piéces en acier inox Tige, écrou de tige
Avec verrouillage de tige | CBA2 Note) | Double effet, simple tige Course réalisable max. [mm] Double gffet, simple tige : 1500
Modéle CA20H | Double effet, simple tige Double effet, simple tige avec soufflet : 1000
hydropneurnatique | CA2WOIH | Double effet, tige traversante Caractéristiques autres que celles décrites ! N N
Note) Verrouillage arriere uniqguement. ci-dessus et dimensions externes Identiques a celles du modéle standard

Pour passer commande

Réf. du modeéle standard - XC6

En acier inoxydablel

Symbole
Tirant, vis d'amortissement, écrou de tirant, etc., en acier inoxydable
Pour les applications en milieux présentant un risque de rouille ou de corrosion, la matiére standard de certaines piéces est remplacée par de
I'acier inoxydable.
Série compatible Caractéristiques
Description Modele Action Note Piéces en acier Tirant, écrou de tirant, écrou de fixation de montage,
CA2 Double effet, simple tige inoxydable vis d'amortissement, contre-écrou

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

(S
—

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

double effet, tige traversante
CA2WLH

Modele standard

CA2W
CA2K
CA2KW
CBA2

Double effet, tige traversante
Double effet, simple tige
Double effet, tige traversante
Double effet, simple tige

Caractéristiques supplémentaires
Dimensions

Identiques a celles du modéle standard
Identiques a celles du modéle standard

Modele a tige
antirotation

Avec verrouillage de tige

Pour passer commande

Réf. du modeéle standard - XC7

Tirant, vis d'amortissement, écrou de tirant, etc.,l
en acier inoxydable

68

O
2

Détecteur

«n
2
.S

=3
@

o

@

(2]

[=

S
=

=

]
D

><
[}



Série CA2

Symbole
E Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie

Permet de régler la course de sortie grace a un mécanisme situé sur le fond arriére. (Une fois la course réglée, I'amortissement ne s'effectue plus
des deux c6tés, mais d'un seul c6té.)

Série compatible Caractéristiques
Description Modele Action Note Symbole de réglage de course A B
Modéle standard | CA2 Double effet, simple tige Plage de réglage de course [mm)] 0a25 0a50

Modéle & tige antirotation | CA2K | Double effet, simple tige

] Caractéristiques supplémentaires | Identiques a celles du modéle standard
Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige

Pour passer commande

CA2 [Type de montag4 Alésage |—| Plage Suffixe| Symbole de réglage de course | Z — [Fixation pivot| | Fixation d'extrémité detige [ — XC8

* Sauf modéles a bride arriere et a chape. Vérin a course réglable, modéle a réglage en sortiel

géig |Type de m°"t39€| | Alésage |— | Plage | |Suffixe| | Symbole de réglage de course |— XC8

* Sauf modeles a bride arriére et a chape. Vérin a course réglable, modele a réglage en sortiel

> /\ Attention
Précautions

\ Meécanisme de réglage de la course

1. Lors du fonctionnement du vérin, si un objet se prend entre le support de la
butée de réglage de course et le corps du vérin, le personnel risque d'étre
blessé et les équipements environnants endommagés. Il est donc essentiel de
prendre des mesures préventives, telles que l'installation d'un couvercle
protecteur.

2. Pour régler la course, assurez-vous de fixer les parties plates de la clé du
support de butée a I'aide d'une clé, etc. avant de desserrer le contre-écrou. Si le
contre-écrou est desserré sans que le support de butée soit maintenu, la zone
qui joint la charge a la tige de piston ou la zone dans laquelle la tige de piston
est jointe au coté de charge et au c6té du support de butée risque de se
relacher d'abord. Cela peut entrainer un accident ou un dysfonctionnement.

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard.)

Cotes sur plats B2
—ArT _ it Cotes sur plats MG MN
H — \ —

_._@}__ +i—0 B _frf/% Alésage | B2 | H2 |MG|MH | MI | MK | ML MN zz
) } 40 17 6|19 | 45| 32 | 10 | 22 | M10x 1.25 | 180
Eﬁ: - FE 4 MK H2 50 22 8 |24 |49 | 38 | 13 | 24 | M14x 15 | 197
Plage || ML +Réglage 63 22 8|24 |49 | 38 | 13 | 24 | M14x1.5 | 205
MH + Course + Réglage 80 24 | 10 | 27 | 66 | 45 | 14 | 32 | M16x 1.5 | 253
ZZ + 2 x Course + Réglage 100 30 | 12 | 32 | 69 | 55 | 17 | 35 M20x 1.5 | 267
69

O
2



E Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée

La course de rentrée du vérin peut étre réglée grace au boulon de réglage.

Exécution spéciale Série CA2

Symbole

Série compatible Caractéristiques
Description Modele Action Note Symbole de réglage de course A B
Modsle standard | CA2 Dgublle ?ﬁet, Sauf modt‘ilgs i bride arriére Plage de réglage de course [mm] 0a25 0a50
simple tige eta chape | Caractéristiques supplémentaires \ identiques a celles du modele standard |
Modele a tige Double effet, Sauf modéles a bride arriére
) ) CA2K ) : X
antirotation simple tige et a chape
Avec verrouillage CBA2 Double effet, | Sauf modeéles a bride arriere
de tige simple tige et a chape
Pour passer commande
CA2 [Type de montage | | Type || Alésage |—| Plage Suffixe| Symbole de réglage de course [ Z — | Fixation pivot| |Fixation dextrémité detige| = XC9
* Sauf modeéles a bride arriere et a chape. Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentréel
CA2K z - .
CBA2 Type de montage | [ Type || Alésage | = [ Plage | [Suffixe| | Symbole de réglage de course |= XC9

* Sauf modeles a bride arriere et a chape.

(Une fois la course réglée, I'amortissement ne s'effectue plus des

deux cbtés, mais d'un seul cbté.)

Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée

Précautions

A\ Précaution

1. Lorsque le vérin est alimenté en air, si le boulon de réglage de course

est trop desserré par rapport a la plage de réglage de course admissible,
il peut se désolidariser ou une fuite d'air peut se produire. Le personnel
risque alors d'étre blessé et les équipements environnants endommagés.

2. Réglez la course lorsque le vérin n'est pas sous pression.

S'il est réglé en état de pressurisation, le joint de la section de réglage

risque de se déformer, entrainant une fuite d'air.

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard.)

Cotes sur plats KA

CA2 [mm]
- = =
_ " MM Alésage b | c | d]|KA MM 2z
A 40 9 8 |36 8 | M12x1.25 | 171
HE ® ' @B I 50 11| 8 [42 | 13 | M16x15 | 190
Eﬁ]: = : ”ﬂi I 63 11 8 (44 | 17 | M20x1.5 | 200
b c 80 15 | 10 | 54 19 | M24x15 | 241
d + Réglage 100 15 | 10 | 555 19 | M24x15 | 253.5
ZZ + Course + Réglage
CA2K, CBA2 (avec verrouillage avant uniquement) [mm]
Alésage d c b KA MM zz
40 44 8 9 | 11 | Mi6x15 | 179
50 42 8 | 11 | 11 | Mi16x15 | 190
63 48 8 | 11 | 14 | M20x15 | 204
80 55 | 10 | 15 | 19 | M24x1.5 | 242
100 57 | 10 | 15 | 19 | M24x1.5 | 255

O
2

70

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

«n
2
=

=3
@

o

)

(2]

[=

S
=

=

(%3
D

><
[}



Série CA2

Symbole
m Vérin a double course / Tige traversante -XC10
Deux vérins sont congus comme un seul vérin dans une configuration dos a dos permettant de contréler la course du vérin en trois phases.
Série compatible Caractéristiques
Description Modele Action Note Alésage [mm] 40 2a 100
bl . réalisabl A+B=1
Modele standard | CA2 Dsci)rl:]uli ?iffe;t, Sauf Tvo;e!te; ; Egzzeei ; :T?iltjerll(lj(jen{ifléatlon Course max. réalisable [mm)] Course A + 000
ple tig P g | Caractéristiques supplémentaires Identiques a celles du modele standard
Modele a tige CA2K Double effet, | Sauf modéles a chape et a
antirotation simple tige tourillon
Avec verrouillage Double effet, | Sauf modéles a chape et a
. CBA2 : . .
de tige simple tige tourillon

Pour passer commande
CA2 [Type de monta94 Type Alésage |[=| Course A ||Suffixe |4+| Course B ||Suffixe |Z = XC10

* Sauf modgles & chape et a tourillon Vérin a double course / Tige traversantel
CA2K fr e g T Alé ~[ course A |[suffixe|+| CourseB |[Suffixe|- xC10
CBA2 [[ype de montagd | Type ésage ourse uffixe ourse uffixe

* Sauf modéles a chape et & tourillon Vérin a double course /Tige traversantel
| Fonction

® D¢ (A] Lors de la pressurisation des orifices @ et @, CouseB B ‘DJC A Lors de la pressurisation des orifices
les courses A et B se rétractent. | I @ et @, la course B s'allonge.

® DI® A . Lorsdelapressurisation des orifices @ couseB B O®L® A cuea  Quand la pression de I'air s'applique aux

| | ~—— et @, la course A s'allonge. n— in— orifices @ et @, les courses A et B s'allongent.

Course B GB Course A
=l = = e = = 3

- S N 7 H -
- = @ Aésage |GB| Q | S | ZZ
~ ) = — 40 29 | 53 | 167 | 269
S - - | - - s 50 33 | 59 | 179 | 295
Q 63 33 | 61 [ 195 311
S + Course (A + B) 80 41 | 73 [ 231|373
ZZ + Course (A + B) 100 41 | 79 | 251 | 395

71

O
2



Exécution spéciale Série CA2

Symbole &
m Vérin a double course / Simple tige -XC11 e
=<
Deux vérins peuvent étre intégrés grace a une connexion axiale et la course du vérin peut étre réglée en deux phases dans les deux sens. 50
Série compatible Caractéristiques mm] |3 E
©
Description Modéle Action Note Alésage 40 a 100 8
Modéle standard | CA2 Double effet, simple tige | Sauf modéle a tourillon Course max. disponible Course A + course B = 1000 @

Modéle  tige antirotation | CA2K

Double effet, simple tige

Sauf modéle a tourillon

Pour passer commande

‘ Autres caractéristiques

| Identiques a celles du modéle standard |

double effet, tige traversante
CA2wW

CA2 [Type de montag4 | Type| Alésage |—|Course A||Suffixe| 4 |Course B-A Suffixe| Z — |Fixation pivot| (Fixation dexirémité e tige | = XC11 |
* Sauf modéle & tourillon Vérin a double course / Simple tigel -]
£
CA2K [Type de monlagel Type || Alésage |=[Course A|[Suffixe| + |Course B-A Suffixe|- XC11 22
20

* Sauf modéle a tourillon Vérin a double course / Simple tigel é
©
. . 5
Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modele standard.) S=
o8
ke Ko}
Course B GB Course A g E
S
T == =N
‘ - - T = f - k3] <
) / / [mm] % (6]
6@ - : @ © - <@ Alésage GB Q S zz ||
= Aﬁ Fj 40 29 | 53 | 168 | 230 (g
E - - =l = H 50 33 59 180 249 3 .
(0]
Q 63 33 61 196 268 5 <
S + Course (A + B) 80 41 73 232 | 320 |3 8
ZZ + Course (A + B) 100 41 79 252 341 %
(<5
>
<T

| Fonctionnement du vérin a double course |

| Les courses A et B peuvent fonctionner individuellement. |

B C A ]
¢ * * 1) Etat initial
| ‘ (position de course 0)
{
Course B Course A
2) 1€ phase
(A (fonctionnement de la
B ﬂ: | course A)
[ 1 ‘ Lors de la pressurisation de
I 1 lorifice €, la tige
<—JC°“rse A fonctionne pour la course A.
3) 2¢ phase
(C) (A) (fonctionnement de la
Course B-A ? ] | course B-A)
] ] ‘ Aprés la 1ére phase,
i | | lors de la pressurisation
de l'orifice @, la tige
actionne la course B-A.
(B)
] ¢ A 4) Rentrée du vérin
| Lors de la pressurisation
[ de l'orifice @, la tige se
| rétracte complétement.
Course B Course A
| Une double sortie est possible. |
i ¢ 4
‘ 1) Etat initial
(position de course 0)
Course B Course A
2) Double sortie
B ? ? Lors de la pressurisation
simultanée des orifices

@ et @, une double
sortie peut étre obtenue
dans la plage de la
course A.

O

B C A "
1 | Fonctionnement de la course A
‘ 1) Etat initial
(position de course 0)
Course B Course A
2) Fonctionnement
c A B c A Lors de la
| ourse | 1 1 ] pressurisation de
{ : }: ‘ I'orifice @, la tige
actionne la course A.
B C A -
1 | Fonctionnement de la course B
‘ 1) Etat initial
(position de course 0)
Course B Course A
® 2) Fonctionnement
Course B I? ] f« Lors de la
pressurisation de
I‘ I'orifice @, la tige
actionne la course B.
A\Précaution
Précautions

1. N'alimentez pas le vérin en air avant de I'avoir fixé a l'aide du boulon

inclus.

. Si le vérin est alimenté en air sans étre correctement fixé, des

secousses peuvent se produire. Le personnel risque alors d'étre blessé
et les équipements environnants endommagés.

72

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

«n
2
.S

=3
@

o

@

(2]

[=

S
=

=

]
D

><
[}



Série CA2

m Vérin tandem

Symbole
-XC12

Ce vérin est congu a partir de deux vérins pneumatiques connectés axialement, ce qui permet de doubler la force de sortie.

Série compatible Caractéristiques [mm
Description Modele Action Note Alésage 40 a 100
Modele standard | CA2 | Double effet, simple tige | Sauf modéle a tourillon Course max. disponible 500

Pour passer commande

Réf. du modéle standard |—

XC12

Vérin tandeml

| Autres caractéristiques Identiques & celles du modéle standard ‘

| Fonction |

1@ ci@ A

B @) |® o .
S Lors de la pressurisation des orifices @ et @, la
—— force de sortie est doublée dans la course de sortie.
D

Lors de la pressurisation des orifices @ et ®, la
force de sortie est doublée dans la course de rentrée.

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

GB

—Hr o | [mm]
— &l Alésage GB | Q S | 22
: e — @ 40 29 | 53 | 169 | 231
I - i 50 33 | 59 | 181 | 250
=SS 63 33 | 61 | 197 | 269
80 41 | 73 | 233 | 321
S + (2 x Course) 100 41 79 | 253 | 342

ZZ + (2 x Course)
Symbole

m Joint en caoutchouc fluoré

Série compatible Caractéristiques
Description Modeéle Action Note Matiére du joint Caoutchouc fluoré
. CA2 Double effet, simple tige Plage de température| Avec détecteur Note 1): —10 °C & 60 °C
Modéle standard . A o x o hors-gel
CA2W | Double effet, tige traversante ambiante Sans détecteur : -10°C a 70 °C ( gel)

Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige Autres caractéristiques
et Identiques a celles du modéle standard
di i {

Pour passer commande imensions externes | , — ,
Note 1) Consultez SMC, car il est possible que le type de produit chimique et la température

| Réf. du modele standard | = XC22 d'exploitation ne permettent pas I'utilisation de ce produit.

Joint en caoutchouc flu

m Axes de chape arriere et de chape de tige en acier inoxydable

orél

Note 2)  La fabrication de vérins avec détecteurs est également possible ; cependant, les pieces
utilisées (détecteurs, fixations de montage, aimants intégrés) sont identiques a celles
des produits standard. Avant ['utilisation de ces produits, consultez SMC pour vous
assurer de leur compatibilité avec le milieu d'exploitation.

Symbole
-XC27

Pour éviter que la partie oscillante de la chape arriere ou de la chape de tige ne rouille, I'axe et le circlip sont fabriqués en acier inoxydable.

Série compatible

Description Modele Action

Note

Modele standard | CA2 Double effet, simple tige

Excepté la fixation d'extrémité de fige

Modele a tige antirotation | CA2K | Double effet, simple tige

Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige
Caractéristiques
Montage Chape arriere (D) et chape de tige uniqguement
Matu_are_de l'axe et Acier inoxydable 304
du circlip
Autresl A Identiques a celles du modéle standard
caractéristiques

Pour passer commande

73

CA2D | Réf. du modele standard |- XC27
CA2KD l
CBA2D Axe de chape arriére en

acier inox
IModéIe a chape arriére
Y-| 04D, 05D, 08D, 10D |- xca7
IChape de tige Axe d'articulation de chapel
de tige en acier inox
CDP-|  2A,3A,4A,5A,6A,7A |- XC27

lee d'articulation

Axe de chape

Axe d'articulation Lo l
en acier inoxydable

Axe de chape



m Bride compacte en SS400

La largeur de la bride avant et arriére est identique a celle du fond avant du vérin afin de réduire 'encombrement. (Seules la forme de la bride et les
dimensions FV different de celles du modéle standard.)

Série compatible

Description Modeéle

Action

Note

R CA2
Modele standard

Double effet, simple tige

CA2W | Double effet, tige traversante
Modele a tige CA2K | Double effet, simple tige
antirotation CA2KW | Double effet, tige traversante
Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige

Caractéristiques : identiques a celles du modeéle standard

Dimensions

Exécution spéciale Série CA2

Pour passer commande

CA2
CA2wW
CA2K
CA2KW
CBA2

Symbole

Réf. du modele standard| - XC28

Bride compacte en SS400

Montage
F | Bride avant
G | Bride arriére

!

FV

I

FZ

=8
=

= Les autres dimensions sont identiques a celles de la bride avant et arriere standard.
(La figure représente une bride avant.)

m Chape de tige avec axe de ressort

Pour empécher le desserrage de la chape de la tige d'un vérin pneumatique standard.

Pour passer commande

Série compatible

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

S

k)

o

[mm] |2 5

Alésage | FT | FV | FZ oI5
40 12 | 60 [ 100 |Z]E
50 12 | 70 | 110 g,,ﬁ
63 15 | 85| 130 <
80 18 | 102 | 160 | [s©
100 18 | 116 [ 180 | |28

3

3
g N
s <
. 8

Symbole s

- Z

XC29 JE

Description Modeéle Action Note
Modele standard | CA2 Double effet, simple tige | Excepté la fixation dexirémité de fige
Avec verrouillage de tige | CBA2 | Double effet, simple tige

Caractéristiques : identiques a celles du modeéle standard

Dimensions (I'axe est fourni avec le support de montage.)

Réf. du modeéle standard

|- xc29

Chape de tige avec axe de ressortl

Orifice : oNDH10 <—NH
Arbre : sNDd9
— = ': [mm]
L] e ]
N | ¥ T T d @ ® Aésage| H | L1 | @ NDdo |@ NDH1o| NX | NZ | PY |[RR1| ZZ
=2 I- i [ O
~J<< a 40 | 51 | 55 [ 12 2005 | 12*597 | 16:3% | 38 | 84| 13 | 192
X B = - 50 | 58 | 60 | 12 2053 | 12*5°7° (16553 | 88 | 91| 15 | 207
Gounil 63 | 58 | 60 | 122003 | 12597 | 16:53 | 38 | 91| 15 | 218
oupille
Lt dlastique 80 | 71 | 71 | 1885 | 1870 | 2830% | 55 | 105 | 19 | 257
RR1 PY 100 | 72 | 83 |20 239%5 | 20*3%4 | 30152 | 61 | 118 | 21 | 282
ZZ + Course # Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessus sont identiques a celles du modéle standard.

O
2

74

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

«n
2
=

=3
@

o

)

(2]

[=

S
=

=

(%3
D

><
[}



Série CA2

Symbole

Tourillon avant -XC30

Sur ce vérin, la dimension entre le pivot et I'extrémité de tige est réduite grace a l'installation d'un tourillon en face du fond avant.

Pour passer commande
CA2 T|

Série compatible
Modele
CA2

Action Note

Double effet, simple tige

Description
Modele standard

Réf. du modéle standard |- XC30

ITouriIIon Tourillon avantl

Caractéristiques : identiques a celles du modéle standard

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard.)

z GA
|
H [
- _ 5 IS
3 R
> a @%, @ m
. 'E¢ @) \2 u
= = =
H s
TT | . n
TX H S + Course
TZ ZZ + Course
[mm]
Symbole Plage de
5 n GA H S TDes TT TX TY TZ V4 2z
Alesage course
40 Jusqu'a 1000 23 11 66 80 | 15 33B | 22 85 62 | 117 | 55 151
50 Jusqu'a 1000 26 13 71 86 | 15 3B | 22 95 74 | 127 | 60 163
63 Jusqu'a 1000 27 13 79 94 | 18 §3B | 28 110 90 | 148 | 65 179
80 Jusqu'a 1000| 32 16 945| 111 | 25 3383 | 34 140 110 192 | 775 | 2125
100 Jusqu'a 1000| 35 16 100 121 | 25 3843 | 40 162 130 | 214 | 80 229

m Avec racleur métallique

Protege la tige de piston du gel, de la glace, des projections de soudure, des copeaux, et protege les joints, etc.

Série compatible

Description

Modeéle

Action

Note

Modéle standard

CA2

Double effet, simple tige

CA2W

Double effet, tige traversante

Avec verrouillage de tige

CBA2

Double effet, simple tige

Symbole
-XC35

Caractéristiques : identiques a celles du modéle standard

Dimensions : identiques a celles du modeéle standard
= Pour les vérins avec verrouillage de tige, consultez le tableau ci-dessous.

Pour passer commande

Réf. du modeéle standard |- XC35

Avec racleur métalliquel

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard.)

Série CBA2 [mm]
f
f Alésage Qe . - -
> Avec verrouillage avant, avec verrouillage arriére
’ﬂ%\ 40 28 145
% ) 50 32 16.5
[ I 63 32 14
M) == N 80 37 16
8 ﬂ i @T r@ W 100 44 17.5
- L J L ‘;J Le diagramme ci-dessus indique le verrouillage arriére et le
B — ‘ déverrouillage monostable.
j‘—AJ T Le verrouillage arriere de la série CBA2 est identique a celui du

modele standard.
Les dimensions du déverrouillage monostable sont identiques &
celles indiquées ci-dessus.

75



m En acier inoxydable (combinaison des modéeles XC7 et XC68) -XC65

Exécution spéciale Série CA2

Symbole

Convient aux applications présentant un risque de rouille et de corrosion du fait d'une immersion dans I'eau.

Série compatible

Caractéristiques

double effet, simple tige
CA2

En acier inoxydable (combinaison des modeles XC7 et XCGS)l

Description Modéle Action Note . N Tirant, écrou de tirant, vis d’amortissement,
- - Piéces en acier inox ) ) . :
. CA2 Double effet, simple tige Tige (chromée dur), écrou de tige
Modeéle standard CA2W | Double effet tige & "
ouble etiet, tige traversante Caractéristiques autres que
celles décrites ci-dessus et Identiques a celles du modéle standard
Pour passer commande dimensions externes
Réf. du modéle standard - XC65 . .
Course max. disponible [mm]

Double effet, simple tige

Double effet, simple tige avec soufflet

1600

1400

m En acier inox (avec tige de piston chromée dur)

Symbole

Convient aux applications présentant un risque de rouille et de corrosion du fait d'une immersion dans I'eau.

Série compatible

Caractéristiques

En acier inoxydablel
(avec tige de piston chromée dur)

O

Description Modele Action Note | Piéces en acier inox Tige, écrou de tige
R CA2 Double effet, simple tige P
Modele standard - Caractéristiques autres que
CA2W | Double effet, tige traversante celles décrites ci-dessus et |ldentiques a celles du modéle standard
dimensions externes
Pour passer commande
Réf. du modeéle standard - XC68 Course max. disponible [mm]

Double effet, simple tige

Double effet, simple tige avec soufflet

1600

1400

76

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

«n
2
.S

=3
@

o

@

(2]

[=

S
=

=

]
D

><
[}



Série CA2

Symbole
m Graisse pour machines de I'industrie alimentaire -XC85

La graisse alimentaire (certifiée par NSF-H1) est utilisée comme lubrifiant.

Série compatible Caractéristiques
Description Modele Action Note Plage de température ambiante -10°Ca70°C
R CA2 Double effet, simple tige Matiére du joint Nitrile
Modéle standard - Pm - -

CA2W | Double effet, tige traversante Lubrifiant Graisse pour aliments

Détecteur Possibilité de montage
Pour passer commande Dimensions Identiques a celles du modele standard
Réf. du modele standard - XC85 Caractéristiques supplémentaires |Identiques a celles du modeéle standard

Graisse pour machines de I'industrie aIimentairel

A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car

ceci peut engendrer un gaz particuliérement nocif. Zone alimentaire
Installation impossible

Zones d'éclaboussures
Zone ol ['installation est impossible Installation impossible

Zone alimentaire:«---+-- Un environnement dans lequel les matiéres premieres et
matiéres de produits alimentaires, les produits
alimentaires semi-finis et produits alimentaires entrent en
contact direct ou indirect dans un procédé de
transformation normal.

Zone d'éclaboussures --Une zone dans laquelle une partie des produits alimentaires
génere accidentellement des éclaboussures et adhére aux
conditions d'utilisation prévues. Un environnement dans lequel
les produits alimentaires qui entrent dans cette zone n'entrent
pas de nouveau en contact avec le produit alimentaire et ne
sont pas utilisés en tant que produits alimentaires.

| Zone ol l'installation est possible Zone non alimentaire
Installation possible

Zone non alimentaire---Un environnement dans lequel il n'y a aucun
contact avec les aliments.

Note 1) Evitez d'utiliser ce produit dans la zone alimentaire
(voir la figure de droite).

Note 2) Lorsque le produit doit étre utilisé dans une zone d'éclaboussures
de liquides, ou lorsque le produit doit étre étanche, consultez
SMC.

Note 3) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme
pneumatique.

Note 4) Pour les opérations de maintenance, utilisez le kit de lubrification
suivant :
GR-H-010 (graisse : 10 g).

Note 5) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance
de ce vérin, qui different de ceux du vérin standard, contactez
SMC.

77

O
2



Exécution spéciale Série CA2

E Vérin a détecteur Reed haute température (-10 a 120 °C)

Série compatible

Description

Modeéle

Action

Note

Modéle standard

CA2

Double effet, simple tige

Pour passer commande

CDA2

Réf. du modele standard

Fixation pivot

Fixation d'extrémité de tige | —

Détecteur Reed haute température

Symbole

- X1184

Caractéristiques

Modéle de détecteurl

Symbole | Description

— | Sans détecteur
B30 D-B30
B30J D-B30J Nombre de détecteurs
B31 D-B31 Symbole | Description
B31J D-B31J S 1 pc.
B35 D-B35 — 2 pcs.
B35J D-B35J n n pcs.

Vérin a détecteur Reed haute température ®

= Pour plus d'informations sur les détecteurs, consultez le guide des détecteurs.

Plage de température ambiante

-10°Ca120°C

Matiére du joint

Caoutchouc fluoré

Lubrifiant

Lubrifiant haute température

/\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard.)

'

—or—HE Rl e D
T O e g | ;
== =
42 Hs
RA 69 Rs
S + Course
ZZ + Course
[mm]
Alésage | Hs RA RBe S zz Course. de montage minimurm - Réf. de I'étrier de détecteur
Autre que tourillon central Tourillon central

40 575 | 4 13 99 | 161 | 1 pc.: course de 50 mm min. Course de 180 mm min. BD1-04M
50 625 | 4 13 105 | 174 | 2 pcs.: surfaces différentes, course de | Course de 180 mm min. BD1-05M
63 69 7 16 113 | 185 | 50 mm min. Course de 190 mm min. BD1-06M
80 78 515) 23.5 | 131 219 | 2 pcs. : méme surface, course de Course de 200 mm min. BD1-08M
100 885 | 7.5 | 25,5 | 141 | 230 | 220 mm min. Course de 210 mm min. BD1-10M

O

78

Standard

double effet, tige traversante
CA2wW

Tige antirotation

double effet, tige traversante
CA2KW

1( Avec verrouillage de tige |

Hydropneumatique

double effet, tige traversante
CA2WLH

double effet, simple tige
CA2

double effet, simple tige
CA2K

CBA2

double effet, simple tige
CA2[H

Détecteur

«n
2
=

=3
@

o

)

(2]

[=

S
=

=

(%3
D

><
[}



Série CA2

Veuillez lire ces consignes avant ['utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour connaitre les consignes de sécurité.

A I Précautions spécifiques au produit

Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de
manipulation des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu.

] Manipulation \

Démontage/Remplacement

A\ Précaution

1. Ne desserrez pas la vis d’amortissement au-dela de la
butée.
Un circlip est installé pour retenir la vis d’amortissement. Ne
desserrez pas la vis d’'amortissement au-dela de ce circlip.
Si vous ne respectez pas ces précautions, la vis
d'amortissement risque d'étre éjectée lors de la pressurisation.

Alésage [mm] Cotes sur plats Clé a douille
40, 50 25 JIS 4648 Clé a douille hexagonale 2.5
63, 80, 100 4 JIS 4648 Clé a douille hexagonale 4

2. Utilisez I'amortissement pneumatique en fin de course.
Si vous ne respectez pas cette consigne, vous pourriez endommager
le tirant ou la tige de piston.

A Précaution

1. N'utilisez pas un vérin pneumatique en tant que vérin hy-
dropneumatique. Ce pourrait provoquer une fuite d’huile.

2. Ne faites pas tourner la tige de piston lorsque le

soufflet de tige n'est pas fixé.
Avant de faire tourner la tige de piston, desserrez le collier afin
d'éviter toute torsion du soufflet de tige.

3. Installez le soufflet de tige en orientant I'évent vers
le bas ou dans une direction adaptée pour éviter la
pénétration de poussiére, d'humidité, etc.

79

O

A\ Précaution

1. Utilisez une clé a douille pour remplacer la fixation.

En utilisant d’autres outils, vous pourriez déformer I'écrou ou d'autres
pieces, ce qui entrainerait des dysfonctionnements.
Sélectionnez un modele de clé compatible dans le tableau ci-dessous.

A'[f::]?e Ecrou C°;|e:t:“' Clé a douille sefr‘;”gpe'e(ﬁem)

40, 50 (M8 x1.25, e[c::;-: ?ga(;jngl 3 modeles) 13 +Cl¢ é‘jlﬁe?éjzxssgles 13 74
63 (M10x1.25, ?crﬁﬁ(e))g;o?al, 3 modeles) 7 +Clé é\;lje?étg?::g\es 17 20

80, 100 (M12x1.75, ?crﬁﬁg(;g?):al 3modgles) 19 +Clé é‘fimei‘ld?u?aﬁg\es 19 29

2. Ne remplacez pas le palier.

Le palier est moulé sous pression. Par conséquent, remplacez
le couvercle lorsque le palier doit étre remplacé.

3. Lorsque vous remplacez un joint, graissez le

nouveau joint avant de l'installer.
Lutilisation du vérin sans graisse entraine une forte abrasion
du joint, ce qui entraine des fuites d'air prématurées.

4. Le vérin a tourillon exige une grande précision de

montage.

Le vérin a tourillon peut perdre de sa précision et présenter
des dysfonctionnements si le centre du tourillon et le centre
du vérin ne sont pas alignés.

Vérin pneumatique étanche

Des vérins pneumatiques étanches sont également disponibles dans la
série CA2. lls sont adaptés aux machines-outils susceptibles d'étre exposées a
des liquides de refroidissement ainsi qu'aux machines de l'industrie alimentaire
et aux équipements de lavage automobile exposés a des éclaboussures d'eau.
Pour plus d'informations, contactez SMC.

SVC



\)



\)






/\ Consignes de sécurité

| e

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de

risque potentiel a I'aide d'étiquettes "Précaution", "Attention" ou "Danger". Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC)*1), a tous les textes en vigueur a ce jour.

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

/\ Précaution:

Attention indique un risque potentiel de niveau
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou
des blessures graves.

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des
blessures graves.

/\ Attention:
/\ Danger :

b o o o o o e e e e e mm em mm e e e owm w]

/\ Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui a

concu le systéme et qui a défini ses caractéristiques.

Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la personne
qui a congu le systéme ou qui en a déterminé les caractéristiques (aprés avoir fait les analyses et
tests requis) qui décide de la compatibilité de ces produits avec l'installation. Les performances et
la sécurité exigées par I'équipement seront de la responsabilité de la personne qui a déterminé la
compatibilité du systeme. Cette personne devra réviser en permanence le caractére approprié de
tous les éléments spécifiés en se reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant
compte de toute éventualité de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systeme.

. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur les

équipements ou machines.

Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait I'objet d'une mauvaise manipulation. Le montage,
le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de nos produits, ne
doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et expérimentées.

3. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines ou équipements

sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité ont été mis en place.

1. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués qu'une fois que
les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé des objets manipulés ont été
confirmées.

2. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité indiquées
ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les précautions spécifiques
du produit ont été soigneusement lues et comprises.

3. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les

prodUIts doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les catalogues, ou
utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit est exposé aux rayons du
soleil.

2. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules, espace,
navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation, équipement en
contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence, circuits d'embrayage et de
freinage dans les applications de presse, équipement de sécurité ou toute autre application qui
ne correspond pas aux caractéristiques standard décrites dans le catalogue du produit.

3. Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur I'homme, les biens matériels ou les animaux,
exigeant une analyse de sécurité spécifique.

4. Lorsque les produits sont utilisés en systéme de vérrouillage, préparez un circuit de style double
vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne. Vérifiez périodiquement le
bon fonctionnement des dispositifs.

1) 1SO 4414 : Fluides pneumatiques — Régles générales relatives aux systemes.
ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Regles générales relatives aux systémes.
IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.

(1ere partie : recommandations générales)
ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.
etc.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité" et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. La période de garantie du produit est d'un an de service ou d'un an et demi apres livraison
du produit, selon la premigre échéance.*2)

Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution a distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander I'avis de votre succursale commerciale la plus
proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
pieces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie s'applique uniquement & notre produit, indépendamment de
tout autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de 'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les
produits particuliers.

«2) Les sont exclues de la g: ie d'un an.
Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie pendant un an a compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par ['utilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production pour la fabrication
des armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement
interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays a un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC a un autre pays, assurez-vous que
toutes les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

A\Précaution

. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.

Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de fabrication.
Si vous avez l'intention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au préalable et
remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.

Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

/A\Précaution

Les produits SMC ne sont pas concus pour étre des instruments de
métrologie légale.

Les instruments de mesure fabriqués ou vendus par SMC n'ont pas été approuvés dans le cadre
de tests types propres a la réglementation de chaque pays en matiére de métrologie (mesure).
Par conséquent les produits SMC ne peuvent étre utilisés dans ce cadre dactivités ou de
certifications imposées par les lois en question.

SMC Corporation (Europe)

’A Consignes de sécurité| Lisez les "Précautions d'utilisation des Produits SMC" (M-E03-3) avant toute utilisation.

Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office@sme.at Lithuania @ +370 52308118 www.smlt.ft info@smclt.lt

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands & +31 (0205318888  www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl
Bulgaria & +359 (0)2807670  www.smc.bg office @smc.bg Norway @ +47 67129020 WWW.SmC-norge.no post@smc-norge.no

Croatia @ +385 (0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr Poland @ +48 222119600 www.sme.pl office@sme.pl

Czech Republic @& +420 541424611 WWWw.Smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Finland @& +358 207513513 www.smcfi smcfi@sme.fi Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @smc.sk

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion@smc-france.fr | Slovenia @ +386 (0)73885412  www.smc.si office@smc.si

Germany @ +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 902184100 WWW.Smc.eu post@smc.smces.es

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (086031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @ +36 23511390 www.smc.hu office @sme.hu Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland @ +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
Italy & +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it UK @ +44 (0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk sales@smcpneumatics.co.uk
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing TT printing TT 00 Printed in Spain

Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans avis préalable et sans obligation du fabricant.



